
234. Gyorsárverés
numizmatika

Az árverés anyaga megtekinthetõ weboldalunkon és irodánkban ( VI. Andrássy út 16. III. emelet.
Nyitvatartás: H-Sz: 10-17, Cs: 10-19 óráig, P: Zárva) 2014. szeptember 9-15. között. AJÁNLATTÉTELI
HATÁRIDÕ: 2014. szeptember 15. 18 óra. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen, vagy postai úton,
telefonon a 317-4757, 266-4154 számokon, faxon a 318-4035 számon, e-mailben az info@darabanth.hu,
illetve honlapunkon (www.darabanth.hu), ahol on-line ajánlatot tehet. IRÁSBELI (fax, email) ÉS
TELEFONOS AJÁNLATOKAT 17:30-IG VÁRUNK. A megvásárolt tételek átvehetõk 2014. szeptember 16-án
14 órától. Utólagos eladás: szeptember 16-19. között. (Nyitvatartási idõn kívül honlapunkon vásárolhat a
megmaradt tételekbõl). Anyagbeadási határidõ a 235. levelezési gyorsárverésre: szeptember 14. Az árverés
NUMIZMATIKA, KÉPESLAP és az EGYÉB GYÛJTÉSI TERÜLETEK tételei külön katalógusokban
szerepelnek!
	

A vásárlói jutalék 20%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthetõ.

Tisztelt Ügyfelünk!
	

		Megtekintés: szeptember 9-15.
	Irodánk szeptember 16-án 14 óráig ZÁRVA tart!

	Tételek átvétele szeptember 16-án 14 órától!
	233. aukció elszámolás szeptember 17-tõl! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását, kérjük

jelezze emailben, vagy telefonon, ebben az esetben az összeget már két nappal korábban
utaljuk.

	Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!
	

	Õszi, 21. nagyaukciónkat november 2-án rendezzük. Az anyagfelvétel az aukcióra hamarosan
lezárul! Egyes tételeket az összes gyûjtési területrõl legkésõbb szeptember 15-ig veszünk át! 

		Tételenként csak 160 ft-ért szerepeltetheti anyagát a legnagyobb hazai és kiterjedt nemzetközi
vevõkör elõtt!

		
	A vásárlói jutalék 20%
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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületbõl kiemelkedõ részek mattírozottak
ex PP  - PP-bõl (néhány kis karccal)
1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedõbb részeken kopott vagy picit karcos
3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedõ részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhetõ
4          - szép/schön - a felület erõsen laposra kopott
5          - jó/gut - azonosítható

Minõségi, ill. anyagi rövidítések:

Ag   - ezüst         Br   - bronz                                Al - Alumínium
Au   - arany         M   - fém (nem nemesfém)       Ff   - Fehér fém
ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas

Bankjegyek:

I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erõsen gyûrött, hajtott

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkûl

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettmûvészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniêdzy polskich i z Polsk¹ zwi¹zanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000. "Professional-Mini" ékszermérleg 0,1-500g eredeti, bontatlan dobozában, leírással,

két db elemmel
"Professional-Mini" pocket scale 0,01-100g with description in original box, with
information and 2 batteries ......................................................................................4600

30001. 20db vegyes tok érmekhez és szocialista kitüntetésekhez különbözõ méretekben 
..................................................................................................................................1000

30002. 5 LED-es nagyító három különféle erõsségû lencsével új állapotban!
5 LED magnifier with 3 different lenses, 55x, 25x, 2,5x...........................................3000

30003. Magyar Érmeforgalmazó zöld mûbõr éremtartó kazettája 1 kivehetõ tálcával,
összesen 24 férõhellyel, használt, de újszerû állapotban........................................1000

30004. Magyar Érmeforgalmazó zöld mûbõr éremtartó kazettája 1 kivehetõ tálcával,
összesen 24 férõhellyel, használt, de újszerû állapotban........................................1000

30005. Magyar Érmeforgalmazó zöld mûbõr éremtartó kazettája 1 kivehetõ tálcával,
összesen 24 férõhellyel, használt, de újszerû állapotban........................................1000

30006. Éremtartó kazetta kivehetõ tálcával, 24 férõhellyel, használt, de újszerû állapotban
..................................................................................................................................1000

30007. Mûbõr érmetartó koffer 3x24db, 4x40db érme tárolására alkalmas tálcával használt
állapotban ................................................................................................................5000

30008. Üres Euro érmegyûjtõ album 12 ország érméi számára, 6 berakólappal ...............1000
30009. Az Éremmûvészeti Intézet éremtartó kazettája 1 kivehetõ tálcával, összesen 24

férõhellyel ...............................................................................................................1000
Numizmatikai irodalom
30010. Molnár Péter: A Korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása,

különös tekintettel Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft.,
2011. Használatlan, dedikált példány! .....................................................................2800

30011. Káplár László: Ismerjük meg a numizmatikát. Budapest, Gondolat, 1984. ............1000
30012. Pávó Elemér: Török pénzek a hódoltság kori Magyarországon. Magyar Numizmatikai

Társulat és a Magyar Éremgyûjtõk Egyesülete közös kiadása 1986. .....................1200
30013. Bodrogi Péter, Molnár József, Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. A

magyar állam rendjelei és kitüntetései a Szent György-rendtõl a Nagy
Imre-érdemrendig. Bp., 2005, Rubicon. Bontatlan csomagolásban, kiadói kartonált
kötés, bontatlan, új állapotban. ................................................................................7000

30014. A magyar kereskedõ könyve III köt Szerk: Schack Béla. Bp 1909. Révai. Az
értéküzlet. Váltók, csekkek, részvények, értékpapírok. Festett egészvészon kötésben,
jó állapotban ............................................................................................................6000

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30015. Horváth Endre (1896-1954) megvalósulatlan bankjegy tervezeteinek rézmetszete

(31x30,5cm) 
Endre Horváth's copperplate of unissued banknote designs (31x30,5cm) 
...............................................................................................................................10000

30016. Arad 1913. május 1. Reklámszámla 100K-ról, Andrényi Kálmán és Utódai kiadásában
T:II............................................................................................................................2000

30017. Triest 1916. "Triesti Általános Biztosító Társulat" biztosítási okmány, bélyegzéssel
T:III...........................................................................................................................1000

30018. 1934 Dröge Frigyes bank rt. sorsjegy reklám 4 oldalas T:II ....................................1400
30019. 1957. 20Ft miniatûr rézkarc 48x73mm-es papíron "Dániel" jelzéssel T:I- ...............1000
30020. 14db magyar és külföldi bankjegyet ábrázoló vígszínházi kellékpénz T:vegyes .....1000
Érmés és bankjegyes borítékok
30021. 1992. "Barcelona-magyar csapat" emlékérem bélyeges borítékon, elsõnapi

bélyegzéssel T:PP .....................................................................................................800
30022. 1992. "Barcelona-magyar csapat" emlékérem bélyeges borítékon, elsõnapi

bélyegzéssel T:PP .....................................................................................................800
30023. Amerikai Egyesült Államok - Szovjetunió 1975. "Apolló-Szojuz misszió" közös kiadású

Ag emlékérem bélyeges emléklapon, szovjet és amerikai bélyegekkel és alkalmi
bélyegzõkkel, díszkiadásban T:PP
USA - Soviet Union 1975. "Apollo-Soyuz Space Mission" Ag commemorative
medallion with stamps on decorative sheet  C:PP...................................................2600

3



Részvények és sorsjegyek
30024. 1886. "Egyházi Mûemlék Alap Sorsjegykölcsön" 5Ft-ról a budapest-lipótvárosi bazilika

kiépítésére s egyházi mûemlékek fenntartására, pecséttel T:III,III- szakadt .............800
30025. Budapest 1904. "Erzsébet királyné Sanatorium Sorsjegykölcsön" sorsjegye 5K-ról,

szárazpecséttel + 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági
kötvény" 100P-rõl  szelvényekkel T:III .....................................................................1000

30026. Budapest 1904. "Erzsébet királyné Sanatorium Sorsjegykölcsön" sorsjegye 5K-ról,
szárazpecséttel (2x) T:III .........................................................................................1200

30027. 1906. "A Magyar Jelzálog Hitelbank Konverzionális Nyeremény-Kötvény részkötvénye
100K-ról" magyar, német és francia nyelven (2x) "A/B" ..........................................1000

30028. Budapest 1906. "Magyar Jelzálog-Hitelbank Nyeremény-Kötvény" 100K-ról, 3
nyelven, szárazpecséttel T:II .....................................................................................800

30029. Budapest 1906. "Magyar Jelzálog - Hitelbank Nyeremény - Kötvény" "A" és "B"
részkötvénye 100K-ról egy ívben, 3 nyelven, szárazpecséttel T:II-.........................1000

30030. Budapest 1909. "Pesti Hazai Elsõ Takarékpénztár-Egyesület" 4 1/2%-kal kamatozó
kötvény 5000K-ról szelvényekkel, szárazpecséttel T:III ..........................................2000

30031. Budapest ~1910. "Török A. és Társa Bankház R.T." sorsjátékhoz szerencseszámok
tartására szolgáló boríték ........................................................................................3000

30032. 1916. "Budapest Székesfõváros" kötelezvénye 200K-ról magyar és német nyelven
T:II- ..........................................................................................................................1000

30033. Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön" nyereménykötvény
40K-ról, szárazpecséttel és felülbélyegzéssel T:II-..................................................1000

30034. Esztergom 1918. "Esztergomi Fogyasztási és Értékesítõ Szövetkezet / Hangya"
üzletrészjegye 25K-ról, szelvényekkel, felülbélyegzésekkel T:III ............................2000

30035. Gyõr 1919. "Olajmûvek Részvénytársaság Kohn Adolf és Társa" részvény 700K-ról
szelvényekkel, bélyegzésekkel T:II- ........................................................................1600

30036. Budapest 1922. "A Magyar Asphalt Részvénytársaság" részvénye 200K-ról,
szárazpecséttel, felülbélyegzett T:I- ........................................................................1600

30037. Budapest 1922. "Mezõgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 1000K-rõl
szelvényekkel T:II ....................................................................................................1200

30038. Budapest 1922. "Mezõgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 1000K-rõl
szelvényekkel, bélyegzésekkel T:II-
.................................................................................................................................1000

30039. Budapest 1923. " 'Taurus' Huskereskedelmi Részvénytársaság" 50 részvénye
összesen 50.000K-ról, szelvényekkel és szárazpecséttel T:I- ................................1200

30040. 1923. "Budapest Székesfõvárosi Közlekedési Rt." 1 (2x) (sorszámkövetõ) + 5 "B"
kötvénye szárazpecséttel, szelvényekkel T:III .........................................................1600

30041. Budapest 1924. "Fábián-féle Vas- és Fémárugyár Részvénytársaság"
részvény-utalványa 1/5db és 5db egyenként 1000K névértékû részvényrõl T:III....2000

30042. Budapest 1926. "Gróf Csáky László Ajax-Acélmûvek Részvénytársaság" részvénye
20P-rõl szelvényekkel, szárazpecséttel + 1927. "Gróf Csáky László Ajax-Acélmûvek
Részvénytársaság" ideiglenes elismervénye 1/6 teljesen befizetett részvényrõl (3x)
T:II-,III ......................................................................................................................5000

30043. 1926. Magyar Borértékesítõ Rt. 100 P részvény T:II-..............................................2800
30044. Budapest 1935. "Salgó-Tarjáni Kõszénbánya Részvény-Társulat" 25 részvénye

egyenként 30P-rõl, összesen 750P-rõl, szelvényekkel, bélyegzésekkel és
szárazpecséttel T:III.................................................................................................1400

30045. cca 1940 Schwalm bankház sorsjáték sorsjegy T:I + hirdetmény, reklámplakát és
levelezõlap...............................................................................................................5000

30046. Budapest 1941. " 'Jövõ' Nyomdaszövetkezet" szövetkezeti üzletrészjegye 30P-rõl
szelvényekkel T:III ...................................................................................................2000

30047. 1942 Miske Paprikamalom Szövetkezet üzletrészjegy 10P-rõl. T:III .......................2000
30048. 1942. 1.50 Arany Pengõ értékû fél-sorsjegy a 78. jótékony célú Magyar Királyi Állami

sorsjátékra, felülbélyegzett T:III .................................................................................800
30049. Budapest 1943. "Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Részvénytársulat" részvénye

100P-rõl, szárazpecséttel, felülbélyegzéssel és szelvényekkel T:I- ........................4000
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Michel katalógusok nagy választékban ingyen posta Magyarországon!

30050. ~1970-1980. "SZÖVOSZ (Szövetkezetek Országos Szövetsége)" kitöltetlen
földmûvesszövetkezeti részjegye (3x) T:I- hajtatlanok, fo.
...................................................................................................................................900

30051. Budapest 1991. "OTP Bank" letéti jegye 50.000Ft-ról, szelvényekkel, bélyegzésekkel,
lyukasztással érvénytelenítve + 1993. "OTP Bank" letéti jegye 10.000Ft-ról
szelvényekkel, bélyegzésekkel, lyukasztással érvénytelenítve T:II .........................1000

30052. Göd 1994. "HB Westminster Kárpótlási Jegy Befektetõ Részvénytársaság" 10db
törzsrészvénye egyenként 1000Ft-ról szelvényekkel T:II ........................................2000

30053. Budapest 1999. "Középületépítõ Részvénytársaság" dolgozói részvénye 10.000Ft-ról
(2x) sorszámkövetõk T:I ..........................................................................................1000

30054. Amerikai Egyesült Államok / Maryland 1958. "Nemzetközi Telefon és Távíró
Társaság" 100 részvénye, perforációval érvénytelenítve + Wisconsin 1970.
"Harnischfeger Corporation" 1 részvénye, 10$ értékben, perforációval és
lyukasztással érvénytelenítve + Florida 1972. "Építõk Befektetõ Csoportja"
részvényelismervénye 20 részvényrõl, egyenként 0,10$ értékben, perforációval és
lyukasztással érvénytelenítve + Maryland 1977. "The Great Atlantic & Pacific Tea
Company" részvényelismervénye 2709 részvényrõl, egyenként 1$ értékben,
perforációval és lyukasztással érvénytelenítve T:II,II-,III
USA / Maryland 1958. "International Telephone and Telegraph Corporation" certificate
about 100 shares, cancelled with perforation + Wisconsin 1970. "Harnischfeger
Corporation" certificate about 1 share, with the par value of 10 Dollars, cancelled with
perforation and holes + Florida 1972. "Builders Investment Group" certificate about 20
shares, each with the par value of 0,10 Dollars, cancelled with perforation and holes +
Maryland 1977. "The Great Atlantic & Pacific Tea Company" certificate about 2709
shares each with the par value of 1 Dollar, cancelled with perforation and holes
C:XF,VF,F................................................................................................................1000

30055. Ausztria 1882. "Osztrák Vöröskereszt" kötvénye 10G-rõl T:III,III-
Austria 1882. "Austrian Red Cross" debenture bond about 10 Gulden C:F,VG ......1400

30056. Ausztria/Bécs 1917. "Háborús Hadikölcsönkötvény" 2000K-ról szelvényekkel T:III,III-
szakadt
Austria/Vienna 1917. "War Loan" about 2000 Corona with coupons C:F,VG torn ....800

30057. Németország / Weimari Köztársaság / Drezda 1927. "Száz Földhitel Intézet"
jelzáloglevél 100M-ról, szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve + 1928. "Szász
Földhitel Intézet" jelzáloglevele 500M-ról, szárazpecséttel, lyukasztással
érvénytelenítve + Schwerin 1928. "Mecklenburgi Kereskedelmi és Hitelbank"
jelzáloglevél 1000M-ról, szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve T:I-,II
Germany / Weimar Republic / Dresden 1927. "Sächsischen Bodencreditanstalt"
debenture about 100 Mark, with embossed stamp, cancelled with hole + 1928.
"Sächsischen Bodencreditanstalt" debenture about 500 Mark with embossed stamp,
cancelled with hole + Schwerin 1928. Mecklenburgischen Hypotheken- und
Wechselbank" debenture about 1000 Mark with embossed stamp and cancelled with
hole C:AU,XF...........................................................................................................1000

30058. Olaszország / Róma 1885. "Olasz Vöröskereszt" kötvénye 25L-ról bélyegekkel és
bélyegzésekkel T:3
Italy / Rome 1885. "Italian Red Cross" bond about 25 Lire with stamps C:F...........1400

30059. Portugália/Lisszabon 1924. "The Match and Tobacco Timber Supply Company"
részvénye 1£-ról, szelvényekkel és szárazpecséttel T:III
Portugal/Lisbon 1924. "The Match and Tobacco Timber Supply Company" share
about 1 Pound with coupons and embossed stamp C:VG ......................................1000

30060. Szovjetunió / Moszkva 1937. 1R értékû sorsjegy T:II,II-
Soviet Union / Moscow 1937. 1 Ruble lottery ticket C:XF,VF..................................2000

Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30061. Murányi uradalom ~1900. 1K Br (3.77g) T:2- ..........................................................6000
30062. Nezsider / hadifogolytábor 1916. 20K "MS" római sorozat és arab sorszám T:I-

hajtatlan ...................................................................................................................5000
30063. Sopron 1918. 10f utalvány T:III-

Adamo SOP-4.1.......................................................................................................1000
30064. Kecskemét 1919.06.05. 2K T:III,III- .........................................................................1000
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30065. Budapest ~1919. "Pesti Hírlap" 20f T:I-
	 ................................................................................................................................1000

30066. ~1920. "Trianoni határon Csonka Komáromban 1920. évben aug. hó 1-jén alakult
Ipartestület téglajegye" 1P-rõl bélyegzéssel T:I- .....................................................1600

30067. Székesfehérvár 1921. "Légszeszgyár és Vegyimûvek Részv.-Társ." 10f + 20f + 50f +
1K + 2K + 3K + 5K T:I,I- hajtatlanok ........................................................................6000

30068. ~1930-1940. "Szent Gellért-Szálló Budapest - Borravalómegváltási szelvény" 5P-rõl
T:II- ..........................................................................................................................1000

30069. Budapest 1930. "Revíziós Pengõ" arcképes változat, kitöltötetlen, felülbélyegzett T:II
..................................................................................................................................2000

30070. Simontornya 1931-1933. "Simontornyai Hitelszövetkezet" 4db kitöltött váltó
bélyegekkel, bélyegzésekkel + Budapest 1949. váltó bélyegekkel, bélyegzésekkel T:III
..................................................................................................................................1600

30071. Simontornya 1932-1939. "Simontornyai Hitelszövetkezet" 3db kitöltött váltó
bélyegekkel, bélyegzésekkel T:III ............................................................................1200

30072. 1932-1937. "Miskolczi Orthodox Izraelita Anyahitközösség" 4 klf értékjegy + liba
vágatási bárca T:I ....................................................................................................3000

30073. 1933. "Kisszakasz érme, tantusz" csomagolásban T:2 ...........................................1000
30074. Budapest 1940. "Budapesti cukorjegy" (2x) + Csehszlovákia 1960. 10K (2x) + 1964.

50K (2x) + Mozambik 1986. 50M + 1989. 100M + Pakisztán 2011. 20R + Szomália
1990. 1000Sh + 2008. 500Sh T:vegyes (több I)
Budapest 1940. "Sugar bon of Budapest" (2x) + Czechoslovakia 1960. 10 Korun (2x)
+ 1964. 50 Korun (2x) + Mozambique 1986. 50 Meticais + 1989. 100 Meticais +
Pakistan 2011. 20 Rupees + Somalia 1990. 1000 Shillings + 2008. 500 Shillings
C:mixed (more UNC) ...............................................................................................1000

30075. Békéscsaba 1943-1944. "Békéscsabai Leszámítoló és Pénzváltóbank
Részvénytársaság" váltó 5000P-rõl és 20.000P-rõl T:III .........................................1000

30076. 1949. 1Ft "A Lánchíd ujjáépítéséért 1849-1949" Al bárca T:2.................................1600
30077. 1957. "BUÉK" Al zseton (22mm) T:2- ......................................................................1000
30078. 2012. "Balatoni Korona" helyi pénz sorozat: 500K "MINTA" + 1000K "MINTA" + 2000K

"MINTA" + 5000K "MINTA" + 10.000K "MINTA" + 20.000K "MINTA", mindegyik
"MINTA" felülbélyegzés T:I ....................................................................................40000

30079. 2012. "Balatoni Korona" helyi pénz sorozat: 500K "MINTA" + 1000K "MINTA" + 2000K
"MINTA" + 5000K "MINTA" + 10.000K "MINTA" + 20.000K "MINTA", mindegyik
"MINTA" felülbélyegzés T:I ....................................................................................40000

30080. Kalocsa / Börtönpénz DN "Kiétkezési utalvány" 100Ft T:I-,II sarokhajlás ...............1000
30081. DN 1 + 5 + 10 + 20 + 50 + 100 értékû fém zsetonok, "JT" beütéssel T:vegyes ......1000
30082. Amerikai Egyesült Államok / Ohio / Akron DN 50c Cu bank zseton T:2-

USA / Ohio / Akron ND 50 Cents Cu bank token C:VF ...........................................1000
30083. Ausztria / Mühling tiszti hadifogolytábor 1915. 2h Fe T:2-

Austria / Mühling officer's POW camp 1915. 2 Heller Fe C:VF................................1000
30084. Ausztria + Németország / Weimari Köztársaság 1919-1923. 11db szükségpénz

T:I-,II,II-,III
Austria + Germany / Weimar Republic 1919-1923. 11pcs of necessity notes
C:AU,XF,VF,F..........................................................................................................1000

30085. Ausztria / Bécs DN "Kenyér zseton" Cu szükségpénz T:2,2-
Austria / Vienna ND "Bread token" Cu necessity money C:XF,VF ..........................1000

30086. Franciaország/Lille 1917. 5c "A" sorozat T:III
France/Lille 1917. 5 Centimes "A" series C:F............................................................800

30087. Franciaország ~1917. 50c "Katonai kincstárjegy", "N" T:III
France ~1917. 50 Centimes "Tresorerie aux Armees", "N" C:F ................................800

30088. Franciaország 1920. 50c "Kereskedelmi Kamara Párizs" T:III
France 1920. 50 Cents "Chambre de Commerce de Paris" C:F ...............................800

30089. Franciaország 1921. 1Fr "Franciaországi Kereskedelmi Kamarák" Br-Al zseton.
Szign.: DOMARD INV (23mm) T:2-,3
France 1921. 1 Franc "Chambres de Commerce de France (Chambers of Commerce
in France)" Br-Al token.  Sign.: DOMARD INV (23mm) C:VF,F.................................800
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Rengeteg érdekes tétel az egyéb gyûjtési területek anyagában!

30090. Franciaország 1922. 1Fr "Kereskedelmi Kamara Párizs" T:III tûlyukak
France 1922. 1 Franc "Chambre de Commerce de Paris" C:F needle holes ............800

30091. Franciaország 1923. 1Fr "Megszállt Területek Vasúti Igazgatása" T:III,III-
France 1923. 1 Franc "Régie des Chemins de Fer des Territoires Occupés" C:F,VG
..................................................................................................................................1000

30092. Franciaország / Pas-de-Calais 1925. 1Fr T:III
France / Pas-de-Calais 1925. 1 Franc C:F
...................................................................................................................................800

30093. Kanada / Vancouver 1965. 1 Benett "Bank of B.C. / Scarlet Smog Metallurgy" (38mm)
T:2- karc
Canada / Vancouver 1965. 1 Benett "Bank of B.C. / Scarlet Smog Metallurgy" (38mm)
C:VF scratched
...................................................................................................................................500

30094. Nagy-Britannia 1867. "Viktória királynõ / Hanoverbe" sárgaréz játék zseton T:2-
Great Britain 1867. "Queen Victoria / To Hanover" Brass gaming token C:VF........1200

30095. Német Birodalom / Ingolstadt hadifogolytábor ~1914-1918. 10pf Zn T:2-
German Empire / Ingolstadt POW camp ~1914-1918. 10 Pfennig Zn C:VF............1000

30096. Német Birodalom / I.Világháború / Keleti Fõparancsnokság 1916A 2k Fe T:2 
German Empire/ WWI /German Military Commander of the East 1916A 2 Kopek Fe
C:XF.........................................................................................................................1000

30097. Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld 1922. 25M selyem városi
szükségpénz bélyegzéssel T:I-
Germany / Weimar Republic / Bielefeld 1922. 25 Mark silk necessity banknote with
stamp C:AU .............................................................................................................2000

30098. Német 3. Birodalom / Ludwigshafen 1936. 20M váltó bélyeggel és bélyegzésekkel
T:III
German Third Reivh / Ludwigshafen 1936. 20 Mark bill with stamps C:F ...............1000

30099. Német 3. Birodalom DN 0,20M "Német Munkafront" Zn tábori márka T:2-
German Third Reich ND 0,20 Mark "Deutsche Arbeitsfront" Zn necessity money C:VF
..................................................................................................................................1000

30100. Románia / Temesvár 1919. 20f (2x) T:III,III-
Romania / Timisoara 1919. 20 Fileri (2x) C:F,VG....................................................2000

30101. Spanyolország 1880. XII. Alfonz Br zseton T:2-
Spain 1880. Alfonso XII Br token C:VF....................................................................1000

30102. Svédország / Helsingborg 1881. Utazási zseton, sárgaréz T:2-
Sweden / Helsingborg 1881. Transit token, Brass C:VF .........................................1000

Magyar bankjegyek
30103. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III ........................................................1000
30104. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III,III- ...................................................1600
30105. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III- .......................................................1000
30106. 1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:II-

Adamo G111............................................................................................................2400
30107. 1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:III

Adamo G111............................................................................................................1600
30108. 1848. 10Ft "Kossuth bankó" (2x) T:III,III-

Adamo G111............................................................................................................1600
30109. 1852. 5$ "A" "Kossuth bankó" piros kézi sorszámozással T:III

Hungary 1852. 5 Dollar "A" with red serial number C:F
Adamo G118/1b.......................................................................................................7000

30110. 1866. 1G vízjellel T:III-,IV
Austrian Empire 1866. 1 Gulden with watermark C:VG,G
Adamo G97..............................................................................................................2600

30111. 1888. 1Ft T:IV
Adamo G126............................................................................................................2000

30112. 1902. 1000K (2xklf) egyik piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzõvel, a másiknál
mindkét oldal német, "Deutschösterreich" felülnyomással, hátlap rajz T:II-,III ........1400
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30113. 1902. 1000K mindkét oldal német, piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel +
1912. 100K piros "Magyarország" körbélyegzéssel + 1913. 10K piros
"Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1914. 50K T:III,III- ....................................1000

30114. 1902. 1000K + 1912. 100K + 1913. 20K (2x) + 1914. 50K (3x) mindegyik román
felülbélyegzéssel T:III,III- .........................................................................................2600

30115. 1902. 1000K + 1913. 20K + 1915. 10K mindhárom "Bereg Vármegye Vári Község"
felülbélyegzéssel T:III,III- lyuk..................................................................................3000

30116. 1902. 1000K + 1913. 20K mindkettõ piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel +
1913. 20K "Ausgegeben nach dem 4. Oktober 1920" T:II,III ...................................3000

30117. 1912. 100K + 1913. 20K II. kiadás + 1914. 50K + 1915. 10K + 1916. 1K + 1917. 2K
mindegyik "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel T:I-,III .........................................1000

30118. 1913. 20K román és szerb felülbélyegzéssel T:III,III- ..............................................2000
30119. 1914. 2K "C" sorszámjel T:III .....................................................................................800
30120. 1917. 2K + 1920. 1K + 2K + 100K "Orell Füssli Zürich" T:II-,III,III-..........................1000
30121. 1918. 25K "3023" 3mm, sima hátlappal, "Szolnok-Doboka Vármegye - Domokos

község" felülbélyegzéssel T:III,III- ...........................................................................2000
30122. 1918. 25K "3118" 3mm hullámos hátlappal T:III .....................................................1000
30123. 1918. 25K "3124" 3mm, hullámos hátlappal "Szolnok-Doboka Vármegye -

Lápospataka község 1910" felülbélyegzéssel T:III,III-.............................................3000
30124. 1918. 200K "A 2044" hullámos hátlappal, "Temes Vármegye Vejte Község"

felülbélyegzéssel T:III,III- .........................................................................................3000
30125. 1918. 200K "A 2048" hullámos hátlappal, "Torontál Vármegye Nagybecskerek"

felülbélyegzéssel T:III- szakadás.............................................................................1600
30126. 1918. 10.000K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, német nyelvû hátlap

T:III,III- .....................................................................................................................2000
30127. 1919. 5K "OSZTRÁK-MAGYAR BANK BANKJEGYEIRE" T:III...............................2000
30128. 1919. Július 15. 10K zöldeskék T:III,III-

Adamo K12 ..............................................................................................................3000
30129. 1919. Július 15. 10K zöldeskék T:III,III-

Adamo K12 ..............................................................................................................5000
30130. 1920. 20f (2x)  50f (2x) + 1K (2x) + 2K (4x) + 10K + 1923. 100K "Magyar

Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:vegyes...............................................................1000
30131. 1920. 20f + 1K + 20K + 1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:II,II-

..................................................................................................................................1200
30132. 1920. 1K (5x) sorszámkövetõk T:I,I-,II .....................................................................1600
30133. 1920. 100K piros sorozat- és sorszám "Orell Füssli Zürich" T:III

Adamo K29 ................................................................................................................800
30134. 1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:IV

Adamo K43 ..............................................................................................................1000
30135. 1923. 1000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III- lyuk.............................800
30136. 1923. 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR" felülnyomással T:III- sarokhiány .........1000
30137. 1926. 20P "MNB" vízjellel T:III,III- RR!

Hungary 1926. 20 pengõ with "MNB" watermark C:F,VG Rare!
Adamo P10 ..........................................................................................................100000

30138. 1930. 20P T:III,III- ......................................................................................................800
30139. 1930. 100P (50x) T:vegyes......................................................................................1800
30140. 1940. 2P (2x) fázis, csak hátlapi nyomat, vágáshibával, festékfoltokkal T:II-,III ......2000
30141. 1941. 20P (30x) T:vegyes........................................................................................1400
30142. 1943. 1000P (2x) sorszámkövetõk T:II (hajtatlanok) folt .........................................3800
30143. 1943. 1000P (2x) sorszámkövetõk T:II (hajtatlanok) folt .........................................3800
30144. 1943. 1000P (3x) sorszámkövetõk T:II (hajtatlanok) folt, kis szakadás...................4000
30145. 1944. 2P + 5P + 20P + 50P + 100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:II-,III,III-

..................................................................................................................................1000
30146. 1944. 100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (3x) sorszámkövetõk T:I,I-

hajtatlanok ...............................................................................................................2000
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21. nemzetközi aukció: 2014. november 2. Tételeket felveszünk szeptember
15-ig.

30147. 1945. 500P orosz "P" betû helyett magyar "N" betû (3x)T:III...................................1000
30148. 1946. 10.000P (15x) "MNB" bélyeggel T:II-,III ...........................................................800
30149. 1946. 100.000.000P (40x) T:vegyes........................................................................1400
30150. 1946. 10.000MP (40x) T:vegyes..............................................................................1400
30151. 1946. 26db-os Adópengõ bankjegy tétel T:vegyes..................................................1200
30152. 1946. 10.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "Másra Át Nem Ruházható"

lyukasztással érvénytelenítve T:I-,II hajtatlan, széleken és sarkoknál hajlások ......2000
30153. 1946. 100Ft vízjeles T:III,III-

Adamo F26 ..............................................................................................................6000
30154. 1946. 100Ft vízjeles T:III-

Adamo F26 ..............................................................................................................4000
30155. 1946. 100Ft T:III- ...................................................................................................10000
30156. 1947. 10Ft T:III folt...................................................................................................3000
30157. 1949. 10Ft T:III ........................................................................................................1000
30158. 1949. 10Ft T:III,III- ...................................................................................................1000
30159. 1949. 10Ft (2x) sorszámkövetõk T:I-,II ....................................................................5000
30160. 1949. 20Ft T:III ........................................................................................................3000
30161. 1949. 20Ft T:IV ........................................................................................................1000
30162. 1949. 100Ft T:III fo., szép papír.................................................................................800
30163. 1949. 100Ft T:III- .......................................................................................................800
30164. 1949. 100Ft (2x) T:III ázott ......................................................................................1000
30165. 1957. 100Ft (2x) sorszámkövetõk, nyomdai papírránccal T:II- szép papír ..............2000
30166. 1957. 100Ft (4x) sorszámkövetõ és egyugrású sorszámokkal T:II-III szép papír ..4000
30167. 1969. 10Ft + 1969-1980. 20Ft (2x) + 1993. 100Ft T:I-,II szép papír .......................1000
30168. 1973. "Próba forma 01" elõoldal kész, hátlap üres, barna T:I 

Adamo SFT2.2.........................................................................................................1000
30169. 1975. 500Ft "E 000 - 000196" sorozat és sorszámmal, piros "MINTA" felülnyomással

és perforációval, nyomdai papírráncokkal T:I 
Hungary 1975. 500 Forint with "E 000 - 000196" serial number and with red "MINTA"
(SPECIMEN) overprint and perforation and crease C:UNC
.................................................................................................................................4600

30170. 1980. 20Ft (2x) T:I-,II ...............................................................................................1000
30171. 1980. 500Ft + 500Ft "E 000 - 000073" sorozat és sorszámmal illetve piros "MINTA"

felülnyomással és perforációval, nyomdai papírráncokkal T:I-,II ............................6000
30172. 1996. 1000Ft "F" T:III szép papír .............................................................................2000
30173. 2004. 200Ft (2x) sorszámkövetõk T:I ......................................................................1000
30174. 2004. 200Ft (2x) sorszámkövetõk T:I ......................................................................1000
30175. 2006. 200Ft (3x) sorszámkövetõk T:I ......................................................................1600
30176. 2007. 200Ft (2x) sorszámkövetõk T:I ......................................................................1000
30177. 2013. "Puskás bankjegy" promóciós bankjegy a Pénzjegynyomda és a Diósgyõri

Papírgyár díszkiadásában T:I jobb szélen apró hajlás
...............................................................................................................................20000

30178. 15db-os vegyes magyar korona bankjegy tétel T:vegyes........................................1000
30179. 16db klf pengõ, adópengõ, forint bankjegy T:vegyes ..............................................1600
30180. 24db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30181. 29db klf korona, pengõ, adópengõ, forint bankjegy T:vegyes .................................3000
30182. 30db-os vegyes pengõ és forint bankjegy tétel T:vegyes........................................1400
30183. 30db-os vegyes magyar korona, pengõ és forint bankjegy tétel T:vegyes..............1400
30184. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30185. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30186. 32db-os vegyes magyar bankjegy tétel, közte koronák és pengõk T:vegyes..........2000
30187. 100db-os vegyes bankjegy tétel a pengõ idõszakból T:vegyes...............................5000
30188. 100db-os vegyes pengõ, adópengõ bankjegy tétel T:vegyes..................................5000
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30189. 100db-os vegyes pengõ, forint bankjegy tétel T:vegyes..........................................5000
30190. MNB bankjegytégla érvénytelenített, bezúzott bankjegyekbõl ................................1000
Magyar fém- és ezüstpénzek
30191. 1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,15g) T:2-

Huszár 72., Unger I.:114..........................................................................................4000
30192. 1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,77g) T:2- ph.

Huszár 72., Unger I.:114..........................................................................................3000
30193. 1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,49g) T:2-

Huszár 72., Unger I.:114..........................................................................................3400
30194. 1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,65gg) T:2

Huszár 73., Unger I.:115..........................................................................................4600
30195. 1180-1240. Bracteata Ag "III. Béla - IV. Béla" (0.36g) T:3

Huszár 192., Unger 122...........................................................................................1600
30196. 1346-1351R-I Garas Ag "I. Nagy Lajos" (2,54g) T:3,3-

Hungary 1346-1351R-I Groschen Ag "Louis the Great" (2,54g) C:F,VG 
Huszár: 520., Unger I.: 412.k...................................................................................9000

30197. 1465N-E Denár Ag "I. Mátyás" T:2-,3
Huszár 710., Unger I.: 558.l. ....................................................................................1400

30198. 1482-1486. Denar Ag "I. Mátyás" hátlapi duplaveret (0.47g) T:3
Huszár 719., Unger I.: 565.d....................................................................................1400

30199. 1498-1503K-H Denár Ag "II. Ulászló" (0,39g) T:2- ph. ütésnyom
Huszár 805.,Unger I.: 642.b.....................................................................................1000

30200. 1510K-G Denár Ag "II. Ulászló" (0.57g) T:2 ragasztónyom
Unger I.:646c, Huszár: 811......................................................................................1000

30201. 1527K-T Denár Ag "Szapolyai János" (0,57g) T:2- patina, ph.
Huszár: 881., Unger I.: 699.l ....................................................................................1000

30202. 1565KB. Denár Ag "Miksa" T:3
Huszár 992.,Unger II.: 766a.....................................................................................1200

30203. 1566K-B Denár Ag "Miksa" (0.42g) T:2,2-
Huszár: 992., Unger II: 766.a...................................................................................1000

30204. 1574K-B Denár Ag "Miksa" (0.5g) T:2- rep.
Huszár 992., Unger II.: 766.a...................................................................................1000

30205. 1609K-B Denár Ag "II. Mátyás" (0,46g) T:2-
Huszár: 1139., Unger II.: 868.....................................................................................800

30206. Erdély 1625N-B Széles Garas Ag "Bethlen Gábor" Nagybánya (1,3g) T:2-,3
Transylvania 1625N-B Groschen Ag "Gabriel Bethlen" Baia Mare (1,3g) C:VF,F
Unger (Erdély): 260. ................................................................................................1400

30207. Erdély 1627NB Széles Garas Ag "Bethlen Gábor" Nagybánya (2.33g) T:3
Transylvania 1627NB Grossi Ag "Gabriel Bethlen" Baia Mare (2.33g) C:F 
Unger (Erdély) 261a., Huszár 430. ..........................................................................4000

30208. 1703KB Duarius Ag "I. Lipót" eltérõ körirattal "LEOP D G R I S A G H B REX" T:2-,3
Huszár: 1499., Unger II.:1105. ................................................................................4000

30209. 1704KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" Körmöcbánya (2.85g) T:3
Hungary 1704KB Poltura "Francis II Rákóczi" Kremnitz (2.85g) C:F
Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a..............................................................................2000

30210. 1705KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2,4) T:3 hajlott 
Hungary 1705KB Poltura "Francis II Rákóczi" Kremnitz (2,4g) C:F curved.............1000

30211. 1705C-M Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2,98g) T:3 
Hungary 1705C-M Poltura "Francis II Rákóczi" (2,98g) C:F 
Huszár 1552., Unger II.: 1139.d...............................................................................1400

30212. 1707KB Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" (2.41g) T:2-
Hungary 1707. Poltura "Francis II Rákóczi" Kremnitz (2.41g) C:VF
Huszár: 1549., Unger II.: 1139.a..............................................................................5000

30213. 1763G 1kr Cu + 1812B 1kr Cu + 1812E 1 kr Cu T:2-,3...........................................1800
30214. 1763. PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" + 1927. 1P Ag T:3,2- ...............................800
30215. 1800. 3kr Cu "I. Ferenc" + 1864B 4kr Cu T:2-,3 hullámos lemez ............................1800
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Michel katalógusok nagy választékban ingyen posta Magyarországon!

30216. 1807B 15kr Cu "I. Ferenc" + 1851G 2Kr Cu T:2-,3..................................................1800
30217. 1807B 15kr Cu "I. Ferenc" T:3.................................................................................1000
30218. 1827B 20Kr Ag "I. Ferenc" T:2- ...............................................................................3400
30219. 1840B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2- polírozott ........................................................3000
30220. 1841B 10kr Ag "V. Ferdinánd" T:2- anyaghiba........................................................2000
30221. 1842B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2- patina

Huszár: 2081., Unger III.:1419. ...............................................................................1800
30222. 1842B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2- juszt.

Huszár: 2081., Unger III.:1419. ...............................................................................3000
30223. 1844B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2-

Huszár 2081., Unger III.:1419. ................................................................................1400
30224. 1845B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:3 ragasztónyom

Huszár: 2018, Unger III.:1419..................................................................................3000
30225. 1845B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2-

Huszár: 2018, Unger III.:1419.
.................................................................................................................................1800

30226. 1848. 1Kr Cu T:1-,2 apró ph. ...................................................................................5000
30227. 1848. 1kr Cu T:2- ph., karcolt ..................................................................................2000
30228. 1848. 1kr Cu T:2,2- patina .......................................................................................2800
30229. 1848. 1kr Cu T:2,2- rep............................................................................................1400
30230. 1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2- ....................................................................3800
30231. 1848B 20Kr Ag "V. Ferdinánd" T:2 felületi karc.......................................................2400
30232. 1849NB 6kr Ag + 1912KB 1K Ag "Ferenc József" T:3,3-,2 .....................................1400
30233. 1849NB 6Kr Ag T:2- patina

Adamo B3 ................................................................................................................1400
30234. 1851E 1kr Cu T:2-,3 ................................................................................................1000
30235. 1851G 2Kr Cu T:2-,3 ...............................................................................................1000
30236. 1851B 3Kr Cu T:2-,3 ph

Adamo M6 ...............................................................................................................1000
30237. 1864B 5/10Kr Cu T:2-

Adamo M3 ...............................................................................................................1000
30238. 1868KB-1887KB 1kr Cu (7x) T:2,2-,3......................................................................2000
30239. 1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2......................................................................1600
30240. 1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" + 1878KB 1kr Cu "Középcímer" + 1888KB 1kr Cu

"Középcímer" T:3 karc .............................................................................................1200
30241. 1868KB 4kr Cu T:3 karc

Adamo M7.1 ............................................................................................................1200
30242. 1868KB 20Kr Ag "Ferenc József - VÁLTÓ PÉNZ" Körmöcbánya (2.6g) T:3 patina RR!

Hungary 1868KB 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph - VÁLTÓ PÉNZ" (2.6g) C:F patina
RR!
Huszár: 2154., Unger III.: 1472.a, Adamo M11.1 ..................................................20000

30243. 1869KB 10Kr Ag "Ferenc József" T:2-,3
Adamo M10.1 ..........................................................................................................1000

30244. 1869KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:2- ..................................................1600
30245. 1869GYF 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:3,3- .............................................1000
30246. 1870KB 10Kr Ag "Váltó Pénz" T:3-..........................................................................1000
30247. 1870KB 10Kr Ag "Váltó Pénz" T:3...........................................................................1800
30248. 1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:2- ..........................................................................1800
30249. 1872KB 1Kr Cu T:2- ................................................................................................1000
30250. 1878KB 1Ft Ag "Középcímer" T:3,3- 

Adamo M15 .............................................................................................................2000
30251. 1892KB 10f Ni T:2-,3

Adamo K3 ..................................................................................................................800
30252. 1894-1916. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2-,3 .....................................................1200
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30253. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:2-
Adamo K5.2 .............................................................................................................1000

30254. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:2
Adamo K5.2 .............................................................................................................1000

30255. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:2-
Adamo K5.2 .............................................................................................................1000

30256. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:2,2-
Adamo K5.2 .............................................................................................................1000

30257. 1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3.....................................................................5000
30258. 1908KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- kis ph. ............................................................5000
30259. 1912-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- ........................................................1200
30260. 1912-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2- ...........................................................1200
30261. 1912KB 2K Ag "Ferenc József" T:2-

Adamo K6 ................................................................................................................1600
30262. 1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2

Adamo K6 ................................................................................................................1600
30263. 1914-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- ........................................................1200
30264. 1914-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- ........................................................1200
30265. 1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- .................................................................1200
30266. 1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- .................................................................1200
30267. 1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- .................................................................1200
30268. 1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- .................................................................1200
30269. 1926-1938. 1P Ag (3x) T:2,2-,3 ...............................................................................1200
30270. 1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3

Adamo P7 ................................................................................................................1400
30271. 1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 ph. ..........................................................................1200
30272. 1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3 ................................................................................1400
30273. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30274. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30275. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30276. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2- 

Adamo P8.1 .............................................................................................................4000
30277. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30278. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30279. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30280. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30281. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30282. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30283. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30284. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30285. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 ütésnyomok

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30286. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3 karc

Adamo P8 ................................................................................................................2000
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Rengeteg érdekes tétel az egyéb gyûjtési területek anyagában!

30287. 1932. 2P Ag "Madonna" T:2-,3
Adamo P7 ................................................................................................................1400

30288. 1933. 2P Ag "Madonna" T:2-,3
Adamo P7 ................................................................................................................1400

30289. 1935. 10f Cu-Ni + 1938-193? 20f Cu-Ni (2x) + 1943. 5P Al "Horthy Miklós
születésének 75. évfordulója" + 1945. 5P Al "Parlament" T:2-3 ..............................1000

30290. 1935. 10f Cu-Ni T:2 .................................................................................................1000
30291. 1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2 felületi karc

Adamo P7.2 .............................................................................................................1600
30292. 1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2 felületi karc

Adamo P7.2 .............................................................................................................1600
30293. 1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2 felületi karc

Adamo P7.2 .............................................................................................................1600
30294. 1937-1939. 1P Ag (4x) T:2,2- ..................................................................................1600
30295. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2,2-

Adamo P7 ................................................................................................................1600
30296. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2-

Adamo P7 ................................................................................................................1600
30297. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2,2-

Adamo P7 ................................................................................................................1600
30298. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2,2- ................................................................................1600
30299. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2

Adamo P8.1 .............................................................................................................4400
30300. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2 

Adamo P8.1 .............................................................................................................4000
30301. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2 felületi karc

Adamo P8.1 .............................................................................................................4000
30302. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2- patina

Adamo P8.1 .............................................................................................................4000
30303. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2 felületi karc

Adamo P8.1 .............................................................................................................4000
30304. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2 felületi karc

Adamo P8.1 .............................................................................................................4000
30305. 1939. 50f Cu-Ni (2x) T:2-,3

Adamo P5 ................................................................................................................1800
30306. 1939. 1P Ag (3x) T:2................................................................................................1200
30307. 1939. 1P Ag (3x) T:2................................................................................................1200
30308. 1939. 1P Ag (2x) T:2,2- .............................................................................................800
30309. 1939. 2P Ag "Madonna" T:2-

Adamo P7 ................................................................................................................1600
30310. 1939. 2P Ag "Madonna" T:2- ...................................................................................1400
30311. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2,2- patina

Adamo P8.2 .............................................................................................................3800
30312. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2

Adamo P8.2 .............................................................................................................3800
30313. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2

Adamo P8.2 .............................................................................................................3800
30314. 1940. 50f Ni T:2,2- ...................................................................................................1600
30315. 1943. 5P "Horthy Miklós születésének 75. évfordulója" Al "Koronás-címeres"

ellenjeggyel T:2,2- ....................................................................................................800
30316. 1946. 2f tombak + 1947. 20f Cu-Al + 1948. 5f Al + 1950. 10f tombak T:2,2- ..........1200
30317. 1946-1948. 10f tombak (3xklf) T:2...........................................................................1000
30318. 1946. 20f Cu-Al T:2- ................................................................................................1000
30319. 1946-1950. 20f Cu-Al (4xklf) T:2- ............................................................................1200
30320. 1946. 5Ft Ag "vastag Kossuth" T:2-

Adamo F8 ................................................................................................................5000
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30321. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- .............................................................................1400
30322. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- .............................................................................1400
30323. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30324. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30325. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- .............................................................................1400
30326. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ..............................................................................1400
30327. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30328. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30329. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30330. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30331. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30332. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30333. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30334. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30335. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:2- .............................................................................2200
30336. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:2-,3 ..........................................................................2200
30337. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (3x) T:2- .............................................................................2200
30338. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 ........................................................................7000
30339. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 ........................................................................7000
30340. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 ........................................................................7000
30341. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 ........................................................................7000
30342. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2- patina ................................................................7000
30343. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 ........................................................................7000
30344. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 ........................................................................7000
30345. 1948. 50f Al T:2- hullámos lemez ............................................................................1200
30346. 1948-1966. 50f Al (4xklf) T:2-,3 ...............................................................................2200
30347. 1948. 5Ft Ag "Petõfi" T:2,2- patina ..........................................................................1400
30348. 1948. 5Ft Ag "Petõfi" T:2- ........................................................................................1400
30349. 1948. 5Ft Ag "Petõfi" T:2,2- .....................................................................................1400
30350. 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:3

Adamo EM2 .............................................................................................................1400
30351. 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2,2- 

Adamo EM2 .............................................................................................................1400
30352. 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2- polírozott ...............................................................1800
30353. 1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:2,2-

Adamo EM3 .............................................................................................................3600
30354. 1950. 10f Al T:3

Adamo F3.1 .............................................................................................................2200
30355. 1956. 20Ft Ag "Tízéves a Forint / Lánchíd" T:2.......................................................3000
30356. 1956. 25Ft Ag "10 éves a forint / Parlament" T:2 ....................................................3000
30357. 1964. 10f Al aranyozott T:2......................................................................................1000
30358. 1967-1991. 20f Al (25x) T:vegyes..............................................................................800
30359. 1967. 25Ft Ag + 50Ft Ag + 100Ft Ag "Kodály" sor eredeti kék plasztiktokban T:BU

................................................................................................................................14000
30360. 1968-1992. 10f Al (26x) közte "0" belsõ átmérõje nagyobb T:vegyes .....................2000
30361. 1969. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Tanácsköztársaság" pár T:BU Eredeti banki

csomagolásban (piros)! ...........................................................................................5000
30362. 1970-1985. 2Ft sárgaréz (16xklf) + 1987-1989. 2Ft sárgaréz (3xklf) T:vegyes.........800
30363. 1970. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Felszabadulás" pár T:BU Eredeti MNB plasztiktokban

(piros)!......................................................................................................................5000
30364. 1971. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban, benne színhiányos 10Ft! T:1

..................................................................................................................................3000

14



Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait idõben adja le!

30365. 1972. 100Ft Ag "Budapest" T:BU Eredeti plombált MNB plasztiktokban ...............2400
30366. 1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petõfi" pár, sérült MBN tokban T:BU............................3600
30367. 1973. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Petõfi" pár T:BU Eredeti plombált MNB plasztiktokban! 

..................................................................................................................................3400
30368. 1974. 100Ft Ag "KGST" T:BU  Eredeti plombált MNB plasztiktokban ....................2400
30369. 1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" eredeti sérült, plombált "MNB" plasztiktokban T:PP 

..................................................................................................................................3200
30370. 1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" eredeti plombált MNB plasztiktokban T:BU

Adamo EM46 ...........................................................................................................2800
30371. 1976. 200Ft Ag 3klf db "Festõk I. - Munkácsy, Szinyei, Derkovits" eredeti, sérült

plombált MNB tokban T:BU ....................................................................................9000
30372. 1978. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ........................................1200
30373. 1979. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ........................................1200
30374. 1980. 2f-10Ft (9xklf) forgalmi sor fóliatokban T:1 ....................................................1200
30375. 1981. 500Ft Ag "Bartók Béla" MNB tokban T:BU ....................................................2800
30376. 1983. 20f + 5Ft + 10Ft "FAO" eredeti tokban tanúsítvánnyal T:1- ...........................1000
30377. 1983. 20Ft "FAO" + 100Ft "FAO" + 100Ft "Simon Bolivár" + 1984. 100Ft "FAO"

T:PP,BU...................................................................................................................1000
30378. 1984. 2f-20Ft 10db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................1200
30379. 1984. 500Ft Ag "Los Angeles-i Nyári Olimpia" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU

..................................................................................................................................3000
30380. 1984. 500Ft Ag "Nõk évtizede" T:BU Eredeti tokban, tanúsítvánnyal! ...................3000
30381. 1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU .......3000
30382. 1984. 500Ft Ag "Sarajevoi Téli Olimpia" T:BU Eredeti tokban, tanúsítvánnyal! .....3000
30383. 1985. 10Ft + 1986. 20Ft + 1989. 5Ft mindhárom érvénytelenített érme ................1000
30384. 1985. 100Ft alpakka (3xklf) "Természetvédelem - Mocsári teknõs, Vadmacska, Vidra"

T:BU ........................................................................................................................1600
30385. 1986. 50f Al elõ- és hátlap elfordult + 50f hibátlan + 1989. 10f Al elõ- és hátlap

elfordult + 10f hibátlan T:1- ......................................................................................1400
30386. 1988. 50Ft "Világ Vadvédelmi Alap II." T:BU

Adamo EM101 ...........................................................................................................800
30387. 1989. 2f-20Ft 10db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ......................................1000
30388. 1989. 500Ft Ag "Nyári olimpia-Barcelona" T:2 (PP) ................................................5000
30389. 1990. 500Ft Ag "Mátyás Király - Buda" T:BU

Adamo EM114 .........................................................................................................4000
30390. 1992-2007. 2Ft (16xklf) T:2,2- ...................................................................................800
30391. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30392. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30393. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30394. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30395. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30396. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30397. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30398. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30399. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30400. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30401. 1992. 200Ft Ag "MNB" (6x) T:1-,2 kis patina...........................................................4200
30402. 1992. 200Ft Ag "MNB" (10x) T:1-,2 patina ..............................................................7000
30403. 1992-94. 200Ft Ag "MNB" / "Deák" (3x) T:2 ............................................................3200
30404. 1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (4x) T:1-,2 kis patina..................................................2800
30405. 1992-1994. 200Ft Ag "MNB", "Deák" (20x) T:2,2- .................................................14000
30406. 1992-1994. 200Ft Ag "MNB", "Deák" (20x) T:2,2- .................................................14000
30407. 1992-1994. 200Ft Ag "MNB", "Deák" (20x) T:2,2- .................................................14000
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30408. 1992-1994. 200Ft Ag "MNB", "Deák" (20x) T:2,2- .................................................14000
30409. 1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP felületi karc,

ujjlenyomat
Adamo EM123 .........................................................................................................4000

30410. 1993. 10f-200Ft 11x különféle db, szettben (egylapos betét), benne 200Ft Ag "MNB"
T:BU
Adamo FO26 ..........................................................................................................4400

30411. 1993. 10f-200Ft 11xklf db-os forgalmi sor dísztokban, benne 200Ft Ag "MNB" (1
lapos) T:BU..............................................................................................................4000

30412. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30413. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30414. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30415. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30416. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30417. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30418. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30419. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30420. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30421. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30422. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30423. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30424. 1993. 200Ft Ag "MNB" (6x) T:2 ...............................................................................4200
30425. 1993. 200Ft Ag "MNB" (10x) T:2 .............................................................................7000
30426. 1993. 500Ft Ag "Expo 96" T:PP felületi karc ...........................................................4000
30427. 1993. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Árpád" T:BU

Adamo EM129 .........................................................................................................4200
30428. 1993. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Árpád" dísztokban, tanúsítvánnyal T:BU

Adamo EM129 .........................................................................................................4600
30429. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30430. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30431. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30432. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30433. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30434. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30435. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30436. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30437. 1994. 200Ft Ag "Deák" (4x) T:2,2-...........................................................................2800
30438. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30439. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30440. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30441. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................2800
30442. 1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma" T:PP ujjlenyomat

Adamo EM140 .........................................................................................................4400
30443. 1994. 1000Ft Ag "Védd a világot!" T:BU

Adamo EM138 .........................................................................................................4600
30444. 1995. 1000Ft Ag "Régi dunai hajók III - Hableány" dísztokban T:BU

Adamo EM139 .........................................................................................................4600
30445. 1996. 2000Ft Ag "Ötvenéves a forint" PRÓBAVERET T:PP Csak 50db!

Hungary 1996. 2000 Forint Ag "50th Anniversary - Forint" TRIAL STRIKE C:PP only
50 examples! 
Adamo EM144 .......................................................................................................70000

30446. 1996. 2000Ft Ag "50 éves a Forint" T:PP ujjlenyomat
Adamo EM144 .........................................................................................................4000
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Kérésre motívum szerinti listát adunk az Önt érdeklõ bélyegeinkrõl

30447. 1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás" tanúsítvánnyal eredeti tokban T:PP ......................5000
30448. 1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II-Phoenix" T:PP

	 ................................................................................................................................4000
30449. 1998. 2000Ft Ag "Régi balatoni hajók II-Phoenix" T:PP .........................................4000
30450. 1999. 75Ft Ag "75 éves az MNB" T:PP ...................................................................5000
30451. 1999. 2000Ft Ag "Nyári olimpia-Sydney" T:PP ujjlenyomatos

Adamo EM162 .........................................................................................................3600
30452. 1999. 3000Ft Ag "Integráció az EU-ba - EURO III" T:PP apró felületi karc .............4000
30453. 1999. 3000Ft Ag "Az államalapítás 1000. évfordulója" T:PP apró felületi karc

Adamo EM160 .......................................................................................................15000
30454. 2000. 1Ft-100Ft 7xklf db-os forgalmi sor + "200 ft Milennium" T:BU.......................2800
30455. 2000. 2000Ft Ag "Lórántffy Zsuzsanna / Sárospatak"(2xklf) T:BU........................10000
30456. 2001. 200Ft "Arany János: Toldi" érmés levelezõlapon T:BU

Adamo EM173 .........................................................................................................1000
30457. 2001. 3000Ft Ag "Ezeréves a magyar pénzverés" eredeti dísztokban, tanúsítvánnyal

T:PP apró felületi karc
Adamo EM170 .........................................................................................................4000

30458. 2001. 4000Ft Ag "100 éves a gödöllõi mûvésztelep" T:PP ujjlenyomat ..................6000
30459. 2003. 20Ft "Deák Ferenc" elsõnapi veret számozott emléklapon T:BU .................1000
30460. 2003. 20Ft "Deák Ferenc" elsõnapi veret számozott emléklapon T:BU .................1000
30461. 2003. 20Ft "Deák Ferenc" elsõnapi veret számozott emléklapon T:BU .................1000
30462. 2003. 20Ft "Deák Ferenc" elsõnapi veret számozott emléklapon T:BU .................1000
30463. 2003. 20Ft "Deák Ferenc" elsõnapi veret számozott emléklapon T:BU .................1000
30464. 2003. 20Ft "Deák Ferenc" elsõnapi veret számozott emléklapon T:BU .................1000
30465. 2003. 20Ft "Deák Ferenc" elsõnapi veret számozott emléklapon T:BU .................1000
30466. 2004. 50Ft (3x) + 2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" (43x) bontott

rollniban T:1,1-.........................................................................................................2400
30467. 2005. 50Ft "Nemzetközi Gyermekmentõ Szolgálat" elsõnapi veret sorszámozott

emléklapon T:BU .......................................................................................................800
30468. 2006. 50Ft "125 éves a Magyar Vöröskereszt" elsõnapi veret számozott emléklapon +

2007. 50Ft "Római Szerzõdés" elsõnapi veret számozott emléklapon T:1 .............1200
30469. 2007. 1Ft-100Ft 8klf db, szettben, benne "Berán Lajos és a pengõ" Ag emlékérem

(10g/0.999/27mm) T:BU ..........................................................................................5000
30470. 2007. 5000Ft Ag "Batthyány Lajos"  T:2 (BU) .........................................................4000
30471. 2008. 1Ft-100Ft "Búcsú az egy- és kétforintostól" 7xklf db dísztokos szettben T:BU

..................................................................................................................................2600
30472. 2008. 1Ft-100Ft 7klf db + Mátyás denár Ag fantáziaverete "Reneszánsz emlékév"

dísztokos szettben T:BU..........................................................................................3000
30473. 2008. 1Ft-100Ft 7klf db + Mátyás denár Ag fantáziaverete "Reneszánsz emlékév"

dísztokos szettben T:PP ..........................................................................................3000
30474. 2008. 1000Ft "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" T:BU

Adamo EM216 .........................................................................................................1200
30475. 2008. 1000Ft "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" T:PP 

Adamo EM216 .........................................................................................................1200
30476. 2008. 1000Ft "Telefonhírmondó - Puskás Tivadar" T:PP 

Adamo EM216 .........................................................................................................1200
30477. 2008. 5000Ft Ag "Pekingi olimpia" T:BU .................................................................6000
30478. 2009. 5000Ft Ag "Radnóti" T:BU .............................................................................6000
30479. 2009. 5000Ft Ag "Radnóti" T:PP felületi karc ..........................................................6000
30480. 2009. 5000Ft Ag "Világörökség helyszínek: Budapest" T:BU .................................6000
30481. 2009. 5000Ft Ag "Világörökség helyszínek: Budapest" TPP felületi karc ...............6500
30482. 2009. 5000Ft Ag "Dohány utcai zsinagóga" T:BU ...................................................6500
30483. 2010. 5Ft-200Ft 6xklf db-os forgalmi sor + "Pécs 2010 Európa kulturális fõvárosa" Ag

emlékérem (10g/0.999/27mm) T:PP
Adamo FO44+PP.FZ6 .............................................................................................4600
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30484. 2011. 5Ft-200Ft 6klf darabos forgalmi érme sor + 3000Ft Ag "Az Európai Unió
Tanácsának magyar elnöksége" emlékére, dísztokban T:BU .................................3400

30485. 2011. 5Ft-200Ft "Az önkéntesség európai éve 2011" 6xklf db forgalmi szettben (2x)
T:BU,PP...................................................................................................................5500

30486. 2011. 1000Ft "Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" tanúsítvánnyal T:BU ...............1200
30487. 2011. 1000Ft "Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" tanúsítvánnyal T:BU ...............1200
30488. 2011. 1000Ft "Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" tanúsítvánnyal T:PP................1200
30489. 2011. 1000Ft "Jedlik Ányos - a Dinamó-elv leírója" tanúsítvánnyal T:PP................1200
30490. 2011. 3000Ft Ag "Az Európai Unió Tanácsának magyar elnöksége" tanúsítvánnyal

T:PP ........................................................................................................................5000
30491. 21db-os vegyes magyar és külföldi rézpénz tétel egy ezüsttel, közte 1881KB 1Kr,

Német Államok / Szászország 1864B 2Pf, Románia 1867. 2b + 10b + 1db T:vegyes
.................................................................................................................................2000

30492. 32db-ból álló vegyes középkori ezüstpénz tétel denárokkal, quartingokkal,
obulusokkal, közte rézveretek és korabeli hamisítványok T:2-,3,3-
.................................................................................................................................3400

30493. Vegyes: 5db-ból álló magyar és külföldi kis ezüst tétel, közte Orosz Birodalom 1913.
15k Ag, Német Államok / Baden 1830. 3kr Ag "Lajos" T:vegyes
Mixed: Lot of 5 mixed silver coins, with Russian Empire 1913. 15 Kopeks Ag, German
States / Baden 1830. 3 Kreuzer Ag "Ludwig" C:mixed 

.................................................................................................................................1000
30494. 6db-os vegyes rézpénz tétel, közte  	

1861B 4Kr, 1807. 15kr hamis T:vegyes
6pcs of mixed copper coins, with Hungary 1861B 4Kr, 1807. 15 Kreuzer fake C:mixed
..................................................................................................................................1000

Magyar emlékveretek
30495. Asszonyi Tamás (1942-) 1981. "1881-1981 / 100 éves a Magyar Vöröskereszt" Br

emlékplakett (108mm) T:1-,2...................................................................................6500
30496. Berán Lajos (1882-1943) 1925. "Jókai Mór - A Nagy mesemondónak hálás nemzete"

Br emlékérem (36mm) T:2-......................................................................................2800
30497. Bognár György (1944-) 1987. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk /

Nagysándor József" Br és Ag emlékérem (34,2g/0.640/42,5mm) T:1,1- kis patina
..................................................................................................................................6000

30498. Bognár György (1944-) 1988. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Knézich
Károly" Br és Ag emlékérem (34,2g/0.640/42,5mm) T:1,1- kis patina.....................6000

30499. Bognár György (1944-) 1989. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk /
Poeltenberg Ernõ" Br és Ag emlékérem (35g/0.640/42,5mm) T:1,1- kis patina ......6000

30500. Bognár György (1944-) 1990. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Lázár
Vilmos" Br és Ag emlékérem (34,67g/0.640/42,5mm) T:1,1- kis patina ..................6000

30501. Bognár György (1944-) 1986. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Damjanich
János" Br és Ag emlékérem (35g/0.640/42,5mm) T:1,1- kis patina ........................6000

30502. Bognár György (1944-) 1990. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Kazinczy
Lajos" Ag és piefort Br emlékérem (34,35g/0.640/42,5mm) T:1,1- kis patina .........6000

30503. Bognár György (1944-) 1992. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Dessewffy
Arisztid" Br és Ag emlékérem (35g/0.640/42,5mm) T:1,1- kis patina ......................6000

30504. Bognár György (1944-) 1991. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Láhner
György" Br és Ag emlékérem (34,89g/0.640/42,5mm) T:1,1- kis patina .................6000

30505. Bognár György (1944-) 1993. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Aulich
Lajos" Br és Ag emlékérem (34,65g/0.640/42,5mm) T:1,1- kis patina ....................6000

30506. Bognár György (1944-) 1994. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk /
Leiningen-Westerburg Károly" Br és Ag emlékérem (34,69g/0.640/42,5mm) T:1,1- kis
patina .......................................................................................................................6000

30507. Bognár György (1944-) 1995. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Török
Ignác" Br és Ag emlékérem (34,66g/0.640/42,5mm) T:1,1- kis patina ....................6000

30508. Bognár György (1944-) 1996. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Schweidel
József" Br és Ag emlékérem (35,1g/0.640/42,5mm) T:1,1- ....................................6000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

30509. Bognár György (1944-) 1997. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / gr. Vécsey
Károly" Br és Ag emlékérem (34,70g/0.640/42,5mm) T:1,1- kis patina...................6000

30510. Bukta Mátyás 2009. "Imre denár / MÉE Eger" Ag emlékérem számozott
tanúsítvánnyal (0.68g/0.920/13,4mm) T:1 Csak 200db!..........................................2000

30511. Csikszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF
alpakka emlékérem T:BU eredeti csomagolásban, tanúsítvánnyal ........................1000

30512. Csikszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF
alpakka emlékérem T:BU picit sérült csomagolásban, tanúsítvánnyal .....................800

30513. Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF
alpakka emlékérem, eredeti tokban, tanúsítvánnyal (2x) T:BU ...............................1000

30514. Csorba Katalin (1948-) 1971. "Kelet-Pesti Vendéglátó Vállalat / Egy család vagyunk"
Br emlékérem (60mm) T:2 k. ...................................................................................1600

30515. Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium Honfoglalás 896-1996" aranyozott
Ag emlékérem sorszámozott tanúsítvánnyal eredeti dísztokban (11,9g/0.925/35mm)
T:PP apró felületi karc .............................................................................................3200

30516. Csúcs Viktória (1934-1993) 1972. "München Olimpia" jelzett Ag emlékérem
(16.52g/0.925/32,5mm) T:PP felületi karc ...............................................................2000

30517. Csúcs Viktória (1934-) 1973. "MÉE Budapest - Magyarország" Ag tagsági emlékérem
(25.5g/0.800/42,5mm) T:1- ......................................................................................3200

30518. Exner Károly (1850-1919) 1900. "Balaton" Úszok Egyesülete 1900 / Úszó verseny díj"
Br díjérem (35mm) T:2.............................................................................................2800

30519. Fritz Mihály (1947-) 1989. "MÉE Szeged - Budai Baráti Kör / Csonka János" Br
emlékérem eredeti csomagolásban (42,5mm) + Asszonyi Tamás (1942-) 1991.
"Derecske" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- .............................................................1200

30520. Fritz Mihály (1947-) 2000. "Az Államalapítás Ezeréves Emlékére - István király
1000-1038 / Magyar Millennium 2000" ezüstözött fém emlékérem, eredeti dísztokban
(42mm) T:PP felületi karc ........................................................................................1000

30521. Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve
nyugszik a Bayreuthi temetõben" Al emlékérem (32mm) T:2 (PP)............................800

30522. Fülöp Zoltán (1951-) / Helényi Tibor (1946-2014) DN "A látogatás emlékére / Szent
Eligius" fém emlékérem eredeti tokban, igazolással (42,5mm) T:1- feketés
elszínezõdés............................................................................................................7000

30523. Garamkeszi János (1936-) DN "Ybl Miklós Építõipari Mûszaki Fõiskola" Br emlékérem
dísztokban (60mm) T:2............................................................................................1600

30524. Iván István (1905-1968) "Budapest - Rákóczi Ferenc" Br emlékérem (80mm) T:2 
..................................................................................................................................2800

30525. Kelemen Kristóf (1922-2001) 1992. "Bencze Miklós 1911-1992" Br emlékérem
(106mm) T:1- ...........................................................................................................5000

30526. Kiss György (1943-) 1991. "Szent Kristóf / Magyar Autóklub 17. Plenáris ülése" Br
emlékérem (42mm) T:2 ...........................................................................................1000

30527. Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Omnia Vincit Amor (A szerelem mindent legyõz)"
Br emlékérem (60mm) T:2 ph..................................................................................3600

30528. Kiss Sándor (1925-1999) 1988. "Caesar Augustus / Pannonia Capta IX Savaria" Br
emlékérem (29mm) T:2 kis ph. ................................................................................1000

30529. Kósa István (1953-) 2002. "Száz éves a halasi csipke - Kiskunhalas" Ag emlékérem
(31,23g/0.999/42,5mm) T:PP .................................................................................6000

30530. Kósa István (1953-) 2008. "Magyar Pénzverõ Zrt. / Látogató Érem" (42,5mm) T:PP
ujjlenyomat...............................................................................................................4000

30531. Kun József (1879-1946) 1913. "Mezõkövesdi Dr. Tarnay Gyula - Borsod megye és
Miskolcz város Fõispánja" Cu lemez (70x53mm) T:2..............................................4000

30532. Lapis András (1942-) 1988. "I. István 975?-1038 - Szegedi Éremgyûjtõk" Br csegely
emlékérem (42.5mm) T:1-,2
Adamo SG21 ...........................................................................................................2400

30533. Lapis András (1942-) 1990. "Szegedi Ipari Vásár emlékére" fém emlékplakett
dísztokban (36x36x15mm) T:2 ................................................................................2000

30534. Lapis András (1942-) / Szabó Géza (1939-) 1993. "6:3 Magyarország-Anglia" Az
évszázad mérkõzésének 40. évfordulójára készült Ag emlékérem tanúsítvánnyal,
eredeti tokban (1 uncia/0.999/42.5mm) T:2 (PP) karc.............................................5000

19



30535. Lebó Ferenc (1960-) 1996. "A honfoglalás emlékére / Vérszerzõdés" aranyozott Cu
emlékérem dísztokban, tanúsítvánnyal (42,5mm) T:PP ..........................................1000

30536. Lebó Ferenc (1960-) 1996. "MKB - Honfoglalás 1100. évfordulójára - Elsõ magyar
pénzérme" Ag emlékérem (30.89g/0.925/42,5mm) dísztokban T:PP ujjlenyomat ..5000

30537. Lebó Ferenc (1960-) 2000. "50 éves az MKB / A legnagyobb magyar - Széchenyi
István" Ag emlékérem eredeti tokban (31,24/0.999/42,5mm) T:PP kis felületi karc
..................................................................................................................................5000

30538. Lõrincz István (1901-1985) ~1934. "Budahegyvidéki Polgári Lövész Egyesület ötéves
fennállásának emlékére 1929-1934" Br emlékérem (42mm) T:2 ............................2000

30539. Magdányi Antal (1902-) 1947. "Mûegyetemi Athletikai és Football Club" Br
emlékplakett (60mm) T:2 .........................................................................................3000

30540. Peternák Gusztáv (1928-) 1968. "Elektronikus Mérõkészülékek Gyára / XII. "EEG"
Vándorgyûlés Esztergom" Al emlékérem (46mm) T:2.............................................1800

30541. Reményi József (1887-1977) 1924. "Csernoch János  esztergomi érsek papi
felszentelése" Br emlékérem (33.58mm/26.61g) T:1- k.
Hungary 1924. "The ordination of Archbishop János Csernoch" Br commemorative
medallion. "JOANNES. CARD. CSERNOCH. SEMISAECULO. SACERDOS.
MCMXXIV / ESZTERGOM - NOVEMBER 18". Sign.: József Reményi
(33.58mm/26.61g) C:AU scratched
HP 4311...................................................................................................................5000

30542. Reményi József (1887-1977) 1961. "Magyar Numizmatikai Társulat 1901 / Magyar
Régészeti, Mûvészettörténeti és Éremtani Társulat - Éremtani Szakosztály" bronz
emlékérem (60mm) T:2 ...........................................................................................4000

30543. Rétfalvi Sándor (1941-) DN "Társadalmi Munkáért" Br emlékérem (50mm) T:2 ph. .800
30544. Rigele Alajos (1879-1940) 1910. "Pirchala Imre negyven éves mûködésének

emlékére" Cu plakett (77x52mm) T:2
HP 4501...................................................................................................................5000

30545. Sipos Marica (1967-) 1994. "Caritas Szociális Díj" Br emlékérem (63mm) T:1 .......5500
30546. Steiner Ármin (éremüzem, 19. század) 1896. "Ezredéves Történetünk Ezredekre

Remény Nekünk - Honfoglalás" millenniumi Br emlékérem füllel (32,5mm) T:2- ....2600
30547. Szabó Ferenc (1944-) ~1970. "Hunor és Magor" Br emlékérem (48mm) T:2 .........2000
30548. Szabó Ferenc (1944-) 1978. "Hunor és Magor / Esztergom 1978" Br emlékérem

(47,5mm) T:2 ...........................................................................................................2800
30549. Szabó Ferenc (1944-) 1981. "Noninvaziv Kardiológiai Vizsgálati Módszerek - I.

Tudományos Kollokvium / Esztergom" jelzetlen Br emlékérem (60mm) T:2 ...........3000
30550. Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Budapest Fõvárosi Tûzoltóság / Szent Flórián"

bronzozott fém emlékérem (51mm) T:1- .................................................................2000
30551. Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Mátyás király / Halálának 500. évfordulójára" Cu

emlékérem (41mm) T:2 ...........................................................................................1200
30552. Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Nagy Imre / Emlékül a Magyar Honvédségtõl" Cu

emlékérem (39mm) T:2 .............................................................................................800
30553. Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Deák Ferenc / Emlékül a Magyar Honvédségtõl" Br

emlékérem (39mm) T:2 ...........................................................................................1200
30554. Ifj. Szlávics László (1959-) DN "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc" ezüstözött Cu

emlékérem (40mm) T:PP ujjlenyomat, felületi karc ...................................................800
30555. Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Kossuth Lajos / Emlékül a Magyar Honvédségtõl" Br

emlékérem (40mm) T:2 ...........................................................................................1200
30556. Ifj. Szlávits László (1959-) DN "Petõfi Sándor / Emlékül a Magyar Honvédségtõl" Cu

emlékérem (39-41mm) T:2 ......................................................................................1200
30557. Szõdy Szilárd (1878-1939) 1932. " 'Corvin' Polgári Lövész Egylet III. 1932.IX.25."

jelzetlen Br emlékérem eredeti tokban (67x43mm) T:2 ...........................................2000
30558. Tóth Gyula (1893-1970) 1924. "Lorenzo Schioppa Magyarország nunciusa" Br

emlékérem (64.9g/46mm) T:2 ph. Csak 20db! R!
Hungary 1924. "Lorenzo Schioppa Nuncio for Hungary" Br commemorative medallion.
"LAVRENTIVS SCHIOPPA ARCHPVS JVSTINIANOPOLIT NVNTIVS AP IN
HVNGARIA / ECCLESIA R.T." Sign: Gyula Tóth (64.9g/46mm) C:XF edge error Only
20 examples! R!
HP 6267...................................................................................................................8500
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Michel katalógusok nagy választékban ingyen posta Magyarországon!

30559. Tóth Sándor (1933-) 1991. "II. János Pál pápa Magyarországon" Br emlékérem
tokban (65mm) T:1- .................................................................................................2000

30560. Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1928. "Magyar Anyák Nemzeti Ünnepe" Br
emlékplakett (40mm) T:2 ütésnyom ........................................................................1000

30561. Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1930. "Sanctus Emericus 1930. / Az Ország Ereje
a Tiszta Ifjúság" Br érem "Ludvig" gyártói jelzéssel (43,5mm) T:2- .........................1000

30562. Habsburg Birodalom / Bécs 1683. Ovális Bronzmedál Szign.: Peter Seel (9.46g)
T:2-,3
Habsburg Empire / Vienna 1683. Oval commemorative bronse medal. "PATRONA
VIENNENSIVM S MARIA CEL LENSIS / SS:TRIAS REFVGIVM VIENNENSIVM -
VIENNA AVSTRIAE AB OBSIDIONE TVRC: LI-BERATA 12.SEPT: 1683" Sign: Peter
Seel (9.46g) C:VF,F...............................................................................................10000

30563. 1738. "Eszterházy Imre pappá szentelése" Ag emlékérem. Szign.: Donner Matthias
(1704-1756) (4.16g/23.12mm) T:2,2- R! ph., foglalat nyom
Hungary 1738. "Ordination of Imre Eszterházy" commemorative Ag medallion.
"EMERICVS EC ESTERHAZY A E S S R I P P RH / SACERDOS ITERVM -
MDCCXXXVIII" Sign.: MD (4.16g/23.12mm) C:aXF R! edge error, frame mark ...18000

30564. 1865. "Országgyûlési Emlék" Sn emlékérem, peremen "E:M" gyártói jelzéssel. "1865
ORSZÁG GYÛLÉSI EMLÉK / MIDÕN SÖTÉT LESZ A VILÁG - ÉS MINDEN TÛZ
KIÉG - A HONFISZÍVBEN FENMARAD EGY ÉLÕ SZIKRA MÉG. - E SZIKRA FÉNYT
AD ÉS HEVET - S ÉG OLTHATATLANUL - OH HONFI, ÕRIZD E TÜZET - S NE
FÉLJ, HA VÉSZ BORUL." (34,13g/50mm) + két részbõl álló Br lemezérem tok. "1865
ORSZÁG GYÛLÉSI EMLÉK - HON SZERETET 'S EGYETÉRTÉSbe VAN ERÕ 'S
ISTENI ÁLDÁS" (51mm) T:2
Hungary 1865. "National Assembly of Hungary" Sn commemorative medallion
(34.13g/50mm) + in Br two-piece case (51mm) C:XF ...........................................20000

30565. Osztrák-Magyar Monarchia 1882. "Simor János esztergomi érsek püspökké
szentelésének 25. évfordulója" bronz emlékérem. Szign.: Jauner Heinrich
(1833-1912) (47.68g/44mm) T:1-
Austro-Hungarian Monarchy 1882. "25th Anniversary of the ordination of Archbishop
János Simor" Br medallion. "JOANNES B CARD SIMOR P PRIMAT R A EPPI
STRIGONIENSIS / EPISCOPATUS A XXV 1882 DIE 29 JUN CUM JUBILO RECOLIT
- METROPOLITANUM CAPITULUM" Sign: JAUNER (47.68g/44mm) C:AU ..........7500

30566. 1898. "Szabadságharczunk dicsõ emlékére / Istenért, királyért, hazáért" Br emlékérem
füllel (29,5mm) T:2 kis ph. .......................................................................................2600

30567. DN 1907. 100K "Ferenc József Megkoronázásnak Negyvenedik Évfordulója", "COPY"
jelzésû aranyozott réz-nikkel utánveret T:PP .........................................................2400

30568. Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "Az elsõ világháború kezdete" Br emlékérem.
Szign.: Rudolf Neuberger / Arnold Hartig (50mm) T:3 patina
Austro-Hungarian Monarchy 1914. "The Beginning of World War I" commemorative
bronze medallion. Sign: Neuberger / Hartig (50mm) C:VF patina
Wurzbach: 2681.......................................................................................................3000

30569. ~1916. "Ferenc József 1830-1916" fém emlékérem tûvel (23mm) T:2 ...................1000
30570. 1922. "Múzeumegyesület Székesfehérvár / Aranybulla" Br emlékérem (30mm) T:2

..................................................................................................................................3000
30571. ~1930. "Magyar Királyi Állami Zrínyi Miklós Gimnázium" ezüstözött Br emlékérem

(40x28mm) T:2 ........................................................................................................2000
30572. ~1930. "A Budapesti Kereskedelmi És Iparkamara Kitüntetõ Érme / Jeles Tanulókból

lesznek kitûnõ Mesterek" Br emlékérem (45mm) T:2,2- ph.....................................2000
30573. 1936. "Budapesti Postagalamb Sportegyesület" Br plakett (106-120mm) T:2 ........2000
30574. 1938. "Magyar Athletikai Club 1875" jelzett Ag emlékérem "LE (Ludvig Ede)"

beütéssel (12.53g/0.800/28,5mm) T:2
	 ................................................................................................................................1600

30575. 1939. "MOVE (Magyar Országos Véderõ Egylet) - Rákosligeti T.S.E" ezüstözött fém
plakett eredeti dísztokban. Szign.: Maklári (52x37mm) T:2.....................................1400

30576. 1942. "II. Országos Úszó Hét 1942. aug.29.-szept.8." hadifém plakett (60x45mm) T:2
..................................................................................................................................2000

30577. 1947. "Mezõközpont T.E. Dísztornája 1947. V. 15." fém plakett (55x45mm) T:2,2-
..................................................................................................................................1000
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30578. 1947. "Szabadság Kupa Sakkbajnokság" Br plakett. Szign.: Csatlós (57mm) T:2..1000
30579. 1955. "100. Ausztria-Magyarország Labdarúgó Mérkõzés" Al emlékérem (61,5mm)

T:2............................................................................................................................3000
30580. 1955. "A Dolgozó Nép hûségéért / Gyõr város 10 éves felszabadulásának emlékére"

Br emlékérem (78mm) T:2.......................................................................................2000
30581. 1956. "Vasas Együttesek IV. Zenei Fesztiválja Budapest 1956. Április 14-29. -

Autóvillamossági Felszerelések Gyára Énekkar" zománcozott fém emlékplakett
dísztokban (96x58mm) T:2 ......................................................................................3000

30582. 1957. "Dunakanyar Intézõ Bizottság" zománcozott, festett fém emlékplakett eredeti
tokban, névre szóló adományozás T:1  ..................................................................4000

30583. 1958. "Elsõ Magyar Acélgyártó Konferencia - Diósgyõr 1958 - Újmassa 1810" Br
emlékérem (118mm) fatalpon (147mm) T:2 ............................................................1000

30584. 1960. "Rákosmenti Napok" Br plakett eredeti tokban (82x95mm) + 1970.
"Belügyminisztérium Sportbajnokság 1945-1970. / Emlékül" fém emlékplakett tokban
(77x63mm) T:1,2 .....................................................................................................1000

30585. 1962. "Országos Mezõgazdasági Kiállítás és Vásár" aranyozott fém emlékérem
szalaggal eredeti tokban (81x61mm) T:2 ................................................................1000

30586. 1969. "Arany Reflektor - A Magyar Ifjúság Szerkesztõségétõl" Br emlékplaktt (102mm)
T:2............................................................................................................................2000

30587. ~1970. "A XVIII. Kerület Ifjúságáért / A XVIII. Kerület Tanács-Végrehajtó Bizottsága"
nagyalakú Br plakett eredeti dísztokban (93-102mm) T:2 .......................................1000

30588. ~1970. 6 darab "VIDEOTON" emlékérem és plakett, öt dísztokban, egy falapon T:1,2
..................................................................................................................................1000

30589. ~1970-1980. "Vörös Meteor - 10 év" zománcozott fém emlékplakett eredeti tokban
(71x53mm) + ~1980. "Budapest" Br plakett eredeti tokban (71mm) T:1-,2 .............1000

30590. 1971. "Gyõr 100 éve város" Br zseton Janus képével. Szign.: Sz (21mm) T:2.......2200
30591. 1978. "Magyaróvári Timföld- és Mûkorundgyár - Munkavédelmi Vetélkedõ" fém

emlékplakett eredeti tokjában (105mm) T:2 ............................................................1000
30592. 1980. "László Card. Lékai Esztergom MCMLXXX" ezüstözött fém emlékérem (48mm)

T:2- ..........................................................................................................................3200
30593. 1980. "Felszabadulás 1945-1980" Br plakett (115mm) T:2- ....................................1000
30594. ~1980. "A XVIII. kerület ifjúságáért / A XVIII. Kerületi Tanács Végrehajtó Bizottsága"

Br plakett eredeti tokban (103x94mm) + DN "Törzsgárda Tag 15 év - Budaprint
Budapest" zománcozott fém emlékplakett névvel indexelt eredeti dísztokban
(88x99mm) T:1 ........................................................................................................1000

30595. 1981. "Kossuth Mûvelõdési Ház 75 év 1906-1981 / Ü.M. Öblösüveggyár Salgótarján"
fém emlékérem. Szign.: GJ (38mm) T:2..................................................................1000

30596. 1982. "VIII. Nõi Kézilabda VB - Magyarország" Ag emlékérem eredeti tokban
tanúsítvánnyal (35x40mm/0.800/25g) T:PP ............................................................3000

30597. 1983. "Sobieski János Emlékverseny - Esztergom Petõfi S.E." Br emlékérem
(47,5mm) T:2 ...........................................................................................................2000

30598. 1984. "Csepel Vas- és Fémmûvek - 35 éves törzsgárda tagjának" Br plakett eredeti
dísztokban, igazolvánnyal (43x85,5mm) T:1- ..........................................................1000

30599. 1984. "Megölte õket a gyûlölet - õrizze emléküket a szeretet" Br holokauszt
emlékérem dísztokban (70mm) T:2 .........................................................................4600

30600. 1985. "Zalaegerszeg rendezett tanácsú város 1885-1985" Br emlékplakett dísztokban
(132mm) T:2 ............................................................................................................1400

30601. 1986. "Lovassy László 1815-1892 / 275 éves a Veszprémi Gimnázium 1711-1986"
bronzozott fém emlékérem (60mm) T:2...................................................................1200

30602. 1988. "Az NDK Kultúrális és Tájékoztató központjának kiállítása 1988 októberében
Budapesten / A Barátság Lángja - Hettstedt" fém emlékérem (35mm) T:2,2- ........1000

30603. 1990. "Diósgyõri Gépgyár 75 éves - 1915-1990" Br plakett eredeti tokban (82mm) T:2
..................................................................................................................................2400

30604. 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország Kormányzója / Végsõ
Hazatérésének Emlékére-Vitézi Jelvény" aranyozott tombak emlékérem tokban, sérült
tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ujjlenyomat ...............................................................1600
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

30605. 1993. "100 éves a Budapesti Elektromos Mûvek Rt. 1893" Br emlékplakett
dísztokban, benne még "100 ELMÜRT 1893." zománcozott fém gomblyukjelvény
(105mm) T:2 ............................................................................................................1000

30606. 1995. "Magyar Tûzoltószövetség - Jubileumi Emlékérem" aranyozott fém emlékérem
(43mm) T:PP felületi karc, ujjlenyomat ....................................................................1000

30607. 1997. "IV. Junior Uszonyosúszó Világbajnokság - Balatonfûzfõ" aranyozott fém
emlékérem (60mm) T:2- ..........................................................................................2600

30608. 1998. "10 éves a Bethlen Gábor Szakközépiskola" porcelán plakett. Szign.: GE
(112mm) T:1-
...................................................................................................................................800

30609. 2003. 20Ft "Petõfi Sándor" multicolor emlékérme T:1-..............................................800
30610. 2003. "Magyarország-Anglia 6:3" aranyozott Ag emlékérem (31,104g/0.999/42,5mm)

T:PP felületi karc......................................................................................................6000
30611. 2004. "6. Nõi Kézilabda Európa Bajnokság" ezüstözött Br emlékérem (60mm) T:2

..................................................................................................................................1000
30612. 2009. "Magyar Pénzverõ Zrt. Látogatói Érem / Elõdeink Körmöcbánya" Br emlékérem

(42,5mm) T:1 ..........................................................................................................3800
30613. 2009. "20 éves a Rendszerváltás - Elsõ szabad választások / Nagy Imre újratemetése

/ A Vasfüggöny átvágása" 3db ezüstözött Cu-Ni emlékérem eredeti dísztokban T:PP
egyiken felületi karc .................................................................................................4000

30614. 2010. "Hegedûs a háztetõn - Víg 2010." Vígszínház  fém emlékérem, lyukasztva füllel
T:2............................................................................................................................1000

30615. 2013. "Magyar Pénzverõ Zrt. Látogatói Érem / Elõdeink Nagyszeben" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 ..........................................................................................................4000

30616. DN "Az Ópusztaszeri Nemzeti Történeti Emlékpark fejlesztéséért" Br emlékérem
(52mm) T:2 ..............................................................................................................1800

30617. DN "Dr. Polgár Kálmán emlékére - Kaposvár" Br emlékérem. Szign.:T.K. (84mm) T:2
.................................................................................................................................2000

30618. DN "Eurocartell Szövetség / Hûséges együttmûködésért" Br emlékplakett dísztokban
(98mm) T:1- .............................................................................................................1000

30619. DN "Budapesti Mûvészeti Hetek / Budapest Fõváros Tanácsa" Br emlékérem
dísztokban (68mm) T:2-...........................................................................................1000

30620. DN "Budapest - A Halászbástya és az Országház" jelzett Ag emlékérem
(31,35g/0.999/42mm) T:PP ujjlenyomat ..................................................................4600

30621. DN "Büntetés-Végrehajtási Szolgálatért" számozott Ag emlékérem eredeti dísztokban
(157.29g/0.925/65mm) T:PP felületi karc ..............................................................22000

30622. DN "Csepel Munkás Testedzõ Kör" Br emlékérem márványtalpon, tokban
(130x80mm) T:2,2- ..................................................................................................1000

30623. DN "Társadalmi Munkáért / Mosonszolnok Újrónafõ - Községi Közös Tanács" Br
emlékplakett tokban (107mm) T:2- ..........................................................................1000

30624. DN 2db klf Br Szent György emlékérem (35mm,18mm) T:2,2-,3 ph. hullámos lemez
..................................................................................................................................1200

30625. DN "Zala megye érme" ezüstözött fém emlékérem eredeti tokban (32mm) T:PP...1000
30626. DN "Bethlen Gábor - dupla tallér csegely 1627" ezüstözött Cu-Ni emlékérem

(40x40mm) + "Apafi Mihály - aranyforint csegely 1687" aranyozott Cu-Ni emlékérem
(26mm) + "I. Lipót - dukát csegely 1699" aranyozott Cu-Ni emlékérem (26mm)
exkluzív díszdobozban T:PP ...................................................................................5000

30627. DN "A magyar nemzet pénzérméi - A Tanácsköztársaság próbaveret pénze
1919.III.21." Ag emlékérem viseltes állapotú tanúsítvánnyal (10,37g/0.999/35mm)
T:PP ........................................................................................................................1400

30628. DN "Magyarország Keresztény Királyai / I. "Igazságos" Mátyás 1458-1490" Ag
emlékérem (20,38g/0.333/38,36mm) T:PP..............................................................1600

30629. DN "Nagy Magyarok / Mátyás király" multicolor emlékérme sorozat 50Ft ezüstözött
Cu-Ni tanúsítvánnyal T:2 ..........................................................................................800

30630. DN "Nemzetünk nagyjai - Szent István" Ag emlékérem (15,06g/0.333) T:PP
ujjlenyomat...............................................................................................................1400
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30631. DN "Királyi koronák / 1909. 5K - Ferenc József" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP felületi karc ..................................................................3400

Magyar és külföldi arany pénzek
30632. 1906KB 10K Au "Ferenc József" (3.37g/0.900) T:2-

Hungary 1906. 10 Korona Au "Franz Joseph I" (3.37g/0.900) Kremnitz C:VF
Adamo K8 ..............................................................................................................30000

30633. 1911KB 10K Au "Ferenc József" (3.38g/0.900) T:2-,3 ph.
Hungary 1911. 10 Korona Au "Franz Joseph I" (3.38g/0.900) Kremnitz C:VF,F edge
error
Adamo K8
...............................................................................................................................28000

30634. 1914KB 20K Au "Ferenc József" (6.78g/0.900) Bosznia címerrel! T:2-,2
Hungary 1914. 20 Kronen Au "Franz Joseph I" Kremnitz (6.78g/0.900) Coat of arms of
Bosnia! C:VF,XF 
Huszár 2199; Unger III. 1490.; Adamo K9.1..........................................................80000

30635. 2006. 100.000Ft Au "Az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc 50.
évfordulója" (20.946g/0.986/38.61mm) T:PP apró felületi karc
Hungary 2006. 100.000 Forint "50th Anniversary of the 1956 Hungarian Revolution
and War of Independence" (20.946g/0.986/38.61mm) C:PP slightly scratched
Adamo EM207 .....................................................................................................180000

30636. 2009. 50.000Ft Au "Kazinczy Ferenc" (10g/0.986/25mm) eredeti tokban,
tanúsítvánnyal T:PP 
Hungary 2009. 50.000 Forint Au "Ferenc Kazinczy" (10g/0.986/25mm) in original
case, with certificate C:PP 
Adamo EM225 .......................................................................................................95000

30637. 2010. 5000Ft Au "Erkel Ferenc" tanúsítvánnyal (0,5g/0.999/0.42mm) T:P
ujjlenyomatos
Hungary 2010. 5000 Forint Au "Ferenc Erkel" with certificate (0,5g/0.999/0.42mm) C:P
fingerprint
Adamo EM233 .........................................................................................................7000

30638. 2010. 5000Ft Au "Erkel Ferenc" tanúsítvánnyal (0,5g/0.999/0.42mm) T:P
ujjlenyomatos
Hungary 2010. 5000 Forint Au "Ferenc Erkel" with certificate (0,5g/0.999/0.42mm) C:P
fingerprint
Adamo EM233 .........................................................................................................7000

30639. 2010. 50.000Ft Au "Szent István intelmei Szent Imre herceghez" eredeti tokban,
tanúsítvánnyal (6,982g/0.986/22mm) T:PP
Hungary 2010. 50.000 Forint Au "Saint Stephen's Admonitions to his Son Saint
Emeric" in original case, with certificate (6,982g/0.986/22mm) C:PP
Adamo EM231 .......................................................................................................75000

30640. 2011. 5000Ft Au "Clark Ádám" tanúsítvánnyal (0.5g/0.999/11mm) T:P ujjlenyomatos
Hungary 2011. 5000 Forint Au "Ádám Clark" with certificate (0.5g/0.999/11mm) C:P
fingerprint.................................................................................................................7000

30641. 2011. 5000Ft Au "Clark Ádám" (0.5g/0.999/11mm) T:P ujjlenyomatos
Hungary 2011. 5000 Forint Au "Ádám Clark" (0.5g/0.999/11mm) C:P fingerprint ...7000

30642. Ausztria 1905. 10K Au "Ferenc József" (3.44g/0.900) T:2
Austria 1905. 10 Corona Au "Franz Joseph I" (3.44g/0.900) C:XF .......................32000

30643. Ausztria 1915. 1D Au "Ferenc József" utánveret (3.53g/0.986) T:P
Austria 1915. 1 Ducat Au "Franz Joseph I" restrike (3.53g/0.986) C:P
Krause KM# 2267 ..................................................................................................32000

30644. Orosz Birodalom 1899. 10R Au "II. Miklós" (8.55g/0.900) T:2- erõs karc
Russian Empire 1899. 10 Rubles Au "Nicholas II" (8.55g/0.900) C:VF deep scratch
Krause Y# 64 .........................................................................................................70000

30645. San Marino DN Au modern mini pénz laminált díszcsomagolásban (0.333) T:BU
San Marino ND Au modern mini coin, laminated (0.333) C:BU...............................2600

30646. Svájc 2002. "200 éves a Georg Fischer cég" Au(5g/0.585/18mm) és
Ag(31g/0.900/18-40mm) emlékérem T:PP dísztokban tanúsítvánnyal
Switzerland 2002. "Souvenir medal for employees 200 years Georg Fischer"
Au(5g/0.585/18mm) and Ag(31g/0.900/18-40mm) medallion in case with certificate
C:PP ......................................................................................................................26000
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetõk irodánkban
vagy weboldalunkon

Külföldi bankjegyek
30647. Algéria 1964. 10D T:restaurált

Algeria 1964. 10 Dinars C:restored .........................................................................3000
30648. Algéria 1964. 100D T:restaurált

Algeria 1964. 100 Dinars C:restored .......................................................................3000
30649. Algéria 1970. 100D T:III-

Algeria 1970. 100 Dinars C:VG
Krause 128 ..............................................................................................................1200

30650. Amerikai Egyesült Államok / Töredék valuta 1863. 10c vörös pecséttel T:III
USA / Fractional currency 1863. 10 Cents with red seal C:F
Krause 115 ..............................................................................................................3000

30651. Amerikai Egyesült Államok 1934D 5$ "Abraham Lincoln" kék pecséttel T:III
USA 1934D 5 Dollars "Abraham Lincoln" with blue seal C:F...................................1600

30652. Amerikai Egyesült Államok 1934A 5$ "Abraham Lincoln" sárga pecséttel T:III szép
papír
USA 1934A 5 Dollars "Abraham Lincoln" with yellow seal C:F fine paper...............1600

30653. Amerikai Egyesült Államok 1934A 10$ "Alexander Hamilton" sárga pecséttel T:III
USA 1934A 10 Dollars "Alexander Hamilton" with yellow seal C:F .........................7000

30654. Ausztria/Nemzetközi megszállás 1944. 2Sch (3x) T:I-,III
Austria/Allied occupation 1944. 2 Schilling (3x) C:AU,F ............................................800

30655. Ausztria/Nemzetközi megszállás 1944. 2Sch (4x) T:III
Austria/Allied occupation 1944. 2 Schilling (4x) C:F ................................................1000

30656. Ausztria 1966. 1000Sch "Bertha von Suttner" T:III
Austria 1966. 1000 Schilling "Bertha von Suttner" C:F............................................3000

30657. Ausztria 1967. 20Sch (5x) + 1969. 100Sch + 1970. 50Sch (3x) + 1984. 100Sch +
1986. 20Sch (5x) + 50Sch T:III
Austria 1967. 20 Schilling (5x) + 1969. 100 Schilling + 1970. 50 Schilling (3x) + 1984.
100 Schilling + 1986. 20 Schilling (5x) + 50 Schilling C:F .......................................1000

30658. Bosznia-Hercegovina / Szerb Köztársaság 1993. 10.000.000.000D "SPECIMEN"
"A0000000", "0202" sorszámmal T:I
Bosnia and Hercegovina / Serbian Republic 1993. 10.000.000.000 Dinara
"SPECIMEN" with "A0000000", 0202" serial number C:Unc ...................................1000

30659. Bulgária 1951. 3L + 5L + 10L + 25L + 50L T:I,I-
Bulgaria 1951. 3 Leva + 5 Leva + 10 Leva + 25 Leva + 50 Leva C:UNC,AU..........1000

30660. Burma/Japán megszállás 1942-1944. 10R + Malaya/Japán megszállás 1944. 10$
T:I-,II-
Burma/Japanese occupation 1942-1944. 10 Rupees + Malaya/Japanese occupation
1944. 10 Dollars C:AU,VF .......................................................................................1000

30661. Csehszlovákia 1919. 1K T:III
Czechoslovakia 1919. 1 Korun C:F ...........................................................................800

30662. Csehszlovákia 1944. 20K "SPECIMEN" T:II
Czechoslovakia 1944. 20 Korun "SPECIMEN" C:XF ..............................................1000

30663. Csehszlovákia 1944. 100K "SPECIMEN" perforációval T:II
Czechoslovakia 1944. 100 Korun "SPECIMEN" perforation C:XF ..........................2000

30664. Csehszlovákia 1944. 500K "SPECIMEN" perforációval T:I-
Czechoslovakia 1944. 500 Korun "SPECIMEN" perforation C:AU..........................2000

30665. Csehszlovákia 1944. 500K "SPECIMEN" perforációval, bélyeggel T:II
Czechoslovakia 1944. 500 Korun "SPECIMEN" perforation, with stamp C:XF .......2000

30666. Egyesült Arab Emírségek 1973. 10D T:restaurált
United Arab Emirates 1973. 10 Dirhams C:restored
Krause 3 .................................................................................................................1800

30667. Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr T:IV,V
France / Rouen 1797-1803. 20 Francs C:G,Pr
Krause S245a ..........................................................................................................1000

30668. Görögország 1926. 1000Dr T:III 
Greece 1926. 1000 Drachmai C:F...........................................................................1000

30669. Görögország 1942. 5000D + 1944. 5.000.000D + 10.000.000D + 25.000.000D
T:II,II-,III
Greece 1942. 5000 Drachmai + 1944. 5.000.000 Drachmai + 10.000.000 Drachmai +
25.000.000 Drachmai C:XF,VF,F ............................................................................100025



30670. Görögország 1968. 500D T:I-
Greece 1968. 500 Drachmai C:AU ..........................................................................1000

30671. Görögország 1978. 100D + 1983. 500D + 1996. 200D T:II-,III
Greece 1978. 100 Drachmai + 1983. 500 Drachmai + 1996. 200 Drachmai C:VF,F
..................................................................................................................................1200

30672. Görögország 1978. 100D + 1987. 1000D + Románia 1915. 1L T:I-,III
Greece 1978. 100 Drachmai + 1987. 1000 Drachmaes + Romania 1915. 1 Leu
C:AU,F .....................................................................................................................1000

30673. Hongkong 1981-1986. 1c (3x) Szign.: J.H. Bremridge T:II- tûlyukak
Hong Kong 1981-1986. 1 Cent (3x) Sign.: J.H. Bremridge C:VF needle holes .........800

30674. Izland 1961. 100Kr T:III
Iceland 1961. 100 Kronur C:F..................................................................................1000

30675. Jamaica 2012. 50$ T:I
Jamaica 2012. 50 Dollars C:UNC............................................................................1000

30676. Japán 1953. 100Y T:III,III-
Japan 1953. 100 Yen C:F,VG..................................................................................1200

30677. Jugoszlávia 1929. 10D + 100D T:III
Yugoslavia 1929. 10D + 100 Dianara C:F ..............................................................1000

30678. Jugoszlávia 1929. 100D + Szerbia / Német megszállás 1941. 100D jugoszláv
bankjegy felülbélyegzéssel + 1942. 50D T:II,II-
Yugoslavia 1929. 100 Dinara + Serbia / German occupation 1941. 100 Dinara
overprint on Yugoslavian banknote + 1942. 50 Dinara C:XF,VF.............................1400

30679. Jugoszlávia 1935. 500D T:restaurált
Yugoslavia 1935. 500 Dinara C:restored.................................................................1000

30680. Kanada 1973. 1$ T:II
Canada 1973. 1 Dollar C:XF....................................................................................1000

30681. Kína 1953. 1F + 2F + 5F T:I-,II
China 1953. 1 Fen + 2 Fen + 5 Fen C:AU,XF ...........................................................800

30682. Lengyelország/II.V.H. után Lengyel Nemzeti Felszabadítási Bizottság 1944. 20Zl +
1948. 20Zl T:III
Poland/Post WWII Committee of National Liberation 1944. 20 Zlotych + 1948. 20
Zlotych C:F ..............................................................................................................1000

30683. Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1962. 1£  4. kiadás T:I
Great Britain / British Armed Forces 1962. 1 Pound 4th series C:UNC.....................800

30684. Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1972. 5p + 10p + 50p T:I,I-
Great Britain / British Armed Forces 1972. 5 Pence + 10 Pence + 50 Pence
C:UNC,AU ...............................................................................................................1000

30685. Német Birodalom 1908-1923. 38db-os bankjegytétel jobb darabokkal T:vegyes
German Empire 1908-1923. 38pcs of banknotes with better pieces C:mixed.........3000

30686. Németország / Weimari Köztársaság 1923. október 26. 1,05 Goldmark (1/4$)
kincstárjegy T:III
Germany / Weimar Republic 1923.10.26. 1,05 Goldmark (1/4 Dollar)
Schatzanweisungen C:F
Krause 154 ..............................................................................................................1400

30687. Német 3. Birodalom 1942. 5M T:I- sarokhajlás
German Third Reich 1942. 5 Mark C:AU folded corner...........................................2000

30688. Német 3. Birodalom/Cseh-Morva Protektorátus 1942. 1000K 2. kiadás T:II 
German Third Reich/Protectorate of Bohemia and Moravia 1942. 1000 Korun 2nd
issue C:XF
Krause 15 ................................................................................................................1800

30689. NSZK 1980. 10M (4x) + 20M (2x) + 1989. 10M + Németország 1991. 5M + 1993. 10M
T:III
FRG 1980. 10 Mark (4x) + 20 Mark (2x) + 1989. 10 Mark + Germany 1991. 5 Mark +
1993. 10 Mark C:F ...................................................................................................3000

30690. Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 5c + 10c + 50c T:I-
Italy/Venice/Austro-Hungarian occupation 1918. 5 Centesimi + 10 Centesimi + 50
Centesimi C:AU .........................................................................................................800
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30691. Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 10c + 50c + 1L T:III
Italy/Venice/Austro-Hungarian occupation 1918. 10 Centesimi + 50 Centesimi + 20
Lire C:F ....................................................................................................................1000

30692. Orosz Birodalom 1898. 1R + 1909. 5R (2x) + 1915. 2k + 5k + 1917. 20R T:III,III-
Russian Empire 1898. 1 Ruble + 1909. 5 Rubles (2x) + 1915. 2 Kopeks + 5 Kopeks +
1917. 20 Rubles C:F,VG..........................................................................................1000

30693. Orosz Birodalom 1912-1917. 1R Szign.:Shipov T:II-
Russian Empire 1912-1917. 1 Ruble Sign.:Shipov C:VF ..........................................800

30694. Orosz Birodalom 1912. 500R Szign.:Shipov T:III
Russian Empire 1912. 500 Rubles Sign.:Shipov C:F ..............................................1000

30695. Orosz Birodalom 1912. 500R Szign.:Shipov T:III
Russian Empire 1912. 500 Rubles Sign.:Shipov C:F ..............................................1000

30696. Orosz Birodalom 1912. 500R Szign.:Shipov T:III,III-
Russian Empire 1912. 500 Rubles Sign.:Shipov C:F,VG ........................................1000

30697. Orosz Birodalom 1917. 1000R T:II-
Russia 1917. 1000 Rubles C:VF .............................................................................1200

30698. Oroszország / Grúz Szocialista Szovjet Köztársaság 1921. 5000R T:III
Russia / Georgian Socialist Soviet Republic 1921. 5000 Roubles C:F
Krause S761 ............................................................................................................1000

30699. Románia / Német megszállás 1917. 25b + 1L mindkettõ román felülbélyegzéssel +
Osztrák-Magyar Monarchia 1917. 2K román felülbélyegzéssel T:III,I-
Romania / German occupation 1917. 25 Bani + 1 Leu both with Romanian overprint +
Austro-Hungarian Monarchy 1917. 2 Corona with Romanian overprint C:F,AU .....2600

30700. Románia / Német megszállás 1917. 1000L T:I,I-
Romania / German Occupation 1917. 1000 Lei C:UNC,AU
Krause M8 ..............................................................................................................8000

30701. Románia 1945. 100L (2x) T:I-,II
Romania 1945. 100 Lei (2x) C:AU,XF .....................................................................1000

30702. Románia 1943-1945. 5000L (16x) T:vegyes
Romania 1943-1945. 5000 Lei (16x) C:mixed .........................................................1400

30703. Románia 1943-1945. 5000L (20x) T:vegyes
Romania 1943-1945. 5000 Lei (20x) C:mixed ........................................................1800

30704. Románia 1945. 20L + 1952. 3L + 100L T:II,III,III-
Romania 1945. 20 Lei + 1952. 3 Lei + 100 Lei C:XF,F,VG
.................................................................................................................................1000

30705. Románia 1945. 10.000L T:III,III-
Romania 1945. 10.000 Lei C:F,VG..........................................................................1000

30706. Románia 1945. 10.000L T:III,III-
Romania 1945. 10.000 Lei C:F,VG..........................................................................1000

30707. Románia 1946. 100.000L T:III
Romania 1946. 100.000 Lei C:F................................................................................800

30708. Románia 1946. 100.000L (5x) T:III,III-
Romania 1946. 100.000 Lei (5x) C:F,VG ................................................................1000

30709. Románia 1947. 100L T:II-,III
Romania 1947. 100 Lei C:VF,F ...............................................................................2400

30710. Románia 1947. 1.000.000L T:III
Romania 1947. 1.000.000 Lei C:F...........................................................................2400

30711. Románia 1947. 100.000L T:III
Romania 1947. 100.000 Lei C:F..............................................................................2400

30712. Románia 1966. 100L (18x) közte több sorszámkövetõ T:vegyes
Romania 1966. 100 Lei (18x) with some sequential serials C:mixed ......................3000

30713. Románia 1998. 1000L (3x) két közeli sorszámmal + 5000L + 1999. 2000L (5x) közte
két sorszámkövetõ T:I,I-,II
Romania 1998. 1000 Lei (3x) with two close serials + 5000L + 1999. 2000 Lei (5x)
with two sequential serials C:UNC,AU,XF .................................................................800

30714. Románia 1999. 2000L "Napfogyatkozás" emléklapon, borítékban (9x) T:I
Romania 1999. 2000 Lei "Solar eclipse" in card with information, in folder (9x) C:UNC
..................................................................................................................................9000
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30715. Spanyolország 1925-1935. 5P-1000P (9xklf) T:vegyes
Spain 1925-1935. 5 Pesetas - 1000 Pesetas (9xdiff) C:mixed ................................2000

30716. Spanyolország 1970. 100P T:I
Spain 1970. 100 Pesetas C:UNC
Krause 152 ................................................................................................................800

30717. Szerbia 1917. 5D T:III- tûlyuk
Serbia 1917. 5 Dinara C:VG needle hole ................................................................1400

30718. Szerbia / Német megszállás 1941. 500D (10x) közte közeli sorszámúak T:I,I-
Serbia / German occupation 1941. 500 Dinara (10x) with some close serials
C:UNC,AU .............................................................................................................15000

30719. Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 5000R T:III,III-
Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918. 5000 Rubles C:F,VG..............1200

30720. Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 10.000R T:III,III- ragasztott
Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918. 10.000 Rubles C:F,VG sticked
..................................................................................................................................1200

30721. Szovjetunió / Kelet-Szibéria 1985. 5k (14x) + 10k "Sétahajó sorozat" T:I,I-
Soviet Union / East Siberia 1985. 5 Kopek (14x) + 10 Kopek "Cruise ship series"
C:UNC,AU
Krause FX141,FX142 ..............................................................................................1400

30722. Venezuela 2007. 2B T:I,I-
Venezuela 2007. 2 Bolivares C:UNC,AU.................................................................1000

30723. Venezuela 2007. 5B T:I
Venezuela 2007. 5 Bolivares C:UNC.......................................................................1000

30724. Venezuela 2011. 100B T:III
Venezuela 2011. 100 Bolivares C:F ........................................................................1200

30725. Vegyes: Ausztria 1922. 10K + 20K + 100K + Orosz Birodalom 1917. 250R T:I-,II,III
Mixed: Austria 1922. 10 Kronen + 20 Kronen + 100 Kronen + Russia 1917. 250
Rubles C:AU,XF,F ...................................................................................................1000

30726. Vegyes: Brazília 1994-1997. 1R + Hongkong 1990. 10$ + Izrael 1982. 500Sh +
Jamaica 1976. 1$ + 2$ + Venezuela 1992. 100B + 1995. 10B + Thaiföld 1981. 20B
(3x) + 1994. 100B (2x) + 1999. 1000B + Zambia 1976. 5K + Libanon 1990. 1000L +
Malajzia 1998- 1R + Marokkó 1987. 200D + Irán 1982-2002. 500R + Egyiptom 1971.
5p T:vegyes
Mixed: Brazil 1994-1997. 1 Real + Hongkong 1990. 10 Dollars + Izrael 1982. 500
Sheqalim + Jamaica 1976. 1 Dollar + 2 Dollar + Venezuela 1992. 100 Bolivares +
1995. 10 Bolivares + Thailand 1981. 20 Baht (3x) + 1994. 100 Baht (2x) + 1999. 1000
Baht + Zambia 1976. 5 Kwacha + Lebanon 1990. 1000 Livres + Malaysia 1998- 1
Ringgit + Morocco 1987. 200 Dirham + Iran 1982-2002. 500 Rials + Egypt 1971. 5
Piastres C:mixed......................................................................................................1200

30727. Vegyes: Jugoszlávia 1936. 20D + Szerbia / Német megszállás 1941. 20D T:III,III-
Mixed: Yugoslavia 1936. 20 Dinara + Serbia / German occupation 1941. 20 Dinara
C:F,VG.....................................................................................................................1000

30728. Vegyes: Németország / Weimari Köztársaság / Német 3. Birodalom 1922-1942. 9db
vegyes bankjegy + Lengyelország 1919. 1000M T:vegyes
Mixed: Germany / Weimar Republic / German Third Reich 1922-1942. 9pcs of various
banknotes + Poland 1919. 1000 Marek C:mixed.....................................................1400

30729. Vegyes: Svájc 1979-1992. 10Fr + 20Fr + NDK 1971. 10M + 1975. 5M + Ciprus
1992-1993. 1£ (3x) + 2001. 1£ + Olaszország 1969. 1000L (2x) + 1979-1983. 1000L +
2000L + 5000L + 1985. 5000L + 1990. 1000L (4x) + 2000L T:vegyes
Mixed: Switzerland 1979-1992. 10 Franken + 20 Franken + GDR 1971. 10 Mark +
1975. 5 Mark + Cyprus 1992-1993. 1 Pound (3x) + 2001. 1 Pound + Italy 1969. 1000
Lire (2x) + 1979-1983. 1000 Lire + 2000 Lire + 5000 Lire + 1985. 5000 Lire + 1990.
1000 Lire (4x) + 2000 Lire C:mixed .........................................................................1000

30730. Vegyes: Szovjetunió 1961. 1R + 5R + 10R (2x) + Litvánia 1993. 2L (2x) + Ukrajna
1992. 1H + 500K + 1000K + 1995. 5000K + 10.000K + 2004. 1H (2x) +
Fehéroroszország 1992. 200R + 2000. 100R + Észtország 1991. 5K + 1992. 1K + 2K
+ Oroszország 1993. 100R (4x) + 200R (2x) + 500R (3x) + 1000R (2x) + 1995. 1000R
(3x) + 10.000R + 1997. 10R + 100R T:vegyes
Mixed: Soviet Union 1961. 1 Rouble + 5 Roubles + 10 Roubles (2x) + Lithuania 1993.
2 Litai (2x) + Ukraine 1992. 1 Hryvnia + 500 Karbovantsiv + 1000 Karbovantsiv +
1995. 5000 Karbovantsiv + 10.000 Karbovantsiv + 2004. 1 Hryvnia (2x) + Belarus
1992. 200 Rublei + 2000. 100 Rublei + Estonia 1991. 5 Krooni + 1992. 1 Kroon + 2
Krooni + Russia 1993. 100 Roubles (4x) + 200 Roubles (2x) + 500 Roubles (3x) +
1000 Roubles (2x) + 1995. 1000 Roubles (3x) + 10.000 Roubles + 1997. 10 Roubles
+ 100 Roubles C:mixed ...........................................................................................1600
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30731. 10db vegyes külföldi bankjegy, közte Csehszlovákia 1926. 20K, 1945. 100K, Ausztria
1922. 1000K T:vegyes
10pcs of mixed banknotes, with Czechoslovakia 1926. 20 Korun, 1945. 100 Korun,
Austria 1922. 1000 Kronen C:mixed........................................................................1000

30732. 13db-os vegyes modern külföldi bankjegy tétel, közte Kanada (2db), Ausztrália (3db),
Írország (1db), Skócia (3db), Nagy-Britannia (4db) T:vegyes
13pcs of various modern banknotes, including Canada (2pcs), Australia (3pcs),
Ireland (1pc), Scotland (3pcs), Great Britain (4pcs) C:mixed ..................................3000

30733. 26db vegyes külföldi bankjegy, közte Angola, Brazília, Peru bankjegyei T:vegyes
(több I)
26pcs of mixed banknotes, with banknnotes from Angola, Brazil, Peru C:mixed (more
UNC)........................................................................................................................1000

30734. 26db-os vegyes külföldi bankjegy tétel T:vegyes
26pcs of foreign banknotes C:mixed .......................................................................1200

30735. 27db-os vegyes modern külföldi bankjegy tétel, közte Szingapúr (4db), Korea (2db),
Vietnam (1db), Indonézia (2db), India (1db), Japán (1db), Kína (15db), Tajvan (1db)
T:vegyes
27pcs of various modern banknotes, including Singapore (4pcs), Korea (2pcs),
Vietnam (1db), Indonesia (2pcs), India (1pc), Japan (1pcs), China (15pcs), Taiwan
(1pc) C:mixed ..........................................................................................................1800

30736. 29db-os vegyes modern külföldi bankjegy tétel, közte Macedónia (1db), Szerbia (1db),
Szlovénia (5db), Horvátország (4db), Jugoszlávia (18db) T:vegyes
29pcs of various modern banknotes, including Macedonia (1pc), Serbia (1pc),
Slovenia (5pcs), Croatia (5pcs), Yugoslavia (18pcs) C:mixed.................................1600

30737. 34db-os vegyes modern külföldi bankjegy tétel, közte Belgium (7db), Svédország
(4db), Finnország (3db), Hollandia (3db), Dánia (1db), Norvégia (2db), Franciaország
(8db), Spanyolország (1db), Portugália (5db) T:vegyes
34pcs of various modern banknotes, including Belgium (7pcs), Sweden (4pcs),
Finnland (3pcs), Netherlands (3pcs), Denmark (1pc), Norway (2pcs), France (8pcs),
Spain (1pc), Portugal (5pcs) C:mixed .....................................................................3000

30738. 42db-os vegyes modern külföldi bankjegy tétel, közte Lengyelország (16db),
Csehszlovákia (18db), Csehország (3db), Szlovákia (5db közte csehszlovák
bankjegy, szlovák bélyeggel) T:vegyes
42pcs of various modern banknotes, including Poland (16pcs), Czechoslovakia
(18pcs), Czech Republic (3pcs), Slovakia (5pcs, with a Czechoslovak banknote with
Slovakian stamp) C:mixed .......................................................................................1400

30739. 47db-os vegyes modern külföldi bankjegy tétel, közte Románia (19db), Törökország
(18db), Görögország (5db), Bulgária (5db) T:vegyes
47pcs of various modern banknotes, including Romania (19pcs), Turkey (18pcs),
Greece (5pcs), Bulgaria (5pcs) C:mixed..................................................................1800

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30740. Albánia 1987. 5L Cu-Ni "Durazzo kikötõ" T:BU

Albania 1987. 5 Leke Cu-Ni "Seaport of Durazzo" C:BU.........................................1000
30741. Albánia 1988. 5L Cu-Ni "Az elsõ vasút 42. évfordulója" T:BU

Albania 1988. 5 Leke Cu-Ni "42nd Anniversary of First Railroad" C:BU .................2000
30742. Amerikai Egyesült Államok 1864. 1c Br "Indián" T:3

USA 1864. 1 Cents "Indian" Br C:F
Krause KM#90a .........................................................................................................800

30743. Amerikai Egyesült Államok 1894. 5c Ni "Liberty" + Nagy-Britannia 1981. 25P "Lady
Diana és Károly herceg" T:3 patina, 2
USA 1894. 5 Cents Ni "Liberty" + Great Britain 1981. 25 New Pence "Lady Diana and
Prince Charles" C:F patina, XF................................................................................1000

30744. Amerikai Egyesült Államok 1901O 1$ Ag "Morgan" T:3
USA 1901O 1 Dollar Ag "Morgan Dollar" C:F..........................................................6000

30745. Amerikai Egyesült Államok 1909S 1/2$ Ag "Barber" T:3
USA 1909S 1/2 Dollar Ag "Barber" C:F ...................................................................2200

30746. Amerikai Egyesült Államok 1918. 1/4$ Ag "Standing Liberty" T:2-
USA 1918. 1/4 Dollar Ag "Standing Liberty" C:VF...................................................1200
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30747. Amerikai Egyesült Államok 1918D 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:2-,3
USA 1918D 1/2 Dollar Ag "Walking Liberty" C:VF,F ...............................................5000

30748. Amerikai Egyesült Államok 1923. 1$ Ag "Peace" T:2- polírozott
USA 1923. 1 Dollar Ag "Peace" C:VF polished .......................................................5000

30749. Amerikai Egyesült Államok 1935-1937. 1D Ag "Mercury" (2xklf) T:2-,3
USA 1935-1937. 1 Dime Ag "Mercury" (2xdiff) C:VF,F............................................1200

30750. Amerikai Egyesült Államok 1952S 1/2$ Ag "Franklin" T:3
USA 1952S Half Dollar Ag "Franklin" C:F
Krause KM# 199 ......................................................................................................1400

30751. Amerikai Egyesült Államok 1954D 1/2$ Ag "Franklin" T:2-
USA 1954D Half Dollar Ag "Franklin" C:VF
Krause KM# 199 ......................................................................................................1600

30752. Amerikai Egyesült Államok 1960D-1964. 1/4$ Ag "Washington Quarter" (2x) T:2-
USA 1960D-1964. 1/4 Dollar Ag "Washington Quarter" (2x) C:VF..........................1000

30753. Amerikai Egyesült Államok 1961D-1964D 1/4$ Ag "Washington Quarter" (2x) T:2-
USA 1961D-1964D 1/4 Dollar Ag "Washington Quarter" (2x) C:VF ..........................800

30754. Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2
USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:VF
Krause KM#202 .......................................................................................................1600

30755. Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2
USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF
Krause KM#202 .......................................................................................................1600

30756. Amerikai Egyesült Államok 1966. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2
USA 1966. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) C:XF .......................................................1400

30757. Amerikai Egyesült Államok 1966. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2
USA 1966. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) C:XF .......................................................1400

30758. Amerikai Egyesült Államok 1966. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2
USA 1966. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) C:XF .......................................................1400

30759. Amerikai Egyesült Államok 1966. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2
USA 1966. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) C:XF .......................................................1400

30760. Amerikai Egyesült Államok 1966. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2
USA 1966. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) C:XF .......................................................1400

30761. Amerikai Egyesült Államok 1983S 1$ Ag + 1984S 1$ Ag "XXIII. Nyári Olimpia Los
Angeles" eredeti bársony és papír dísztokban tanúsítványokkal T:PP karc, felületi karc
USA 1983A 1 Dollar Ag + 1984S 1 Dollar Ag "Los Angeles XXIIIth Olympiad" in
original velvet and paper case with certificates C:PP scratched, slightly scratched
................................................................................................................................13000

30762. Amerikai Egyesült Államok 1993S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor dísztokban,
tanúsítvánnyal T:PP
USA 1993S 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in case with certificate C:PP.........1400

30763. Amerikai Egyesült Államok 1994S 1c-1/2$ (5xklf) forgalmi sor dísztokban,
tanúsítvánnyal T:PP
USA 1994S 1 Cent - 1/2 Dollar (5xdiff) coin set in case with certificate C:PP.........1400

30764. Amerikai Egyesült Államok 2013D 1/2$ Cu-Ni "Kennedy, 50. évforduló" T:1-
USA 2013D 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy, 50th Anniversary" C:AU ..........................1400

30765. Argentína 1977. 20P, 50P, 100P "Labdarúgó VB 78" alkalmából kiadott díszszettben,
T:1 / Argentina 1977. Football World Cup set of 20P, 50P, 100P. C: BU................1000

30766. Ausztrália 1915. 3P Ag "V. György" T:2-
Australia 1915. 3 Pence Ag "George V" C:VF .........................................................4400

30767. Ausztrália 1943S 1Fl Ag "VI. György" T:2-
Australia 1943S 1 Florin Ag "George VI" C:VF........................................................1400

30768. Ausztrália 1966. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2
Australia 1966. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF .....................................................1400

30769. Ausztrália 1970. 50c "II. Erzsébet" + Vatikán DN "XII. Pius" ezüstözött fém emlékérem
(35mm) + T:2 (PP)
Australia 1970. 50 Cents "Elizabeth II" + Vatican ND "Pius XII" silver plated metal
medal (35mm) C:XF (PP) .......................................................................................1000
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30770. Ausztrália 1984. 1$ papírtokos díszkiadásban T:1
Australia 1984. 1 Dollar in paper case C:UNC ..........................................................800

30771. Ausztrália 1987. 10$ Ag "Új-Dél-Wales" eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:PP
ujjlenyomat
Australia 1987. 10 Dollars Ag "New South Wales" in original case with certificate C:PP
fingerprint.................................................................................................................5000

30772. Ausztria 1626MF 1kr Ag "II. Ferdinánd" T:3
Austria 1626MF 1 Kreuzer Ag "Ferdinand II" C:F....................................................1000

30773. Ausztria Olmütz 1664. XVkr "Károly József " Ag T:3,3- (ly.) / 
Austrian states Olomuc 1664. XVkr "Carolus" Ag C:F (hole)...................................5000

30774. Ausztria / Salzburg 1683. 3Kr Ag "Maximilian Gandolph" (1.66g) T:2- (ly) /
Austria / Salzburg 1683. 3 Kreuzer Ag "Maximilian Gandolph" (1.66g) C:XF,VF (hole)
..................................................................................................................................1800

30775. Ausztria 1713. 3kr Ag "VI. Károly" + 1795A 12kr Ag + 1820V 5kr Ag "I. Ferenc" T:3
Austria 1713. 3 Kreuzer Ag "Karl VI" + 1795A 12 Kreuzer Ag + 1820V 5 Kreuzer Ag
"Franz I" C:F ...........................................................................................................3400

30776. Ausztria/lengyel verdejel 1762W 1Kr "Mária Terézia" T:3
Austria/Polish mint mark 1762W 1 Kreuzer "Maria Theresia" C:F.............................500

30777. Ausztria 1764. 10Kr Ag "Mária Terézia" T:2-,3 ph.
Austria 1764. 10 Kreuzer Ag "Maria Theresia" C:VF,F edge error ..........................1000

30778. Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2
Austria 1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" restrike C:XF......................................6000

30779. Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2
Austria 1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" restrike C:XF......................................3800

30780. Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2
Austria 1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" restrike C:XF......................................3800

30781. Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2
Austria 1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" restrike C:XF......................................3800

30782. Ausztria 1828A 3kr Ag "I. Ferenc" T:2-
Austria 1828A 3 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF ............................................................1800

30783. Ausztria 1830A 20Kr Ag "I. Ferenc" T:3 patina
Austria 1830A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:F patina
Krause KM# 2145 ....................................................................................................1400

30784. Ausztria / olasz verdejel 1831M 1Fl Ag "I. Ferenc" T:2-
Austria / Italian mint mark 1831M 1 Florin Ag "Franz I" C:VF ...............................12000

30785. Ausztria 1849A 6kr Ag + 1870. 10kr Ag T:2-,3
Austria 1849A 6 Kreuzer Ag + 1870. 10 Kreuzer Ag C:VF,F...................................1000

30786. Ausztria 1851A 1/2Kr Cu T:1-,2
Austria 1851A 1/2 Kreuzer Cu C:AU,XF
Krause KM#2181 .......................................................................................................800

30787. Ausztria 1859A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- karc
Austria 1859A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF scratched ...............................2000

30788. Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2-
Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF................................................2800

30789. Ausztria 1879 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- kis ph.
Austria 1879 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF slight edge error .......................2200

30790. Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:3
Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:F .........................................................1600

30791. Ausztria 1879. 2G Ag "I.Ferenc József és Erzsébet királynõ / Ezüstlakodalom" füllel
T:2- 
Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" with ear
C:VF ........................................................................................................................9000

30792. Ausztria 1893-1915. 1K Ag "Ferenc József" T:2,2-,3
Austria 1893-1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF,F..................................1000

30793. Ausztria 1895-1903. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-,3
Austria 1895-1903. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (2x) C:VF,F ..................................800

30794. Ausztria 1897-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2-
Austria 1897-1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (2x) C:XF,VF..............................1000
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30795. Ausztria 1908. 5K Ag "Jubileum" T:3 ph.
Austria 1908. 5 Corona Ag "Jubilee" C:F edge error ...............................................4000

30796. Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2-
Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF....................................................1600

30797. Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2-
Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF....................................................1600

30798. Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2-
Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF....................................................1600

30799. Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2-
Austria 1915. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (2x) C:VF.............................................1000

30800. Ausztria 1915-1916. 1K Ag "Ferenc József" T:2,2-
Austria 1915-1916. 1 Corona Ag "Franz Joseph" C:XF,VF .....................................1000

30801. Ausztria 1934. 1Sch Cu-Ni + 1935. 1Sch Cu-Ni + 1947. 50gr Al + 1957. 1Sch Al T:2,2-
Austria 1934. 1 Schilling Cu-Ni + 1935. 1 Schilling Cu-Ni + 1947. 50 Groschen Al +
1957. 1 Schilling Al C:XF,VF ...................................................................................2800

30802. Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" T:2 
Austria 1976. 100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" C:XF 
..................................................................................................................................2400

30803. Belgium 1869. 1Fr Ag "II. Lipót" T:2-,3
Belgium 1869. 1 Franc "Leopold II" C:VF,F.............................................................1200

30804. Belgium 1909. 50c Ag "II. Lipót" T:3
Belgium 1909. 50 Centimes Ag "Leopold II" C:F .....................................................1000

30805. Belgium / Német megszállás 1945. 5Fr Zn "III. Lipót" T:2-
Belgium / German occupation 1945. 5 Francs Zn "Leopold III" C:VF......................1000

30806. Bizánci Birodalom / II. Baszileiosz és VIII. Konsztantinosz idõszakából 970-1092. AE
29mm Follis (10,4g) T:2-,3
Byzantine Empire / From the time of Basil II and Constantine VIII 970-1092. AE 29mm
Follis "[EMMA &#8211; NOYH&#923; - IC - XC] / + IhSYS XRISTYS
bASILEY&#8217; bASILE'" (10,4g) C:VF,F
SB 1813. ..................................................................................................................3000

30807. Brazília 1901. 400R Cu-Ni T:2-,3
Brazil 1901. 400 Reis Cu-Ni C:VF,F ........................................................................1000

30808. Brit-India 1945. 1/4R Ag "VI. György" T:2-
British India 1945. 1/4 Rupee Ag "George VI" C:VF................................................1400

30809. Bulgária 1971. 5L Ag "Georgi S. Rakovski születésének 150. évfordulójára" T:2 (P)
Bulgaria 1971. 5 Leva Ag "150th Anniversary - Birth of Georgi S. Rakovski" C:XF (P)
..................................................................................................................................2600

30810. Bulgária 1972. 5L Ag "Paisi Hilendarski születésének 250. évfordulója" T:2 (PP)
Bulgaria 1972. 5 Leva Ag "250th Anniversary - Birth of Paisi Hilendarski" C:XF (PP)
..................................................................................................................................2600

30811. Bulgária 1973. 5L Ag "1923-as felkelés 50. évfordulója" T:2,2- (PP)
Bulgaria 1973. 5 Leva Ag "50th Anniversary - Anti-fascist uprising of 1923" C:XF,VF
(PP)..........................................................................................................................2600

30812. Bulgária 1974. 5L Ag "Alexander Stamboliiski halálának 50. évfordulója" T:2 (PP)
Bulgaria 1974. 5 Leva Ag "50th
Anniversary - Death of Alexander Stamboliiski, Politician" C:XF (PP).....................2600

30813. Bulgária 1978. 5L Ag "Peio Javoroff" T:2,2- (PP)
Bulgaria 1978. 5 Leva Ag "Peio Javoroff, Poet and Actor" C:XF,VF (PP) ...............1600

30814. Ciprus 1922. 1/2p Br "V. György" T:2- korróziónyom
Cyprus 1922. 1/2 Piastres Br "George V" C:VF corrosion.......................................4400

30815. Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Függetlenség 10. évfordulója" T:3 patina
Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "10th Anniversary of Independence" C:F patina
....................................................................................................................................800

30816. Csehszlovákia 1928. 10K Ag "Függetlenség 10. évfordulója" T:2- kis patina
Czechoslovakia 1928. 10 Korun Ag "10th Anniversary of Independence" C:VF small
patina .......................................................................................................................1000

30817. Csehszlovákia 1937. 20K Ag "Masaryk" T:2,2-
Czechoslovakia 1937. 20 Korun Ag "Death of President Masaryk" C:XF,VF..........1400
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

30818. Csehszlovákia 1949. 50K Ag "Sztálin" T:2
Czechoslovakia 1949. 50 Korun Ag "Stalin" C:XF...................................................1800

30819. Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Sztálin" T:2,2-
Czechoslovakia 1949. 100 Korun Ag "Stalin" C:XF,VF ...........................................3600

30820. Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Sztálin" T:2
Czechoslovakia 1949. 100 Korun Ag "Stalin" C:XF.................................................3000

30821. Csehszlovákia 1970. 50K Ag "Lenin" T:2
Czechslovakia 1970. 50 Korun Ag "Lenin" C:XF .....................................................3000

30822. Csehszlovákia 1976. 20h sárgaréz, verethibás T:2- 
Czechoslovakia 1976. 20 Haleru Brass striking error C:VF ....................................2000

30823. Dél-Rodézia 1949. 1/2C Cu-Ni T:2,2- kis ph.
Southern Rhodesia 1949. 1/2 Crown Cu-Ni C:XF,VF small edge error...................1200

30824. Egyiptom 1984-2007. 1p-1£ (6xklf) fémpénz szettben T:1-,2
Egypt 1984-2007. 1 Piastre - 1 Pound (6xdiff) metal coins in set C:AU,XF.............1600

30825. Észtország 2004. 1c,2c,5c,10c,20c,50c,1€,2€ próbaveretek, szettben, díszkiadásban
T:BU
Estonia 2004. 1 Cent, 2 Cent, 5 Cent, 10 Cent, 20 Cent, 50 Cent, 1 Euro, 2 Euro
commemorative Euro trial mint set in original folder C:BU ......................................3000

30826. Észtország 2004. 1c,2c,5c,10c,20c,50c,1€,2€ próbaveretek, szettben, díszkiadásban
T:BU,2
Estonia 2004. 1 Cent, 2 Cent, 5 Cent, 10 Cent, 20 Cent, 50 Cent, 1 Euro, 2 Euro
commemorative Euro trial mint set in original folder C:BU,XF.................................1800

30827. Franciaország 1799-1800A 1D Br Párizs T:3 ü.
France 1799-1800A 1 Decime Br Paris C:F ding ....................................................2600

30828. Franciaország 1914. 1Fr Ag T:2
France 1914. 1 Franc Ag C:XF..................................................................................800

30829. Franciaország 1917. 2Fr Ag T:2- patina
France 1917. 2 Francs Ag C:VF patina ...................................................................1000

30830. Franciaország 1932. 10Fr Ag T:2-
France 1932. 10 Francs Ag C:VF ............................................................................1400

30831. Franciaország 1962. 5Fr Ag T:2- patina
France 1962. 5 Francs Ag C:VF patina .....................................................................800

30832. Franciaország 1974. 50Fr Ag "Herkules csoport" T:1-,2
France 1974. 50 Francs Ag "Hercules group" C:AU,XF
Krause KM#941.1 ....................................................................................................7000

30833. Franciaország 1976. 50Fr Ag "Herkules csoport" T:2
France 1976. 50 Francs Ag "Hercules group" C:XF ................................................4000

30834. Franciaország 1986. 100Fr Ag "Szabadságszobor centenáriuma" piefort T:2
France 1986. 100 Francs Ag "Centennial - Statue of Liberty" piefort C:XF.............5000

30835. Franciaország 1987. 100Fr Ag "Lafayette születésének 230. évfordulója" T:2,2- karc,
ph.
France 1987. 100 Francs Ag "230th Anniversary - Birth of General Lafayette" C:XF,VF
scrathed, edge error ................................................................................................2000

30836. Görögország 1960. 20D Ag "I. Pál" T:2-
Greece 1960. 20 Drachmai Ag "Paul I" C:VF ..........................................................1000

30837. Görögország 1965. 10l-20D "Pál király emlékére" 7xklf db-ból álló fóliás forgalmi szett
T:1
Greece 1965. 10 Lepta - 20 Drachmai "A Series in Memory of King Paul" 7xdiff pcs in
foiled coin set C:UNC ..............................................................................................1000

30838. Hollandia 1955. 1G Ag "Julianna" T:2,2- patina
Netherlands 1955. 1 Gulden "Juliana" C:XF,VF patina
Krause KM#184 .........................................................................................................800

30839. Hollandia 1956. 1G Ag "Julianna" T:2
Netherlands 1956. 1 Gulden Ag "Juliana" C:XF
Krause KM#184 .........................................................................................................800

30840. Hollandia 1962. 2-1/2G Ag "I. Julianna" T:2
Netherlands 1962. 2-1/2 Gulden Ag "Juliana" C:XF ................................................1400
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30841. Izrael 1967. 1A-1L "Jeruzsálem Minta Szett" (6xklf) fémpénz szett sérül dísztokban
T:1
Israel 1967. 1 Agora - 1 Lira "Jerusalem Specimen Set" (6xdiff) coin set in damaged
paper case C:UNC ..................................................................................................1000

30842. Írország 1941. 1Sh Ag T:2
Ireland 1941. 1 Shilling C:XF ...................................................................................2800

30843. Japán 1919. 1s Br T:2,2-
Japan 1919. 1 Sen Br C:XF,VF ...............................................................................1000

30844. Jersey 1923. 1/12Sh Br T:2-
Jersey 1923. 1/12 Shilling Br C:VF..........................................................................1000

30845. Jugoszlávia 1931. 10D Ag "I. Sándor" T:2
Yugoslavia 1931. 10 Dinara Ag "Alexander I" C:XF ................................................1000

30846. Jugoszlávia 1982. 1500D Ag "Kajak-kenu VB" T:2 (PP) ujjlenyomat
Yugoslavia 1982. 1500 Dinara Ag "International Canoeing Championships" C:XF (PP)
fingerprint.................................................................................................................9000

30847. Kanada 1943-1936. 25c Ag (2x) "VI. György" + "II. Erzsébet" T:3
Canada 1943-1936. 25 Cents (2x) "George VI" + "Elisabeth II" C:F .......................1000

30848. Kanada 1944. 50c Ag "VI. György" (11.65g) T:2,2- Canada 1944. 50 cents Ag
"George VI" (11.65g) C:XF,VF.................................................................................2800

30849. Kanada 1954. 5c Ni borítású acél + 1960. 5c Ni + 1962. 5c Ni T:2- karc
Canada 1954. 5 Cents Ni plated Steel + 1960. 5 Cents Ni + 1962. 5 Cents Ni C:VF
scratched .................................................................................................................1000

30850. Kanada 1965. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2
Canada 1965. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF.......................................................1400

30851. Kanada 1965. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2
Canada 1965. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF.......................................................1400

30852. Kanada 1966. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2 felületi karc 
Canada 1966. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:XF slightly scratched ............................2600

30853. Kanada 1973. 10$ Ag "Montreali olimpia - Montreal látképe" tanúsítvánnyal T:1
Canada 1973. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Montreal skyline" with
certificate C:UNC .....................................................................................................8000

30854. Kanada 1973. 10$ Ag "1976 Montreali Olimpia" T:2,2- karc
Canada 1973. 10 Dollars Ag "1976 Montreal Olympics" C:XF,VF scratched..........6000

30855. Kanada 1973. 10$ Ag "Montreali olimpia - Montreal látképe" tokban tanúsítvánnyal
T:1
Canada 1973. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Montreal skyline" with
certificate, in case C:UNC........................................................................................8000

30856. Kanada 1973. 10$ Ag "Montreali olimpia - Térkép" tokban tanúsítvánnyal, sérült
kapszula T:1
Canada 1973. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - World map" in case, with
certificate, damaged capsule C:UNC.......................................................................8000

30857. Kanada 1974. 10$ Ag "Montreali olimpia - Zeusz-templom" tokban tanúsítvánnyal T:1
Canada 1974. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Temple of Zeus" in case,
with certificate C:UNC..............................................................................................8000

30858. Kanada 1975. 10$ Ag "Montreali olimpia - Leo Yerxa" tokban tanúsítvánnyal T:1
Canada 1975. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Leo Yerxa" with certificate,
in case C:UNC .........................................................................................................8000

30859. Kanada 1975. 10$ Ag "Montreali olimpia - Vitorlázás" tokban tanúsítvánnyal T:1
Canada 1975. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Sailing" with certificate, in
case C:UNC.............................................................................................................8000

30860. Kanada 1975. 10$ Ag "Montreali olimpia - Kajak" tokban tanúsítvánnyal T:1
Canada 1975. 10 Dollars Ag "Montreal Olympic Games - Canoeing" with certificate, in
case C:UNC.............................................................................................................8000

30861. Kanada 1992. 20$ Ag "Curtiss JN-4 - Sir Frank W. Baillie" aranyozott portré T:2 (PP)
ujjlenyomat, felületi karc
Canada 1992. 20 Dollars Ag "Curtiss JN-4 - Sir Frank W. Baillie" gold plated cameo
C:XF (PP) fingerprint, slightly scratched..................................................................5000
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetõk irodánkban
vagy weboldalunkon

30862. Kína Császárság / Wang Mang 9-24. 1W "Huo-Ch'uan" (3,12g) T:3 
China Empire / Wang Mang 9-24. 1 Wu Shu "Huo-Ch'uan" (3,12g) C:F.................1000

30863. Kína / Shantung tartomány 1904-1906. 10C Cu T:2-
China / Shantung province 1904-1906. 10 Cash Cu C:VF ......................................1000

30864. Kína / Chihli provincia 1908. 1$ Ag "Kuang-hsü" T:2-
China / Chihli province 1908. Dollar Ag "Kuang-hsü" C:VF
Krause Y# 73.2 ......................................................................................................15000

30865. Kína / Anhwei provincia 1908. 1$ Ag "Kuang-hsü" T:2- 
China / Anhwei province 1908. Dollar Ag "Kuang-hsü" C:VF 
Krause Y# 14 .........................................................................................................15000

30866. Kína 1914. 1$ (1Y) Ag "Yüan Shihkai" 7 karakter T:2- polírozott
China 1914. 1 Dollar (1 Yuan) Ag "Yüan Shihkai" 7 characters C:VF polished
...............................................................................................................................10000

30867. Kína 1914. 1$ (1Y) Ag "Yüan Shihkai" 6 karakter T:2- polírozott
China 1914. 1 Dollar (1 Yuan) Ag "Yüan Shihkai" 6 characters C:VF polished
Krause Y# 329 .......................................................................................................10000

30868. Kína 1914. 1$(1Y) Ag "Yüan Shihkai" T:2-
China 1914. 1 Dollar (1 Yuan) Ag "Yüan Shihkai" C:VF .......................................13000

30869. Kína 1962. 2f Al + 2006. 5J sárgaréz T:2,2-
China 1962. 2 Fen Al + 2006. 5 Jiao Brass C:XF,VF ..............................................1000

30870. Kína 1990. 10Y Ag "Panda" (1oz/0.999) T:PP
China 1990. 10 Yuan Ag "Panda" (1oz/0.999) C:PP
Krause KM#276 .......................................................................................................8000

30871. Lengyel Királyság 1620-1628. 3P Ag "III. Zsigmond" (3x) T:2-,3
Poland 1620-1628. 3 Polker Ag "Sigismund III" (3x) C:VF,F...................................1600

30872. Lengyel Királyság 162?-1622. 3P Ag "III. Zsigmond" (2x) T:2-,3
Poland 162?-1622. 3 Polker Ag "Sigismund III" (2x) C:VF,F...................................1000

30873. Lengyel Királyság 1622. 1 1/2Gr Ag "III. Zsigmond"  (0,85g) T:2-
Poland 1622. 1 1/2 Grossi Ag "Sigismund III" (0,85g) C:VF
Klimek 575.c ............................................................................................................1200

30874. Lengyel Királyság 1656. 6Gr Ag "II. János Kázmér" (3,72g) T:3
Poland 1656. 6 Grossi Ag "John II Casimir" (3,72g) C:F
Klimek 1073. ............................................................................................................1600

30875. Lengyel Királyság / Ujazdow 1682TLB 6Gr Ag "III. Sobieski János" (3,2g) T:2-,3
Poland /Ujazdow 1682TLB 6 Grossi Ag "John III Sobieski" (3,2g) C:VF,F
Klimek 1351. ............................................................................................................2000

30876. Lengyelország / Német megszállás 1917-1918FF 1f Fe + 5f Fe + 10f Fe + 20f Fe T:2-
Poland / German occupation 1917-1918FF 1 Fenig Fe + 5 Fenigow Fe + 10 Fenigow
Fe + 20 Fenigow Fe C:VF........................................................................................2200

30877. Lengyelország 1936. 5Zl Ag "Jozef Pilsudski" T:2-
Poland 1936. 5 Zlotych Ag "Jozef Pilsudski" C:VF ..................................................2000

30878. Lengyelország 1966. 100Zl Ag "I. Mieszko és Dobrawa" próbaveret "PRÓBA"
jelzéssel T:2
Poland 1966. 100 Zlotych Ag "Mieszko I and Dobrawa" trial strike with "PRÓBA" mark
C:XF.......................................................................................................................12000

30879. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-Francia Forradalom" + 2001. 10$
"Szabadság pillanatai - Magyar Szabadságharc 1848-49." multicolor T:PP
ujjlenyomatos
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- French Revolution" + 2001. 10
Dollars "Moments of Freedom - Hungarian Revolution 1956." multicolor C:PP
fingerprints ...............................................................................................................1600

30880. Liege 1745. 1L Cu "John Theodore" T:3
Liege 1745. 1 Liard "John Theodore" C:F
Krause KM# 146 ........................................................................................................800

30881. Málta 2004. 1c,2c,5c,10c,20c,50c,1€,2€ próbaveretek, szettben, díszkiadásban T:BU
Malta 2004. 1 Cent, 2 Cent, 5 Cent, 10 Cent, 20 Cent, 50 Cent, 1 Euro, 2 Euro
commemorative Euro trial mint set in original folder C:BU ......................................1800

30882. Mexikó 1952. 5P Ag T:2-
Mexico 1952. 5 Pesos Ag C:VF...............................................................................3400
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30883. Mexikó 1958. 1P Ag "Függetlenség" T:2,2-
Mexico 1958. 1 Peso Ag "Independence" C:XF,VF.................................................1000

30884. Mexikó 1985. 1O Ag "Plata Pura" T:2
Mexico 1985. 1 Onza Ag "Plata Pura" C:XF
Krause KM#494.1 ...................................................................................................8000

30885. Moldávia/Havasalföld 177? 3 Dengi (Para) Br T:3,3- ü., rep.
Moldavia/Wallachia 177? 3 Dengi (Para) Br C:F,VG ding, cracked
.................................................................................................................................1800

30886. Mongólia 1925. 1T Ag "Soembo" + 50M Ag "Soembo" T:2
Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag "Soembo arms" + 50M Ag "Soembo" C:XF ................8000

30887. Mongólia 1925. 1T Ag "Soembo" T:2
Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag "Soembo arms" C:XF
Krause KM#8 ...........................................................................................................8000

30888. Mongólia 1925. 1T Ag "Soembo" T:2,2-
Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag "Soembo arms" C:XF,VF
Krause KM#8 ...........................................................................................................8500

30889. Nagy-Britannia 1914. 3p Ag "V. György" + 1921. 1Sh Ag "V. György" T:2-,3
Great Britain 1914. 3 Pence Ag "George V" + 1921. 1 Shilling Ag "George V" C:VF,F
..................................................................................................................................1400

30890. Nagy-Britannia 1916-1933. 3p Ag "V. György" (4x) T:2-,3
Great Britain 1916-1933. 3 Pence Ag "George V" (4x) C:VF,F
.................................................................................................................................1000

30891. Nagy-Britannia 1944-2001. 1/2p-1Sh 33db vegyes fémpénz T:vegyes
Great Britain 1944-2001. 1/2 Penny - 1 Shilling 33pcs of mixed metal coins C:mixed
..................................................................................................................................1000

30892. Nagy-Britannia 1951. 5Sh Cu-Ni "Festival of Britain" eredeti tokban T:P karc,
ujjlenyomat
Great Britain 1951. 5 Shilling Cu-Ni "Festival of Britain" in original case C:P scratched,
fingerprint.................................................................................................................5000

30893. Nagy-Britannia 1977. 25p Cu-Ni "Uralom ezüst jubileuma" T:2 
Great Britain 1977. 25 New Pence Cu-Ni "Silver Jubilee of Reign" C:XF
Krause KM# 920 ........................................................................................................100

30894. Német Államok / Szilézia / Schweidnitz 15??. 1/2Gr Ag "II. (Jagelló) Lajos" + Német
Államok / Bajoroszág 1623. 2kr Ag + Nagy-Britannia 1909. 3p Ag "VII. Edward" T:2-,3
German States / Silesia / Scweidnitz 15??. 1/2 Groschen Ag "Ludwig II Jagello" +
German States / Bayern 1623. 2 Kreuzer Ag + Great Britain 1909. 3 Pence Ag
"Edward VII" C:VF,F ................................................................................................2800

30895. Német Államok / Trier 1678. 1P Ag "Johann Hugo von Orsbeck" (0.86g) T:2-
German States / Trier 1678. 1 Petermenger Ag "Johann Hugo von Orsbeck" (0.86g)
C:VF.........................................................................................................................3400

30896. Német Államok / Bajorország 1772A Tallér Ag "III. Miksa" Amberg (27.70g) T:3 patina
German States / Bavaria 1772A Taler Ag "Maximilian III" Amberg (27.70g) C:F patina
..................................................................................................................................8000

30897. Német Államok / Poroszország 1772B Tallér Ag "II. Frigyes" (21.74g) T:3
German States / Prussia 1772B Thaler Ag "Friedrich II" (21.74g) C:F....................5000

30898. Német Államok/Poroszország 1856A 4Pf Cu T:2-,3
German States / Prussia 1856A 4 Pfennig Cu C:VF,F
Krause KM# 454 ........................................................................................................800

30899. Német Birodalom 1905A 1/2M Ag + 1906A 1/2M Ag T:2-
German Empire 1905A 1/2 Mark Ag + 1906A 1/2 Mark Ag C:VF............................1000

30900. Német 3. Birodalom 1934J 5M Ag "Garnisonkirche" T:2-
German Third Reich 1934J 5 Marks Ag "Garnisonkirche" C:VF .............................2000

30901. Német 3. Birodalom 1935A 5M Ag "Hindenburg" T:2,2-
German Third Reich 1935A 5 Marks Ag "Hindenburg" C:XF,VF.............................2000

30902. Német 3. Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2,2-
German Third Reich 1936A 5 Marks Ag "Hindenburg" C:XF,VF.............................2000

30903. Német 3. Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2 ph.
German Third Reich 1936A 5 Marks Ag "Hindenburg" C:XF edge error .................2000
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Michel katalógusok nagy választékban ingyen posta Magyarországon!

30904. Német 3. Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2-
German Third Reich 1936A 5 Marks Ag "Hindenburg" C:VF...................................2000

30905. Német 3. Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2-
German Third Reich 1936A 5 Marks Ag "Hindenburg" C:VF...................................2000

30906. Német 3. Birodalom 1937A 2M Ag "Hindenburg" T:2- patina
German Third Reich 1937A 2 Marks Ag "Hindenburg" C:VF patina........................1400

30907. Német 3. Birodalom 1937E 2M Ag "Hindenburg" T:2
German Third Reich 1937E 2 Marks Ag "Hindenburg" C:XF ..................................1200

30908. Német 3. Birodalom 1938B 2M Ag "Hindenburg" T:2,2-
German Third Reich 1938B 2 Mark Ag "Hindenburg" C:XF,VF ..............................1000

30909. Német 3. Birodalom 1938B 2M Ag "Hindenburg" T:2-
German Third Reich 1938B 2 Mark Ag "Hindenburg" C:VF
.................................................................................................................................1400

30910. Német 3. Birodalom 1939A 2M Ag "Hindenburg" T:2- patina
German Third Reich 1939A 2 Marks Ag "Hindenburg" C:VF patina
Krause KM# 93 ........................................................................................................1400

30911. NDK 1952-1983. 1pf-20pf 105db vegyes fémpénz T:vegyes
GDR 1952-1983. 1 Pfennig - 20 Pfennig 105pcs of mixed metal coins C:mixed ....1000

30912. NSZK 1950J+F 50pf Cu-Ni (3x) T:2
FRG 1950J+F 50 Pfennig Cu-Ni (3x) C:XF ...............................................................800

30913. NSZK 1972D 10M Ag "Olimpia / Spirál" T:2 patina
GFR 1972D 10 Mark Ag "Olympic Games Munich / Spiral" C:XF patina ................1400

30914. NSZK 1972D 10M Ag "Olimpia-München / Csomó" T:2 
FRG 1972D 10 Mark Ag "Olymics Munich / Knot" C:XF..........................................1400

30915. NSZK 1972F 10M Ag "Olimpia / Spirál" T:2 patina
GFR 1972F 10 Mark Ag "Olymic Games Munich / Spiral" C:XF patina...................1400

30916. NSZK 1977J 5M Ag "Carl Friedrich Gauss" T:2 (PP)
GFR 1977J 5 Mark "Birth of Carl Friedrich Gauss" C:2 (PP)...................................1400

30917. NSZK 1977J 5M Ag "Carl Friedrich Gauss" T:2 (PP)
GFR 1977J 5 Mark "Birth of Carl Friedrich Gauss" C:2 (PP)...................................1400

30918. Olasz Államok / Velence / 1289-1311. Scodellato Ag "Pietro Gradenigo" (0,20g) T:3
Italian States / Venice / 1289-1311. Scodellato Ag "Peitro Gradenigo", "+ S MARCVS /
+ PE GRA DVX" (0,20g) C:F ...................................................................................1000

30919. Olaszország 1893. 10c Cu "I. Umberto" T:2-,3
Italy 1893. 10 Centesimi Cu "Umberto I" C:VF,F
Krause KM#27.1 ......................................................................................................1000

30920. Olaszország 1908-1922R 20c Ni (11xklf) T:2,2-
Italy 1908-1922R 20 Centesimi Ni (11xdiff) C:XF,VF ..............................................1400

30921. Olaszország 1919R 50c Ni recés peremmel T:2-
Italy 1919R 50 Centesimi Ni with reeded edge C:VF ..............................................1000

30922. Olaszország 1925R 50c Ni (2x) recés és sima peremmel T:2-
Italy 1925R 50 Centesimi Ni (2x) with reeded and plain edge C:VF........................1000

30923. Olaszország 1960R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2
Italy 1960R 500 Lire Ag "Columbus' ships" C:XF ....................................................1200

30924. Olaszország 1993. 500L bimetál "Centenárium" 1893-as évszámban verethibával T:2
Italy 1993. 500 Lira bi-metallic "Centennial - Bank of Italy" in 1893 with minting error
C:XF.........................................................................................................................2200

30925. Orosz Birodalom 1843. 2k Cu "I. Miklós" T:3
Russian Empire 1843. 2 Kopeks Cu "Nicholas I" C:F..............................................1800

30926. Orosz Birodalom 1859. 5k Cu "II. Sándor" T:3,3-
Russian Empire 1859. 5 Kopeks Cu "Alexander II" C:F,VG ....................................2200

30927. Orosz Birodalom 1896. 50k Ag "II. Miklós" T:3
Russian Empire 1896. 50 Kopeks Ag "Nicholas II" C:F...........................................1800

30928. Oroszország 1898. 1R Ag "II. Miklós" T:3
Russia 1898. 1 Ruble Ag "Nicholas II" C:F
Krause Y#59.3 .........................................................................................................5000
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30929. Oroszország 1912. 50k Ag "II. Miklós" T:2,2-
Russia 1912. 50 Kopeks Ag "Nicholas II" Ag C:XF,VF
Krause Y#58.2 .........................................................................................................8000

30930. Osztrák Németalföld 1767. Koronatallér Ag "Mária Terézia" (29,24g) T:2-,3
Austrian Netherlands 1767. Kronenthaler Ag "Maria Theresia" (29,24g) C:VF,F
Krause KM# 21 ......................................................................................................10000

30931. Paraguay 1950-1953. 1c-50c (5xklf) Al-Br T:2,2-
Paraguay 1950-1953. 1 Centimo - 50 Centimos (5xdiff) Al-Br C:XF,VF .................1600

30932. Porosz Hercegség 1538. 1Gr Ag "Brandenburgi Albert" (1.97g) T:2- patina
Duchy of Prussia 1538. 1 Groschen Ag "Albrecht von Brandenburg" (1.97g) C:VF
patina .......................................................................................................................3000

30933. Porosz Hercegség 1538. 1Gr Ag "Brandenburgi Albert" (2g) T:2- patina
Duchy of Prussia 1538. 1 Groschen Ag "Albrecht von Brandenburg" (2g) C:VF patina
..................................................................................................................................3000

30934. Porosz Hercegség 1542. 1Gr Ag "Brandenburgi Albert" (2.12g) T:2- patina
Duchy of Prussia 1542. 1 Groschen Ag "Albrecht von Brandenburg" (2.12g) C:VF
patina .......................................................................................................................3000

30935. Porosz Hercegség 1542. 1Gr Ag "Brandenburgi Albert" (1.95g) T:2- patina
Duchy of Prussia 1542. 1 Groschen Ag "Albrecht von Brandenburg" (1.95g) C:VF
patina .......................................................................................................................3000

30936. Portugália 1987-1989. 100E Cu-Ni "Portugál felfedezések aranykora" (4xklf) T:BU
Portugal 1987-1989. 100 Escudos Cu-Ni "Golden Age of Portuguese Discoveries"
(4xdiff) C:BU ............................................................................................................1200

30937. Románia 1906. 1L Ag "I. Károly" T:2-,3 patina
Romania 1906. 1 Leu Ag "Carol I" C:VF,F patina....................................................1400

30938. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

30939. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

30940. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

30941. Románia 1942. 200L Ag T:2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:VF ...............................................................................800

30942. Románia 1947. 2L Br T:2- ütésnyom
Romania 1947. 2 Lei Br C:VF ding ..........................................................................1000

30943. Svájc 1882B 5r Cu-Ni + 1884B 5r Cu-Ni + 1906B 10r Cu-Ni T:2,2-,3
Switzerland 1882B 5 Rappen Cu-Ni + 1884B 5 Rappen Cu-Ni + 1906B 10 Rappen
Cu-Ni C:XF,VF,F......................................................................................................1000

30944. Svájc 1907B 1Fr Ag "Helvetia" T:2-
Switzerland 1907B 1 Franc Ag "Helvetia" C:VF ......................................................1000

30945. Svájc 1920B 10r Cu-Ni + 20r Cu-Ni + 1941B 2r Br T:2,2-
Switzerland 1920B 10 Rappen Cu-Ni + 20 Rappen Cu-Ni + 1941B 2 Rappen Br
C:XF,VF ...................................................................................................................1000

30946. Svájc 1921B 1Fr Ag "Helvetia" T:2-
Switzerland 1921B 1 Franc Ag "Helvetia" C:VF ........................................................800

30947. Svájc 1939B 1Fr Ag "Helvetia" T:2,2- patina
Switzerland 1939B 1 Franc Ag "Helvetia" C:XF,VF patina ......................................1200

30948. Svédország 1947TS 2K Ag "V. Gusztáv" T:2,2-
Sweden 1947TS 2 Kronor Ag "Gustaf V" C:XF,VF..................................................1000

30949. Szerbia 1915. 50p Ag (3x) T:2-
Serbia 1915. 50 Para Ag (3x) C:VF .........................................................................1400

30950. Szerbia 1915. 50P Ag (2x) T:2
Serbia 1915. 50 Para Ag (2x) C:XF .........................................................................1000

30951. Szerbia 1915. 50p Ag "I. Péter" T:2-,3 ü., forrasztásnyom
Serbia 1915. 50 Para Ag "Peter I" C:VF,F ding, soldering mark ..............................800

30952. Szingapúr 1978. 10$ Ag "Kommunikációs mûholdak" T:BU
Singapore 1978. 10 Dollars Ag "Communications Satellites" C:BU ........................5000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

30953. Szlovákia 1939-1945. 10h-5K (7xklf) fémpénz T:vegyes
Slovakia 1939-1945. 10 Halierov - 5 Korun (7xdiff) metal coins C:mixed................1000

30954. Szlovákia 1939. 20K Ag "Tiso" T:2-
Slovakia 1939. 20 Korun Ag "Tiso" C:VF.................................................................2000

30955. Szlovákia 1941. 20K Ag "Cirill és Metód" T:2,2-
Slovakia 1941. 20 Korun Ag "St. Kyrill and St. Methodius" C:XF,VF
.................................................................................................................................1400

30956. Szlovákia 1944. 10K Ag "Templomon kereszt" T:2
Slovakia 1944. 10 Koruna Ag "Cross atop church" C:XF ........................................1400

30957. Szlovákia 1944. 10K Ag "Templomon kereszt" (2x) T:2
Slovakia 1944. 10 Koruna Ag "Cross atop church" (2x) C:XF .................................3000

30958. Szlovákia 1944. 10K Ag "Templomon kereszt" (2x) T:2
Slovakia 1944. 10 Koruna Ag "Cross atop church" (2x) C:XF .................................3000

30959. Szlovákia 1944. 10K Ag "Templomon kereszt" (2x) T:2
Slovakia 1944. 10 Koruna Ag "Cross atop church" (2x) C:XF .................................3000

30960. Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2- kis patina
Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th Anniversary of Independence" C:VF small patina
..................................................................................................................................1600

30961. Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2- ph.
Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th Anniversary of Independence" C:VF edge error
Krause KM#10 .........................................................................................................2000

30962. Szlovákia 2003. 7+1db-os 10h-10Sk forgalmi érmesor eredeti dísztokban! T:BU
Slovakia 2003. 10 Halierov - 10 Koruna 7+1pcs of Slovak coins in original case C:BU
..................................................................................................................................2000

30963. Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2-
Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF..................................................................1800

30964. Szovjetunió 1924. 50k Ag T:2-
Soviet Union 1924. 50 Kopeks Ag C:VF..................................................................1800

30965. Szovjetunió 1924. 1R Ag T:2,2- ph.
Soviet Union 1924. 1 Rouble Ag C:XF,VF edge error
rause KM# 90.1 .......................................................................................................7000

30966. Szovjetunió 1965-1980. 1R (7x) T:2,2-
Soviet Union 1965-1980. 1 Rouble (7x) C:XF,VF....................................................1200

30967. Tunézia 1914A 10c Br T:2-
Tunisia 1914A 10 Centimes Br C:VF.........................................................................800

30968. Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka" (12xklf) T:PP 
Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "Hall of Fame of football" (12xdiff) C:PP ..........14000

30969. Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka" (12xklf) T:PP 
Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "Hall of Fame of football" (12xdiff) C:PP ..........14000

30970. Uganda 2006. 2000Sh Ag "A labdarúgás halhatatlanjainak csarnoka" (11xklf) T:PP 
Uganda 2006. 2000 Shillings Ag "Hall of Fame of football" (11xdiff) C:PP ..........13000

30971. Vanuatu 1990. 1V Ni-sárgaréz + 5V Ni-sárgaréz + 10V Cu-Ni + 20V Cu-Ni + 50V
Cu-Ni T:2,2-
Vanuatu 1990. 1 Vatu Ni-Brass + 5 Vatu Ni-Brass + 10 Vatu Cu-Ni + 20 Vatu Cu-Ni +
50 Vatu Cu-Ni C:XF,VF ...........................................................................................1400

30972. Yemen 1929. 1/80R Br (2.93g) T:2-
Yemen 1929. 1/80 Riyal Br (2.93g) C:VF ................................................................1000

30973. Zanzibár 1881. 1P Cu (6.18g) T:2-
Zanzibar 1881. 1 Pysa Cu (6.18g) C:VF..................................................................1000

30974. Vegyes: Nagy-Britannia 1923. 1Sh Ag "V. György" + Amerikai Egyesült Államok 1942.
1/4$ Ag "Washington" + 1947S 1D Ag "Roosevelt" T:2-,3
Mixed: Great Britain 1923. 1 Shilling Ag "George V" + USA 1942. 1/4 Dollar Ag
"Washington" + 1947S 1 Dime Ag "Roosevelt" C:VF,F ...........................................1000

30975. Vegyes: Ausztria 1849A 6kr Ag + Olaszország 1886R 1L Ag "I. Umberto" T:
Mixed: Austria 1849A 6 Kreuzer Ag + Italy 1886R 1 Lira Ag "Umberto I" C:2-,3.....1000

30976. Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" + Dél-Afrika 1953. 3p
Ag "II. Erzsébet" + Orosz Birodalom 1902. 10k Ag T:2,2-,3
Mixed: USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" + South Afrika 1953. 3 Pence Ag
"Elizabeth II" + Russian Empire 1902. 10 Kopeks Ag C:XF,VF,F............................1200
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30977. Vegyes: Ausztria 1894. 1K Ag "Ferenc József" + Kanada 1960-1964. 25c Ag (2x) "II.
Erzsébet" T:2-,3
Mixed: Austria 1894. 1 Corona Ag "Franz Joseph" + Canada 1960-1964. 25 Cents Ag
(2x) "Elizabeth II" C:VF,F.........................................................................................1400

30978. Vegyes: Ausztria 1872. 10kr Ag + Szerbia 1915. 50p Ag + Orosz Birodalom 1915. 10k
Ag T:2,2- patina
Mixed: Austria 1872. 10 Kreuzer Ag + Serbia 1915. 50 Para Ag + Russian Empire
1915. 10 Kopeks Ag C:XF,VF patina.......................................................................1000

30979. Vegyes: Lengyel Királyság 1625. 3P Ag "III. Zsigmond" + Ausztria 1966. 5Sch Ag +
Kanada 1967. 25c Ag T:2,2-,3
Mixed: Poland 1625. 3 Polker Ag "Sigismund III" + Austria 1966. 5 Schilling Ag +
Canada 1967. 25 Cents Ag C:XF,VF,F ...................................................................1400

30980. Vegyes: Svédország 1956TS 1Kr Ag "VI. Gusztáv" + Amerikai Egyesült Államok
1969D 1/2$ Ag "Kennedy" T:2,2-
Mixed: Sweden 1956TS 1 Krona Ag "Gustaf VI" + USA 1969D 1/2 Dollar Ag
"Kennedy" C:XF,VF .................................................................................................1000

30981. Vegyes: Franciaország / II. Császárság 1855. 2c Br "III. Napóleon" + Olaszország
1894KB 20c Cu-Ni + Orosz Birodalom 1907. 15k Ag T:2,2-,3 ly.
Mixed: France / Second Empire 1855. 2 Centimes Br "Napoleon III" + Italy 1894KB 20
Centesimi Cu-Ni + Russian Empire 1907. 15 Kopeks Ag C:XF,VF,F hole ..............1000

30982. Vegyes: Franciaország 1922. 1Fr + 2Fr Br-Al "Kereskedelmi Kamara" + Egyiptom
1960. 10m Al-Br T:2
France 1922. 1 Franc + 2 Francs Br-Al "Chambres de Commerce" + Egypt 1960. 10
Milliemes Al-Br C:XF..................................................................................................800

30983. Német Birodalom 1876A 1M Ag + Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag
"Kennedy" T:2,2-,3
German Empire 1876A 1 Mark Ag + USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF,VF,F 
.................................................................................................................................1000

30984. 91db-os vegyes fémpénz gyûjtemény érmetartó albumban, benne indiai, izraeli,
német replikákkal, érdekesebb darabokkal T:vegyes
91pcs of diff. coins in collectors album, beetwen them Indian, Israeli and German
replicas, better pieces C:mixed................................................................................4000

30985. 241db-os magyar és külföldi fémpénz gyûjtemény érmetartó albumban, benne római
érmék, krajcárok, jobb darabok T:vegyes
241pcs of diff. Hungarian and foreign coins in collectors album, between them Roman
coins, kreuzers, better pieces C:mixed....................................................................6000

Külföldi emlékveretek
30986. Amerikai Egyesült Államok 1910. "F.O.E. (Fraternal Order of Eagles) 4. Általános New

York állambeli Konvenció" Br medál "Dieges & Clust N.Y." gyártói jelzéssel,
lyukasztva T:2-
USA 1910. "Fraternal Order of Eagles / 4th Annual Convention N. Y. State Aerie -
Rockaway Beach" Br medal with "Dieges & Clust N.Y." makers mark, with hole C:VF
..................................................................................................................................2000

30987. Ausztria 1909. "50 éves Lövész Jubileum Franz Bauer / Fehértemplom és Ischl
Tiszteletbeli Tagja 1859-1909" aranyozott fém emlékérem, "N. BACHRACH WIEN V."
gyártói jelzéssel (40mm) T:1-,2
Austria 1909. "50. Jähriges Schützen-Jubiläum von Franz Bauer / Ehrenmitglied von
Ung. Weisskirchen und Ischl" gold plated metal commemorative medal with "N.
BACHRACH WIEN V." makers mark (40mm) C:AU,XF  ........................................1400

30988. Ausztria DN "Gróf Ostermann tábornok" Br emlékplakett fa keretbe foglalva,
akasztóval. Szign.: Neuberger T:2,2-
Austria ND "General Graf Ostermann" Br commemorative plaque in wood frame.
Sign.: Neuberger C:XF,VF.......................................................................................3000

30989. Csehszlovákia 1935. "Tomas G. Masaryk elnök 85. születésnapja" Ag emlékérem
sérült eredeti tokban, peremén jelzett. Szign.:O. Spaniel (53,05g/0.987/50mm) T:2
Czechoslovakia 1935. "85th Anniversary - Birth of Tomas G. Masaryk" Ag
commemorative medallion in original damaged case, hallamrk on the edge. Sign.:O.
Spaniel (53,05g/0.987/50mm) C:XF ......................................................................10000

30990. Franciaország DN "Francia Köztársaság" Br emlékérem. Szign.: Henri Dubois (45mm)
T:2- ph.
France ND "Republique Francaise / Comice de Morez-St. Laurent et les Planches" Br
commemorative medal. Sign.: Henri Dubois (45mm) C:VF edge error ...................100040



Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait idõben adja le!

30991. Görögország 1983. "FILA Birkózó Világbajnokság Szaloniki" porcelán emlékérem
eredeti tokban (50mm) T:2
Greece 1983. "FILA Wrestling World Cup Thessaloniki" porcelain medallion in original
case (50mm) C:XF...................................................................................................2000

30992. Habsburg Birodalom 1784. "A Bécsi Szegények háza megalapítása" Ag emlékérem.
Szign.: Johann Nepomuk Wirt (26.06g/42mm) T:2-
Habsburg Monarchy 1784. Commemorative Ag medallion of the foundation of the
Poorhouse in Vienna. "QVOD PAVPERI MIHI / DILIGE DEVM SVPER OMN PROX
VT TE IPSVM - PAVPERVM INSTITVTO - VINDOB MDCCLXXXIV" Sign.: IN. WIRT.
F. (26.06g/42mm) C:VF .........................................................................................17000

30993. Hollandia 2001. 12,75G Ag bélyegérem díszlapon tanúsítvánnyal
(0.6g/0.999/21x25mm) T:1
Netherlands 2001. 12,75 Gulden Ag stamp coin on decorative sheet with certificate
(0.6g/0.999/21x25mm) C:UNC ................................................................................2000

30994. Hollandia DN "Haarlem" Ag emlékérem (11.52g/32mm) T:2-
Netherlands ND "Haarlem" Ag medallion (11.52g/32mm) C:VF..............................4000

30995. Kanada DN "Kanadai mártírok" fém emlékérem füllel (21mm) T:2-
Canada ND "Canadian Martyrs" metal medallion with ear (21mm) C:VF................1000

30996. Kína DN "Felsõbb Népbíróság Peking" aranyozott fém emlékérem dísztokban (60mm)
T:2
China ND "Higher People's Court Beijing" gilt metal medallion in case (60mm) C:XF
..................................................................................................................................4000

30997. Nagy-Britannia DN "Lady Diana - Szívkirálynõ" aranyozott fém emlékérem (35mm)
T:PP
Great Britain ND "Lady Diana - Queen of Hearts" gilt metal medallion (35mm) C:PP
..................................................................................................................................2400

30998. Német Államok ~1700. Ezüst vallási medál, elõlapján Jézus megkeresztelkedése,
hátlapján patak felett álló Krisztus angyalok között. Szignálatlan, Philipp Heinrich
Müller (1654-1719) mûve. (20.7g/43mm) T:2-
German States ~1700. Silver religious medallion. "WIR SIND DURCH EINEN GEIST
ZU EINEM LEIB GETAUFFT / HIER AUS DER QUELLE SELBST, DER SÜNDEN
ABLAS LAUFFT". Without signature, made by Philipp Heinrich Müller (1654-1719).
(20.7g/43mm) C:VF .................................................................................................9000

30999. Német Államok / Heilbrunn 1717. "A Reformáció Jubileuma" Ag emlékérem. Szign.:
P.H. Müller (29.93g/43.55mm) T:2
German States / Heilbrunn 1717. Commemorative Ag medallion of the Reformation
jubilee. "HIC QVOQVE SARTA DEO ENE CONSERVANTE MANEBIT -
MEM.IVB.II.HEIL.BR / HAC SALVATORIS PORRO LAETABIMVR VNDA - MANAT
ADHVC SALIENS FONTE SALVTIS AQVA". Sign.: P.H. Müller (29.93g/43.55mm)
C:XF.......................................................................................................................34000

31000. Német Államok / Altötting ~1720. Szanhedrin (fõtanácsi) szív alakú medál, elõlapján
ovális szentképet tartó két angyallal, hátlapján Mária Szentháromság általi
megkoronázása. (9.95g/57.5x52.5mm) T:2- R!
German States / Altötting ~1720. Sanhedrin medal. "S M OETHING - PATRONA B"
(9.95g/57.5x52.5mm) C:VF Rare
...............................................................................................................................12000

31001. Német Birodalom / Hannover 1872. "IV. Német Hannoveri Tartományi Lövészet" Al
emlékérem (27mm) T:2-,3
German Empire / Hannover 1872. "IVth German Federal Shooting of Hannover" Al
medal (27mm) C:VF,F .............................................................................................1000

31002. Német 3. Birodalom ~1938. "A Saar-vidék szabad 1935. III. 1. N.S.D.A.P. -
HITLERBEW. Bécs / Durch Grossdeutschland zum Weltfrieden" Al emlékérem
(23mm) T:2-,3
German Third Reich ~1938. "Die Saar ist frei 1. III. 1935. N.S.D.A.P. HITLERBEW.
Gau Wien / Durch Grossdeutschland zum Weltfrieden" Al commemorative coin
(23mm) C:VF,F ........................................................................................................1800

31003. NSZK 1970. "Mexikói Labdarúgó Világbajnokság" Ag emlékérem
(15,14g/0.900/32mm) + "Shell - IX. Labdarúgó Világbajnokság Mexikó / Helmuth
Schon" fém emlékérem (30mm) T:2
FRG 1970. "FIFA World Cup Mexico 1970" Ag medal (15,14g/0.900/32mm) + "Shell -
IX. FIFA World Cup Mexico" metal medal (30mm) C:XF.........................................2400
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31004. NSZK 1972. "Olimpia - München" Ag emlékérem (16.47g/0.925/33mm) T:2
FRG 1972. "Olymics - Munich" Ag medallion (16.47g/0.925/33mm) C:XF .............2200

31005. Németország 1990. "Richard von Weizsäcker / Egység, jog és szabadság -
Németország, egyesített haza" ezüstözött fém emlékérem (32mm) T:PP felületi karc,
foltos
Germany 1990. "Richard von Weizsäcker / Einigkeit und Recht und Freiheit -
Deutschland einig Vaterland" silver plated metal commemorative coin (32mm) C:PP
slightly scratched, spoted ........................................................................................2000

31006. Németország DN "Világ fiataljai sportban egyesülve / Német Sporttallér" Ag
emlékérem (14.76g/0.900/34mm) T:2
Germany ND "Jugend der Welt im Sport Vereint / Deutscher Sporttaler" Ag medallion
(14.76g/0.900/34mm) C:XF .....................................................................................1800

31007. Németország DN "Patriae Deo et 1657" II. János György szász választófejedelem
tallérját mintázó Br emlékérem (72mm) T:2,2- lyuktömött
Germany ND "Patriae Deo et 1657" commemorative Br medal in the image of the
Thaler of Johann Georg II Elector of Saxony (72mm) C:XF,VF plugged hole.........5000

31008. Olasz Államok / Pápai Állam 1671. "Luigi Beltran, Francesco Borgia, Gaetano da
Thiene, Filippo Benizi, Rosa da Lima / Loretói Madonna angyalok között" ezüst vallási
medál. Szignálatlan, Carlo Contarini (1655-1656) és Marcantonio Giustinian
(1684-1688) mûve. (17.4g/49mm) T:3 R!
Italan States / Papal States 1671. Silver religious medallion. "S(ANCTVS)
CAIET(ANVS) S(ANCTVS) FR(ANCISCVS) BOR(GIA) S(ANCTVS) PHIL(IPPVS)
S(ANCTVS) LVDO(VICVS) S(ANCTA) ROSA". Without signature, made by Carlo
Contarini (1655-1656)- Marcantonio Giustinian (1684-1688). (17.4g/49mm) C:F R!
..................................................................................................................................9000

31009. Olasz Államok / Pápai Állam ~1710. "I. Gergely pápa" Br emlékérem. Szign.: Georg
Wilhelm Vestner (21.73g/37.5mm) T:2-
Italan States / Papal States ~1710. "Pope Gregory I" Br commemorative medallion.
Sign: Georg Wilhelm Vestner (21.73g/37.5mm) C:VF.............................................7500

31010. Olasz Államok / Pápai Állam 1782. "VI. Pius Pápa Bécsi látogatása" Sn emlékérem
(28.61g/44.85mm) Szign.: Johann Leonhard Oexlein (1715-1787) T:2,2- R!
Italy / Papal States 1782. "The Visit of Pius VI in Vienna" Sn commemorative
medallion. "PAPA PIVS SEXTVS FAMA SVPER AETHERA NOTVS - PEREGRINVS
APOSTOLIC VIENNAE MENSE MART 1782 / REDIVIVI" Sign.: Johann Leonhard
Oexlein (28.61g/44.85mm) C:aXF R! ....................................................................20000

31011. Olaszország 1936. "100 éves a Lloyd Triestino 1836-1936" jelzett Ag érem füllel.
Szign.: L. Janezich (5,68g/22mm) T:2,2-
Italy 1936. "Centenario del Lloyd Triestino 1836-1936" hallmarked Ag medal with ear.
Sign.: L. Janezich (5,68g/22mm) C:XF,VF .............................................................1600

31012. Olaszország 1967. "Olasz Sportszövetség / Az Olimpia Napja 1967" aranyozott Br
emlékérem füllel (28mm) T:1-,2
Italy 1967. "U.I.S.P. / Giornata Olimpica 1967" gold plated Br commemorative
medallion with ear (28mm) C:AU,XF .......................................................................1000

31013. Portugália DN "Portugál Kézilabda Szövetség" Br emlékérem eredeti dísztokban +
aranyozott, zománcozott fém kitûzõ T:1-
Portugal ND "Portuguese Handball Federation" Br commemorative medallion in
original case + gilt, enamelled metal pin C:AU ........................................................2000

31014. Románia ~1926. "Román Mezõgazdasági Kamara / Kiállítás" Br emlékérem. Szign.:
R.Fäbbler (59mm) T:2-,3 ph.
Romania ~1926. "Romanian Chamber of Agricultur / Exposition" Br medallion. Sign.:
R.Fäbbler (59mm) C:VF,F edge error......................................................................1800

31015. Szovjetunió 1991. "Orosz-Amerika felfedezésének 250. évfordulója -
Mezhnumizmatika" 4xklf fém emlékérem eredeti dísztokban T:P ujjlenyomat, felületi
karc
Soviet Union 1991. "250th Anniversary of discovery of Russian America -
Mezhnumizmatika" 4xdiff metal commemorative medallions in original case C:P
fingerprint, slightly scratched ...................................................................................1600

31016. 1992. "Nyári Olinmpia - Barcelona / Téli Olimpia - Albertville" fém emlékérem T:1-,2
1992. "Summer Olympics Games - Barcelona / Winter Olympics Games - Albertville"
metal commemorative medallion C:AU,XF..............................................................1000
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Rengeteg érdekes tétel az egyéb gyûjtési területek anyagában!

Ókori államok
31017. Kelták / Pannonia / Boii? Kr. e. ~II.-I. század Obolus Ag (0,42g) T:3

Celtic Tribes / Pannonia / Boii? 2nd-1st century B.C. Obol Ag "Pegasus / stylized bird
in wreath" (0,42g) C:F
...............................................................................................................................15000

31018. Római Birodalom / Róma / Marcus Aurelius 164-165. Sestertius Br (21.89g) T:2-,3
Roman Empire / Rome / Marcus Aurelius 164-165. Sestertius Br "M AVREL
ANTONINVS AVG ARMENIACVS P M / TR POT XIX IMP II COS III - S C" (21.89g)
C:VF,F
RIC III 910..............................................................................................................14000

31019. Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 222-231. Sestertius Br (19g) T:2-
Roman Empire / Rome / Severus Alexander 222-231. Sestertius Br "IMP SEV
ALE-XANDER AVG / VICTORIA AVGVSTI - S C" (19g) C:VF
RIC IV 616. ............................................................................................................24000

31020. Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 229. Denar Ag (3.44g) T:1-,2
Roman Empire / Rome / Severus Alexander 229. Denar Ag "IMP SEV ALE-XAND
AVG / P M TR P VIII COS III P P" (3.44g) C:AU,XF
RIC IV 94. ................................................................................................................8000

31021. Római Birodalom / Viminácium / III. Gordianus 242-243. Sestertius Br (15.96g) T:3
Roman Empire / Viminacium / Gordianus III 242-243. Sestertius Br "IMP GORDIANVS
PIVS FEL AVG / PMS C-OL VIM - AN IIII" (15.96g) C:F
Moushmov 31. .........................................................................................................5000

31022. Római Birodalom / Róma / I. Philippus 244-247. Denar Ag (3.85g) T:2
Roman Empire / Rome / Philip I 244-247. Denar Ag "IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
ROMAE AETERNAE" (3.85g) C:XF
RIC IV 44b .............................................................................................................14000

31023. Római Birodalom / Róma / I. Philippus 244-249. Sestertius Br (18.46g) T:2-
Roman Empire / Rome / Philip I 244-249. Sestertius Br "IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
AEQVITAS AVGG - S C" (18.46g) C:VF
RIC IV 166a ...........................................................................................................14000

31024. Római Birodalom / Róma / Salonina 257-258. Antoninianus Br (2,45g) T:2- ph.
Roman Empire / Rome / Salonina 257-258. Antoninianus Br "SALONINA AVG /
VENVS GENETRIX" (2,45g) C:VF edge error
RIC V 36.
.................................................................................................................................2000

31025. Római Birodalom / Ticinium / Severina 270-275. Antoninianus Billon (4g) T:2,2-
Roman Empire / Ticinium / Severina 270-275. Antoninianus Billon "SEVERI-NA AVG /
CONCOR-DIAE MILITVM - TXXT" (4g) C:XF,VF
RIC V 8. ...................................................................................................................3000

31026. Római Birodalom / Siscia / I. Licinius 313-315. Follis Cu (3,52g) T:2
Roman Empire / Siscia / Licinius I 313-315. Follis Cu "IMP LIC LICINIVS  P F AVG /
IOVI CONSERVATORI AVGG N N - Delta - SIS" (3,52g) C:XF
RIC VII 4. .................................................................................................................4000

31027. Római Birodalom / Cyzicus / I. Constantinus 331-334. AE4 Follis (2,33g) T:2-
Roman Empire / Cyzicus / Constantine I 331-334. AE4 Follis "CONSTAN-TINOPOLI /
SMK" (2,33g) C:VF
RIC VII 93. ...............................................................................................................2000

31028. Római Birodalom / Siscia / Constans 348-350. AE3 Cu (2,62g) T:2,2-
Roman Empire / Siscia / Constans 348-350. AE3 Cu "D N CONSTA-NS P F AVG /
FEL TEMP-REPARATIO - ASIS(SYM4)" (2,62g) C:XF,VF
RIC VIII 199.  ..........................................................................................................2600

31029. Római Birodalom IV. sz. 7db klf bronzpénz T:vegyes
Roman Empire IV. Century 7pcs of diff bronze coins C:mixed................................1200

31030. 11db-os vegyes ókori és középkori réz-és bronzpénz tétel, fõleg római, közte egy
bizánci follis T:vegyes..............................................................................................4000

Militária
31031. 1814. "Kis Fém Hadseregkereszt (Ágyúkereszt)" Br kitüntetés nem hozzávaló

mellszalaggal T:2- javított fül
1814. "Small Metal Army Cross (Cannon Cross)" Br decoration with not its own ribbon
C:VF repaired ear
NMK 76....................................................................................................................8000
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31032. 1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Alkalmazottak Számára / Signum memoriae" Br
kitüntetés nem saját mellszalaggal T:2
Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Civil State Officials" Br
decoration with not original ribbon C:XF
NMK 250..................................................................................................................1400

31033. 1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Alkalmazottak Számára / Signum memoriae" Br
kitüntetés mellszalaggal T:2
Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Civil State Officials" Br
decoration with ribbon C:XF
NMK 250..................................................................................................................1400

31034. 1898. "Jubileumi Emlékérem Polgári Állami Alkalmazottak Számára / Signum
memoriae" Br kitüntetés mellszalag nélkül + 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának
emlékére" kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN T:2-,3 
Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Civil Attendants / Signum
memoriae" Br decoration without ribbon + 1940. "Commemorative Medal for the
Liberation of Transylvania" zinc decoration without ribbon. Sign.:BERÁN C:VF,F....800

31035. 1908. "Polgári Jubileumi Kereszt" aranyozott bronz kitüntetés mellszalagon T:2,2-
Hungary 1908. "Jubilee Cross for Civil State Officials" gilt bronze decoration with
ribbon C:aXF
NMK 270..................................................................................................................2000

31036. 1908. "Bosznia-Hercegovinai Emlékérem" Br kitüntetés mellszalaggal (36mm) T:2-
Hungary 1908. "Bosnia and Herzegovina Medal" Br decoration with ribbon (36mm)
C:VF
NMK 274  ................................................................................................................1400

31037. ~1910. "Királyért és hazáért" Br jelvény (60x66mm) + ~1930-1940. Fém levente
jelvény (58x40mm) + 1935. "II. Hadipuska csapat" ezüstözött Br díjérem "ARKANZAS
BPEST." gyártói jelzéssel mellszalagon (40mm) + Madarassy Walter (1909-1994)
1938. "34. Eucharisztikus Világkongresszus Budapest 1938" Br gomblyukjelvény
hátoldalon "LUDWIG BP" gyártói jelzéssel (22mm) T:2,2- ......................................2000

31038. 1911. "Bronz Katonai Érdemérem vörös szalagon" aranyozott Br kitüntetés
mellszalaggal, mellszalag patentos T:2,2-
Hungary 1911. "Bronze Military Merit Medal" Br decoration with ribbon, ribbon with
snap fastener C:XF,VF
	
.................................................................................................................................2000

31039. Klett és Szelle (vésnöküzem) 1914. "I. Világháború Emléke" fém medál füllel, Ferenc
József és II. Vilmos arcképével (19x19mm) T:2- ph................................................3600

31040. 1914. "I. Osztályú Ezüst Vitézségi Érem" Ag kitüntetés "A" fémjellel a peremen,
mellszalag nélkül. Szign.: LEISEK (16,58g) T:3 fül letört, hajlott
Hungary 1914. "Medal for Bravery, 1st Class" Ag decoration with "A" hallmark on the
edge, without ribbon. Sign: LEISEK (16,58g) C:F  without ear, curved
NMK 129..................................................................................................................5000

31041. 1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem", "Der Tapferkeit" Br kitüntetés
mellszalaggal. Szign.: Tautenhayn T:2
Hungary 1914. "Franz Joseph Medal for Bravery bronze" Br medal with ribbon. Sign.:
Tautenhayn C:XF.....................................................................................................1000

31042. 1914-1916. "Bronz Katonai Érdemérem a katonai érdemkereszt szalagján, kardokkal"
aranyozott Br kitüntetés mellszalagon, a mellszalagra patentot varrtak T:2-
Hungary 1914-1916. "Medal for Military Merit (Signum Laudis) on wartime ribbon, with
swords" gold plated Br decoration with ribbon, ribbon with snap fastener C:VF
NMK 246. ................................................................................................................2600

31043. 1916. "Károly - Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalaggal T:2
Hungary 1916. "Karl Troop Cross" zinc decoration with ribbon C:XF......................1400

31044. 1916. "Károly - Csapatkereszt" cink kitüntetés nem saját mellszalaggal T:2-
Hungary 1916. "Karl Troop Cross" zinc decoration with not its original ribbon C:VF
..................................................................................................................................1400

31045. 1916. "Károly-Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalag nélkül T:2-,3
Hungary 1916. "Karl Troop Cross" zinc decoration without ribbon C:VF,F................800

31046. 1916-1918. "A Katonai Érdemkereszt III. Osztálya hadidíszítménnyel és kardokkal"
kitüntetés hadiszalagon T:2,2-
Hungary 1916-1918. "Cross for Military Merit, III class with war decoration and with
swords" decoration on wartime ribbon C:aXF........................................................20000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

31047. 1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem I. osztálya" fémjel nélküli ezüst kitüntetés
mellszalag nélkül. Szign.: KAUTSCH T:2- ph., ly., fny.
Hungary 1917. "Medal for Bravery, silver medal I class" silver decoration without
hallmark and ribbon. Sign: KAUTSCH C:VF edge error, hole, ear mark .................4000

31048. 1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem II. osztály" Ag kitüntetés peremen "A" jelzéssel,
nem hozzávaló mellszalagon. Szign.: Kautsch T:2- ph.
Hungary 1917. Silver Medal for Bravery II class, with "A" hallmark on edge, with not its
own ribbon Sign.: Kautsch C:VF edge error ............................................................3000

31049. 1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem II. osztály" Ag kitüntetés peremen "A" jelzéssel,
mellszalag nélkül. Szign.: Kautsch T:2- apró ph.
Hungary 1917. Silver Medal for Bravery II class, with "A" hallmark on edge, without
ribbon Sign.: Kautsch C:VF small edge error ..........................................................3600

31050. 1917. "Bronz Vitézségi Érem IV. Károly / Fortitudini" Br kitüntetés mellszalaggal.
Szign: Kautsch T:2,2- 
Hungary 1917. "Medal for Bravery" Br decoration with ribbon. Sign: Kautsch C:XF,VF
NMK 310..................................................................................................................1000

31051. 1918. "Sebesültek Érme" cink kitüntetés mellszalaggal. Szign.: R. Placht T:2-,3 
Hungary 1918. "Wound Medal" zinc decoration with ribbon. Sign.: R. Placht C:VF,F 
NMK 329..................................................................................................................1600

31052. ~1920. "Hadviselt Magyar Közszolgálati Alkalmazottak Bajtársi Szövetsége"
zománcozott Br gomblyukjelvény (22x14mm) T:2 kis zománchiba .........................3000

31053. 1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött bronz kitüntetés,
mellszalag és fül nélkül T:2-
Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet"
silver plated bronze decoration without ear and ribbon C:VF
NMK 418..................................................................................................................1000

31054. 1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" hadifém kitüntetés
mellszalagon T:2
Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet"
zinc decoration with ribbon C:XF
NMK 418..................................................................................................................2000

31055. ~1930-1940. "Isten - Haza - Király" Cu levente jelvény (43x34mm) T:2..................1400
31056. 1932. "Igazolvány a Hadirokkant jelvény viselésének jogosultságára, a sebesülési

érem szalagján" T:I-.................................................................................................1000
31057. 1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem mellszalag nélkül T:2

ph
Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" bronze
medal without ribbon C:XF edge error.....................................................................1000

31058. 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink kitüntetés mellszalaggal.
Szign.: BERÁN T:2,2-
Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc
decoration with ribbon. Sign.:BERÁN C:XF,VF .........................................................800

31059. 1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalaggal. Szign.: BERÁN L. T:2
Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" zinc
medal with ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF
NMK 429..................................................................................................................2000

31060. ~1949. "Haditorna" zománcozott fém jelvény + 1955. "Díszszemle 1945-1955. április
4." zománcozott fém jelvény + ~1960. "Munkásõr" zománcozott fém sapkajelvény T:2
egyiken zománchiba ................................................................................................1400

31061. 1956. "Kilián György seregszemle / A seregszemle kerületi döntõjén elért
eredményért" fém emlékérem (50mm) T:2 ..............................................................1000

31062. ~1960-1970. "Zalka Máté Katonai Mûszaki Fõiskola" zománcozott fém kitûzõ T:2 .800
31063. 1963. "A Haza Szolgálatáért Emlékérem ezüst fokozatának" adományozói okirata,

szárazpecséttel T:I- .................................................................................................1000
31064. ~1970-1980. 10db klf zománcozott fém kitûzõ klf fegyvernemekrõl T:vegyes ........3600
31065. 1977. 6db klf honvédelmi verseny hollóházi porcelán díjplakett mûanyag tokokban

T:1,2 ........................................................................................................................1400
31066. 1982. "Honvédelmi Érdemérem" kitüntetés adományozói okirata és igazolványa T:I,I-

..................................................................................................................................1000
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31067. 1993. "Nemzetközi Katonaszakács Verseny Budapest" aranyozott, zománcozott fém
jelvény (35mm) T:2 ..................................................................................................2600

31068. 1995. "Békepartnerség - Cooperative Light - 1995 Október Újdörögd" fém
emlékplakett fa talpon (95mm) T:2 ............................................................................800

31069. DN "A Magyar Néphadsereg Légierõk Szolgálatában - Országos Légvédelmi
Parancsnokság" két Br emlékérem márványlapon (155x85mm) T:2- ragasztásnyom
..................................................................................................................................1000

31070. DN "Légvédelmi Rakétás" fém kitûzõ T:2................................................................1000
31071. 10db vegyes katonai, honvédelmi jelvény, emlékérem, közte 1972. "Budapesti

Honvédelmi Nap" Br emlékérem, 1979. "Pajzs" mûgyantás fém jelvény, "MH (Magyar
Honvédség)" fém jelvény T:vegyes .........................................................................1000

31072. Ausztria 1932. "Osztrák Háborús Emlékérem" Br emlékérem nem hozzávaló
mellszalagon (36mm) T:2,2-
Austria 1932. "Great War Commemorative Medal" Br decoration with not original
ribbon (36mm) C:XF,VF...........................................................................................2000

31073. Bulgária 1933. "Háborús emlékmedál 1915-1918" aranyozott fém kitüntetés
mellszalagon T:2
Bulgaria 1933. "Commemorative Medal for the War of 1915-1918" gilt metal
decoration with ribbon C:XF ....................................................................................3000

31074. Bulgária 1933. "Háborús emlékmedál 1915-1918" aranyozott fém kitüntetés
mellszalagon T:1-
Bulgaria 1933. "Commemorative Medal for the War of 1915-1918" gilt metal
decoration with ribbon C:AU ....................................................................................3000

31075. Bulgária 1933. "Háborús emlékmedál 1915-1918" aranyozott fém kitüntetés
mellszalag nélkül T:2
Bulgaria 1933. "Commemorative Medal for the War of 1915-1918" gilt metal
decoration without ribbon C:XF ...............................................................................1800

31076. Német Birodalom 1914-1918. "Porosz Frontharcos Háborús Kereszt kardokkal"
zománcozott kitüntetés mellszalag nélkül T:2
German Empire 1914-1918. "Prussian War Honor Cross with swords" enamelled
decoration without ribbon C:XF .............................................................................12000

31077. Szerbia 1912. "Vitézségi Érem" Ag kitüntetés függesztõ karika nélkül (11.6g/28mm)
T:2-
Serbia 1912. "Medal for Bravery" Ag decoration without suspension ring
(11.6g/28mm) C:VF .................................................................................................6000

31078. Szovjetunió DN "1917 Zabiyaka" Br jelvény a cirkálóról, 63-as sorszámmal T:2
Soviet Union ND "1917 Zabiyaka" Br badge about the cruiser with number 63 on its
back C:XF ................................................................................................................1000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31079. Gerl Károly (1857-1907) 1893. "Jókai Mór - 50 éves írói jubileuma emlékére" Cu

emlékmedál (31mm) T:2,2-......................................................................................2800
31080. ~1900. "Magyar Mérnök- és Építész Egylet" zománcozott Br gomblyukjelvény

szign.:MORZSÁNYI J. BUDAPEST ESKÜ ÚT 6. T:2 ..............................................3000
31081. 1911 "A Budapesti Középiskolák Intáz. Versenye" "Küzdj és bízva bízzál" Br díjérem

T:3..............................................................................................................................800
31082. ~1918. "Éljen a Köztársaság" fém kitûzõ, nem eredeti tûvel T:2-............................1000
31083. ~1918-1919. "Éljen a Magyar Nemzeti Tanács" fém kitûzõ, másik kitûzõhöz ragasztva

T:2- ..........................................................................................................................1000
31084. ~1920-1930. "Vasvári Pál Kör" zománcozott Br gomblyukjelvény hátlapon duplán

beütött "MORZSÁNYI J. BUDAPEST ESKÜ-ÚT 5." gyártói jelzéssel (18mm) + DN
"Törekvés 1900" zománcozott Br gomblyukjelvény + DN "Petõfi" festett Br kitûzõ T:2
egyiken kis zománchiba...........................................................................................1000

31085. ~1920-1930. "Budapest" címeres, zománcozott Br jelvény (28mm) T:2 .................1000
31086. 1922. "OTE 1872-1922" fém plakett márvány lapon + ~1930. Br díjérem "Huguenin"

gyártói jelzéssel, eredeti dísztokban + 1936. "Kiváló eredményekért" Br diszkoszvetõ
díjérem márványlapon "Ludvig" gyártói jelzéssel. Szign.: R. Schmidt + 1937. "K.A.C.
(Kolozsvári Atlétikai Club" tenisz díjplakett eredeti dísztokban, "ARKANZAS BP"
gyártói jelzéssel T:2 .................................................................................................1600
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Kérésre motívum szerinti listát adunk az Önt érdeklõ bélyegeinkrõl

31087. Szõdy Szilárd (1878-1939) 1926. "Nemzeti Cserkésznagytábor" Cu jelvény (28,5mm)
+ ~1930-1940. Cu cserkész kitûzõ (25x22mm) T:2.................................................1000

31088. Berán Nándor (1889-1965) 1926. "Országos Földhitelintézet Tisztviselõinek
Sportegyesülete", "Teke 1938. Telo III." gravírozással, Br díjérem (45,5mm) T:2 ..3600

31089. 1928. "Magyar Építõmunkások Országos Szövetsége - M.É.M.O.SZ Kerékpár Kör" Ag
jelvény mellszalaggal (Br.:24.95g/47mm) T:2 patina...............................................3000

31090. ~1930. "Így volt - Így lesz / Nagy Magyarország" az Ereklyés Országzászló
Nagybizottságának irredenta zománcozott Br gomblyukjelvénye hátoldalon
"JEROUSCHEK" gyártói jelzéssel (26x22,5mm) T:2...............................................1400

31091. Berán Lajos (1882-1943) ~1930. "Budapesti (Budai) Torna Egylet 1869. - Kinizsy" Br
díjérem (33mm) T:2 ..................................................................................................800

31092. ~1930. "Budapest Székesfõvárosi Levente Egyesületek" Br díjérem mellszalag nélkül.
Szign.: Boskol L. (41mm) T:2 ..................................................................................1400

31093. ~1930. "Magyar Turista Egyesület" kitûzõje, zománcozott Br (havasi gyopár benne
körben MTE, alul kapcsolódik hozzá a pajzs a kettõs kereszttel) (19x12mm) +
Csehszlovákia ~1960-1970. "Magas-Tátra" zománcozott, ezüstözött Br jelvény
hátlapon "Zukov Praha 3" gyártói jelzéssel (25mm) C:XF
Hungary ~1930. "Hungarian Tourist Association" enamelled metal pin (19x12mm) +
Czechoslovakia 1960-1970. "The High Tatras" enamelled, silver plated Br badge with
makers mark "Zukov Praha 3" on the back (25mm) C:XF.......................................1000

31094. ~1930. "Lenti Béla Emlékverseny - MASZ Pestvidéki Kerülete" fém díjérem "LUDVIG"
gyártói jelzéssel. Szign.: Maklári, Mösler (40,5m) T:2 .............................................1000

31095. ~1930. "Budapest Székesfõváros Elektromos Mûveinek Testedzõ Egyesülete 1922"
ezüstözött Br emlékérem (40mm) T:2 .....................................................................1600

31096. ~1930. "MOVE (Magyar Országos Véderõ Egylet) Becsülettel a hazáért" zománcozott
fém jelvény (25,5mm) T:2 ........................................................................................1000

31097. ~1930. "A Felvidékért" Br kitûzõ (24x21mm) T:2.......................................................800
31098. ~1930. "M. É." festett fém irredenta gomblyukjelvény T:2 ......................................1000
31099. ~1930-1970. 5db klf zománcozott vöröskeresztes jelvény, kitûzõ T:2,2- ................2000
31100. ~1930. "Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos Szövetsége - Versenydíja / Dulce

et decorum est pro patria mori (Édes és dicsõ dolog a hazáért meghalni)" ezüstözött
Br és Br díjérem mellszalagon (30mm) T:2,2- .........................................................1600

31101. ~1930. "Magyarországi Kárpát Egyesület - Alapít 1873" aranyozott, zománcozott Br
kitûzõ (21x15mm) T:1-,2..........................................................................................1400

31102. ~1930-1940. Cu vadászkürtöt és sast ábrázoló jelvény, tû letört T:2-.....................1000
31103. ~1930-1940. Cu vadászjelvény vadkanagyar berakással (32x30mm) T:2 ..............1000
31104. ~1930-1940. 4db klf Dalos jelvény, "Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége

/ A Kassai Országos Dalosünnep Emlékérme" Br emlékérem + "Mathias Rex Hung.
MDEOSZ Gyõr" zománcozott Br jelvény, tû letört + "MOVE Rákosligeti T.S.E.
Dalosszakosztálya" 2xklf fém jelvény, egyik zománcozott T:2 ................................2000

31105. ~1930. 9db díjérem mellszalag nélkül, többnyire szignóval, közte "MOVE Rákosligeti
TSE", "In Memoriam Pro Patria Mortuorum",  "Középfokú Iskolák Sportköreinek
Országos Szövetsége - Versenydíja", "Magyar Athletikai Szövetség" T:2 ..............1400

31106. ~1930. "H.J. 1884" zománcozott iskolajelvény + 1954. "XI. kerületi T.S.B.
(Testnevelési és Sport Bizottság - Az 1954 évi 10 sportmunkáért" fém díjérem eredeti
tokban hátoldalon "VÉSNÖK K.SZ." gyártói jelzéssel. Szign: Fonyó (51mm) + 1953.
"Lendület Sport Egyesület Spartakiád I. cs." fém díjérem márványlapon (122x87mm)
T:2............................................................................................................................1000

31107. ~1930. 16db díjérem, legtöbb szignóval, közte magasugrás, diszkoszvetés,
kalapácsvetés, ökölvívás, "M.A.SZ. Pestvidéki Kerülete" T:vegyes ........................2000

31108. Székely Móric (1893-1968) / Hawel (Budapesti vésnöküzem) 1931. "Vívó és Athlétikai
Club Versenydíja" Br díjérem (38mm) T:2 ...............................................................2200

31109. 1932. Jelzett Ag tenisz díjérem füllel. Szign.: Berán, Scheid G. A. ezüstárú és fémgyár
(13,07/0.800/30,5mm) T:2 .......................................................................................3600

31110. 1933. "Országos Magyar Dalos Szövetség 1867" jelzetlen Ag emlékérem névre szóló
gravírozással (14.18g) T:2
.................................................................................................................................1200

47



31111. 1935. "Árvédelmi gyakorlata Csilizközben - SZAP 1935" Cu kitûzõ (45x30mm) T:2
..................................................................................................................................3000

31112. Berán Lajos (1882-1943) 1936. "Magyar Királyi Államvasutak Sportegyesületének
Ligája 1926-1936" Br díjérem szalag nélkül (34x47mm) T:2
HPII. 278..................................................................................................................1400

31113. 1936. "MOVE (Magyar Országos Véderõ Egylet)" Br plakett "Move Bajnok 1936"
gravírozással, eredeti dísztokban (47x51mm) T:2...................................................2000

31114. Nádas József (1903-1975) / Stadler 1936. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Polgári
Lövész Egyesület" aranyozott Br emlékérem (41mm) T:2.......................................2600

31115. 1936. "4. vdd. sportverseny" Br díjérem füllel (41mm) T:2 ......................................3800
31116. 1939. "Budapest Székesfõváros Elektromos Mûveinek Testedzõ Egyesülete 1922 /

5000M 1939" Br emlékérem (40mm) T:2.................................................................1200
31117. ~1940. "PÉT PKSE" zománcozott Br jelvény (60x50mm) T:2 .................................1000
31118. 1945. "Cházár András Emlékérem 1745-1945-1960" bronzozott fém emlékérem

(40mm) T:2- .............................................................................................................1600
31119. 1947. "Közbiztonsági Bronz Szolgálati Jel" Br kitüntetés mellszalagon. Szign.:MÁPV

(Magyar Állami Pénzverõ) T:2
Hungary 1947. "Distinction for Public Security Service, Bronze Grade" Br decoration
on ribbon. Sign.:MÁPV (Hungarian National Mint) C:XF
NMK 501................................................................................................................13000

31120. 1948. "Weiss Manfred Vállalatok Testedzõ Köre" Br emlékérem, hátlapján "Olympiai
Válogató I." gravírozással (40,5mm) T:2 .................................................................2800

31121. 1948. "A Magyar Sportoló Ifjúság Szabadság Ünnepe" zománcozott Br és ezüstözött
Br jelvény (2x) T:2,2- ...............................................................................................1000

31122. ~1950. "Komló Építéséért Emlékérem" Br emlékérem (32mm) T:2 ........................1000
31123. ~1950. "Kiváló Dolgozó" zománcozott, Rákosi-címeres fém kitüntetés, nem saját, de

Rákosi-címeres tokban T:2......................................................................................1000
31124. ~1950. "Szakma Kiváló Dolgozója Gépipar" zománcozott fém kitüntetés,

Rákosi-címeres, nem saját tokban T:2 ....................................................................1000
31125. 1951. "Kongresszusi Peremvárosi Kirakatverseny - X. ker. KPDSZ Díja" zománcozott

Br díjérem márványlapon (119x79mm) T:2 .............................................................1000
31126. 1951. "Közbiztonsági Érem" arany és ezüst fokozata a rendõrség tagjai részére

mellszalagon, szalagsávval + ~1960-1970. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem" ezüst
és bronz fokozata mellszalagon, mindegyik eredeti tokban T:1,2 ...........................3200

31127. 1953. "Sztahanovista" zománcozott fém kitüntetés, tokban miniatûrrel T:2- ...........3000
31128. 1954. "Munka Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval és

miniatûrrel, tokban T:1-............................................................................................1200
31129. 1954. Munka Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon T:1-,2 ............1600
31130. 1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval

és miniatûrrel nem saját dísztokban T:2,2-..............................................................1000
31131. 1957. "Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br

kitüntetés mellszalagon, nem hozzá tartozó szalagsávval és miniatûrrel, tokban T:2
..................................................................................................................................1600

31132. ~1960-1970. "Magyar Ebtenyésztõk Országos Egyesülete 1899" Zn, aranyozott és
ezüstözött fém díjérmek (12x) szalagon nyakörvekkel + 1966. "B.K.K.Sz. 1966 III."
cink kenus díjérem szalagon + 1970. "V. Ker. Nõi P. Bajn. 1970 I" cink asztalitenisz
díjérem szalagon T:2,2- ...........................................................................................1600

31133. ~1960. Olajipari "Törzsgárda" sorszámozott, zománcozott, ezüstözött fém jelvény + Br
miniatûr kitûzõ T:2 ...................................................................................................1000

31134. ~1960-1970. "OTP Természetbarátok" aranyozott, zománcozott fém jelvény (25mm)
T:2............................................................................................................................1000

31135. ~1960. "Kiváló Feltaláló Arany fokozata" zománcozott kitüntetés miniatûrrel tokban
T:1-,2 .......................................................................................................................1000

31136. ~1960-70. "Törzsgárda Utasellátó" zománcozott fém jelvény, kitûzõvel együtt T:2
..................................................................................................................................1200

31137. 1964. "Tokyo 1964" fém olimpiai jelvény + 1965. "Universiade Budapest 1965"
zománcozott fém jelvény T:2 ...................................................................................1000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

31138. 1964. "Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,
miniatûrrel szalagsávon, eredeti dísztokban T:1- ....................................................1200

31139. 1966. "Kynologiai Kongresszus Budapest 1966" aranyozott, zománcozott fém jelvény
(25x19mm) T:2 ........................................................................................................1000

31140. ~1970. "Bányagyutacsgyár Törzsgárda" 5, 10 és 20 év után, zománcozott fém
jelvények (3x) T:2 ....................................................................................................1400

31141. ~1970. "Elõre - Kiváló Úttörõvezetõ" aranyozott kitüntetés mellszalaggal adományozói
dísztokban, miniatûrrel T:1 .......................................................................................900

31142. ~1970-1980. "Véradásért" 7db fõleg jelvény, több klf T:2..........................................800
31143. ~1970. "Veszprém Megyéért" arany fokozatának hidegzománcozott kitüntetése,

mellszalagon tokban T:1-.........................................................................................1400
31144. ~1970. "Egység Bajnokság" zománcozott fém jelvény T:2........................................800
31145. 1971. "Borsodmegyei Vendéglátó Napok - Vendégüllát Borsod" Br emlékérem

(71mm) T:2 ..............................................................................................................1200
31146. 1972. "Magyar Ebtenyésztõk Országos Egyesülete Budapest 1899" fém emlékérem

"Országos Vérebverseny Zamárdi" szalaggal (31mm) T:2........................................800
31147. 1976. Remix törzsgárda jelvény VII. fokozat igazolvánnyal T:2 ................................800
31148. 1977-1981. "HUNGEXPO - Budapesti Nemzetközi Vásár" 3db klf fém és Br

emlékérem tokban és anélkül + jelvény + 1986. "Székesfehérvár 1961-1986" Cu
plakett tokban, nem kivehetõ (100mm) T:2
	 ................................................................................................................................1000

31149. ~1980. "500 ezer kilométer balesetmentesen" felcsavarozható kitüntetõ jelvény T:2
..................................................................................................................................1000

31150. ~1980. 6db klf Békés megyei városi fém kitûzõ T:2 ................................................1600
31151. ~1980. Gyula városi kitûzõ, festett fém (5x) T:2 ......................................................1400
31152. 1981. "BHG Alkotmánykupa - Budapest" sakk témájú fém emlékplakett (66x100mm) +

1982. "Bp. Csb. I. oszt." sakk díjérem tokban (55x75mm) T:2,1- ..............................100
31153. ~1985. "Kiváló Feltaláló Bronz fokozata" zománcozott kitüntetés miniatûrrel,viselésre

jogosító igazolólappal, tokban T:1-,2 .......................................................................1000
31154. 1992. "Rendõrségi Szolgálati Jel 10 év után" Ag kitüntetés mellszalagon, miniatûrrel

szalagsávon, dísztokban T:1-
NMK 760..................................................................................................................3000

31155. 1997. "Szabad Magyarországért Érdemkereszt a nemzeti szalagon" zománcozott fém
kitüntetés mellszalagon T:1- ....................................................................................3000

31156. DN "Luther-rózsa - Wartburg" fém jelvény zománcozott miniatûr jelvénnyel (43mm,
11mm) T:2 ...............................................................................................................1000

31157. DN Ezüstözött fém címer jelvény, tû letört (35-36mm) T:2,2-..................................2400
31158. DN "Metrimpex Budapest" zománcozott fém jelvény + "Medimpex" zománcozott fém

kitûzõ T:2 .................................................................................................................1000
31159. DN "Egészségvédelemre kész" festett fém jelvény + "Magyar Vöröskereszt"

zománcozott fém kitûzõ T:2.....................................................................................1000
31160. DN "Fiumei címer" fém jelvény + "Petõfi" Al kitûzõ (22x14mm) T:2,2- ....................1000
31161. DN "Alumíniumárugyár 1" festett fém jelvény, "3150" sorszámmal (40mm) T:2 ....1000
31162. DN "Budapesti (Budai) Torna Egylet 1875 - E.É.E. Kis Érem" ezüstözött Br sportérem

mellszalagon (31mm) T:2- ezüstözés kopott ...........................................................1000
31163. DN "Kereskedelmi Alkalmazottak O.E. Sport Csoportja Versenydíja" ezüstözött Br

sportdíj (33mm) T:2 .................................................................................................1000
31164. DN  " 'Csepel' Munkás Testedzõ Kör 1912 - Téli verseny" Br érem márványtalpon T:2

....................................................................................................................................700
31165. DN Fém, havasi gyopárt ábrázoló, kisméretû turista jelvény fém tartón T:2

...................................................................................................................................800
31166. 8db, fõleg klf magyar címeres, zászlós fém jelvény, közte zománcozottak is T:2,2-

..................................................................................................................................1000
31167. 13db vegyes jelvény fõleg a szocialista idõszakból, sok zománcozott, közte 1930.

"Szent Imre" Cu jelvény (30mm), ~1950. "Bástya Sport Egyesület" zománcozott fém
kitûzõ, ~1970-1980. "Község fejlesztésért - Pest Megyei Tanács" zománcozott,
ezüstözött fém jelvény T:vegyes..............................................................................1000
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31168. 15db dísztok klf méretû kitüntetések, érmek és érmék tárolására ..........................1000
31169. 19db vegyes magyar és külföldi régi és szocialista jelvény, fõleg zománcozottak,

közte "Berzsenyi Dániel Reálgimnázium" zománcozott fém iskolajelvény, "Triestina"
zománcozott gomblyukjelvény T:vegyes .................................................................1000

31170. 20db vegyes szocialista kitüntetés tokban, sok miniatûrrel, közte "A Vállalat Kiváló
Brigádja", "Kiváló Dolgozó", "Kiváló Újító" T:vegyes ...............................................2000

31171. 27db kitüntetés, jelvény a szocialista idõszakból, benne "Kiváló Termelõszövetkezeti
Tag", "Kiváló Pedagógus", "Kiváló Munkáért", "Kiváló Dolgozó", "Szocialista Brigád",
"Kiváló Oktatási Munkáért", sakk díjérmek, nagyrészt dísztokban T:vegyes...........2000

31172. ~100db "Kiváló Dolgozó" és "Szocialista Brigád" jelvény fõleg dísztokban miniatûrrel,
több igazolvánnyal együtt T:vegyes.........................................................................4000

31173. ~120db vegyes magyar és külföldi jelvény a szocialista idõszakból és az 1990-es
évekbõl mûbõr albumba tûzve T:vegyes .................................................................3000

31174. Zacskónyi vegyes jelvény, kitûzõ 850g-os súlyban, fõleg a szocialista idõszakból
néhány régi darabbal, közte ~1930. "Magyarországi Kárpát Egyesület - Alap 1873"
aranyozott, zománcozott Br kitûzõ (21x15mm), Osztrák-Magyar Monarchia 1914.
Aranyozott, zománcozott fém patrióta kitûzõ, rajta Ferenc József és II. Vilmos (24mm)
T:2............................................................................................................................5000

31175. Amerikai Egyesült Államok 1924. Bronz elnökválasztási jelvény: Robert LaFollette,
Burton Wheeler. Green Duck Co., Chicago. T: II- / USA 1924. Election badge
promoting Robert LaFollette for president and Burton Wheeler for vice president,
1924. Bronze. Green Duck Co., Chicago. C: XF .....................................................3000

31176. Ausztria 1924. "I. Internacionálé 60. évfordulója 1864-1924 / Bécs 1924. Szeptember
21." Cu emlékérem mellszalagon (22mm) T:2
Austria 1924. "60 Jahre Internationale 1864-1924 / Fahnenenthüllung Wien - 21. Sept.
1924." Cu commemorative medallion on ribbon (22mm) C:XF ...............................1200

31177. Ausztria ~1930-1940. "Gaudenzdorfi Tûzoltóság" festett Cu jelvény (45mm) T:2-
Austria ~1930-1940. "Fire Brigade of Gaudenzdorf" painted Cu badge (45mm) C:VF
..................................................................................................................................2000

31178. Ausztria 1977-1978. 10db klf túranap jelvény szalaggal dobozban T:2
Austria 1977-1978. 10pcs of diff tour badges with ribbons in case C:XF ................1600

31179. Csehszlovákia 1938. "10. Sokol Fesztivál Prágában" Br jelvény szalaggal T:2
Czechoslovakia 1938. "10th Sokol Festival in Prague" Br badge with ribbon C:XF
..................................................................................................................................2000

31180. Japán 1973. "Világ fiataljai: egyesüljünk barátságban és együttmûködésben"
aranyozott fém emlékérem nyakszalagon sérült eredeti tokban T:1-
Japan 1973. "Youth of the World: Let Us Unite in Friendship and Co-operation" gilt
metal medal with ribbon in damaged original case C:AU ........................................4000

31181. Lengyelország 1951. "Téli Bajnokság 1951" síelõ zománcozott jelvény csavaros
hátlappal T:1-
Poland 1951. "Winter Championship 1951" ski enamelled badge with screw back
C:AU ..........................................................................................................................800

31182. Német Birodalom ~1910-1920. "Wesztfáliai Kézmûves Kamarák - Arnsberg,
Dortmund, Münster / Kiemelkedõ teljesítményért" aranyozott Br kitüntetõ emlékérem
(39mm) T:2 fny.
German Empire ~1910-1920. "Westphalian Chambers of Handicraft - Arnsberg,
Dortmund, Münster / For Outstanding Achievement" gilt Br medal (39mm) C:XF ear
mark.........................................................................................................................1200

31183. 8db vegyes külföldi jelvény, közte Ausztria ~1930-1940. "Mariazell" festett fém jelvény
forgatható képekkel T:2,2-
8pcs of mixed badges, with Austria ~1930-1940. "Mariazell" panited metal badge with
turnable pictures C:XF,VF .......................................................................................1200

31184. Doboznyi vegyes magyar kitüntetés, jelvény és kitûzõ, fõleg a szocialista idõszakból,
több tokban, közte "Véradásért", "A Haza, A Nép Hûséges Szolgálatáért",
"Díszszemle 1960" T:vegyes ...................................................................................1400

31185. Kis doboznyi vegyes magyar és külföldi kitüntetés, jelvény és kitûzõ, fõleg a
szocialista idõszakból T:vegyes...............................................................................1000

Replikák és hamisítványok
31186. 1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény másolat T:2 repedés........................800

50



Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bõvülõ kínálat!

31187. 1705P-H XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc" öntvény másolat (2x) + Kassa 2006. X
Poltura aranyozott fantázia veret T:2,2- ..................................................................1200

31188. Amerikai Egyesült Államok/Észak-Carolina 1862. 100$ replika T:I-,II
USA/North Carolina 1862. 100 Dollars replica C:AU,XF ...........................................800

31189. Amerikai Egyesült Államok/Chattanooga 1863. 2$ replika eredeti borítékban T:I-
USA/Chattanooga 1863. 2 Dollars replica in original envelope C:AU .......................800

31190. Amerikai Egyesült Államok/Louisiana 1863. 100$ replika T:II
USA/Louisiana 1863. 100 Dollars replica C:XF .........................................................800

31191. India / Mughal Dinasztia / 1542-1605. Templomi zseton Ag "Akbar" replika
(10,31g/21mm) T:2
India / Mughal Dynasty / 1542-1605. Temple token Ag "Akbar" replica (10,31g/21mm)
C:XF.........................................................................................................................3800

31192. Német Birodalom 1910A 3M "II. Vilmos" Zn mini utánverete + Német 3. Birodalom
1937D 2M "Hindenburg" Zn mini utánverete T:2-,3
German Empire 1910A 3 Mark "Wilhelm II" Zn mini restrike + German Third Reich
1937D 2 Mark "Hindenburg" Zn mini restrike C:VF,F ..............................................1000

31193. Olaszország 1912. 20L Cu utánverete "COPIA" felirattal T:2-
Italy 1912. 20 Lire Cu replica with "COPIA" C:VF....................................................1000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31194. 30db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel, közte érdekesebb darabokkal is

T:vegyes
30pcs of various banknotes with some interesting pieces C:mixed.........................1400

31195. 79db vegyes magyar és külföldi bankjegy, közte román, bolgár, görög bankjegyek
T:vegyes
79pcs of mixed banknotes, with Hungarian, Romanian, Bulgarian, Greek banknotes
C:mixed....................................................................................................................2600

31196. ~1970. "Katonai Haditorna (KHT)" zománcozott aranyozott jelvény + Ausztria 1974.
10Sch Ag + Olaszország 1982. "II. János Pál / A pápa Spanyolországi látogatása"
fehérfém emlékérem (35mm) + Kanada DN "Kézilabda Kanada" zománcozott fém
jelvény T:1,2
Hungary ~1970. "KHT" enamelled, gilt badge + Austria 1974. 10 Schilling Ag + Italy
1982. "John Paul II / Visitation of the Pope in Spain" white metal medal (35mm) +
Canada ND "Handball Canada" enamelled metal badge C:UNC,XF ......................1400

31197. 24db vegyes szocialista kitüntetés, plakett fõleg tokban, sok miniatûrrel, közte "A
Vállalat Kiváló Brigádja", "Kiváló Dolgozó", "Kiváló Újító", "A Haza Fegyveres
Szolgálatáért" T:vegyes ...........................................................................................2000

31198. 20db vegyes szocialista kitüntetés, plakett fõleg tokban, sok miniatûrrel, közte "A
Vállalat Kiváló Brigádja", "Kiváló Dolgozó", "Kiváló Újító", "Lenin 1870-1980" plakett
(66mm) fatalpon, "Kiváló Hallgató" T:vegyes ..........................................................2000

31199. 5db vegyes emlékérem és plakett, közte Horvátország 1960. Zágrábi "Teke Európa
Bajnokság" fém plakett dísztokban T:1 + II. János Pál Pápa fém emlékérem plasztik
tokban + "A BM Korvin Ottó Kórház és Intézményei Fennállásának 40. évfordulójára"
T:1............................................................................................................................2000

31200. 14db vegyes, magyar és külföldi díjérem, emlékérem és jelvény, közte 1988.
"Jubileumi Munkásdalos Találkozó 1938-1988 Szombathely" zománcozott fém
jelvény, 1988. "Vakok VIII. Sakkolimpiája - Zalaegerszeg 1988. április 17-30" fém
jelvény T:vegyes ......................................................................................................1000

31201. 60db vegyes magyar és külföldi fémpénz + fém vallási medál, közte sok
korróziónyomos T:vegyes........................................................................................1000

31202. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 600g-os súlyban jobb darabokkal T:vegyes
..................................................................................................................................1000

31203. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 970g-os súlyban, közte eurócentek is, sérült
faládikában T:vegyes...............................................................................................2000

31204. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31205. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31206. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31207. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
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31208. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31209. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31210. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31211. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31212. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31213. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31214. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes.......................2400
31215. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes.......................2400
31216. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes.......................2400
31217. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes.......................2400
31218. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes.......................2400
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DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 234. gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár erejéig részemre vásárolja meg. Az árverési szabályokat ismerem és elfogadom. A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsõre esõ ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 233. levelezési árverés eredménylistája
30002 4600
30003 2000
30005 800
30008 5000
30009 1000
30010 1800
30012 1200
30013 400
30016 100
30018 2400
30019 4600
30025 1200
30027 1800
30028 6500
30029 1000
30031 1200
30032 2600
30033 1600
30034 2400
30036 1400
30037 3800
30038 2000
30039 800
30040 900
30041 3800
30042 1000
30043 1000
30044 1800
30045 1400
30046 3200
30047 1000
30048 2400
30049 2000
30050 1000
30052 4000
30053 3000
30055 1400
30056 1200
30057 5500
30058 3000
30059 2800
30060 1000
30061 1800
30064 6500
30065 6500
30068 1600
30069 2600
30070 8500
30073 3000
30074 2600
30075 2000
30076 3200
30077 7500
30078 1000
30079 1600
30080 1000
30083 2400

30084 1400
30085 1400
30087 800
30088 3000
30089 1200
30090 900
30091 3800
30092 2200
30093 7000
30094 3000
30095 22000
30096 5500
30097 17000
30098 3000
30099 18000
30101 7000
30103 2800
30105 11000
30106 2200
30107 2600
30108 9000
30109 5000
30110 1000
30111 2000
30113 6000
30116 800
30117 1200
30118 1400
30119 2800
30120 2000
30121 5500
30122 2000
30123 3000
30124 1200
30125 8500
30126 8000
30127 3200
30128 24000
30129 8500
30130 38000
30131 9500
30132 4600
30133 1000
30134 1600
30135 1000
30136 2000
30137 2000
30138 1800
30139 2000
30140 4200
30141 1600
30142 3000
30145 10000
30146 42000
30147 2800
30148 8000
30149 1200

30151 18000
30152 2000
30153 4200
30154 50000
30155 1600
30156 3800
30157 1800
30158 1200
30159 2400
30160 2400
30161 2000
30167 2600
30168 6500
30169 18000
30170 22000
30171 16000
30173 1600
30174 3200
30175 3000
30176 2000
30177 5000
30182 3200
30183 900
30184 2200
30185 5000
30186 2000
30187 1200
30188 6500
30190 5500
30192 2400
30193 1400
30194 3000
30196 7000
30197 3000
30199 4400
30200 1800
30202 2800
30203 3600
30204 2800
30205 3600
30206 1000
30208 8500
30211 1000
30212 5000
30213 2600
30214 3800
30215 2200
30216 5500
30217 4200
30220 8000
30221 2600
30223 34000
30224 2000
30225 6000
30227 50000
30228 3000
30229 500

30230 1800
30231 1800
30233 100
30234 1000
30241 2000
30242 1600
30243 1600
30244 2800
30245 5500
30246 3400
30250 6000
30251 2000
30252 2000
30253 7000
30254 2000
30255 2000
30256 3000
30258 1000
30259 2000
30262 1000
30263 2200
30264 1800
30265 5000
30269 1400
30270 4000
30271 4200
30272 2600
30273 1000
30274 2000
30275 10000
30279 800
30280 1600
30281 1000
30282 1200
30283 1000
30284 1000
30287 1800
30288 1800
30289 1600
30290 1800
30291 1800
30292 2000
30293 2400
30294 1800
30295 1400
30296 1400
30297 1200
30298 1400
30299 1400
30300 1400
30301 1400
30302 1400
30303 2000
30304 2000
30305 2000
30306 2000
30307 2000

30308 2000
30309 3200
30310 26000
30311 1200
30313 7000
30314 1800
30315 2200
30319 4000
30320 4000
30321 1600
30322 1400
30323 3600
30324 1800
30327 1600
30328 1400
30329 1600
30330 1600
30331 1800
30332 4000
30333 4000
30334 4000
30335 4000
30336 4000
30337 3800
30338 3800
30339 1400
30341 2000
30342 1800
30344 1600
30345 1600
30346 1600
30347 9000
30348 1000
30349 1200
30351 5000
30352 1400
30353 1400
30354 2000
30355 1600
30356 1400
30357 1600
30358 1400
30359 1400
30360 1400
30361 1400
30363 7000
30364 7000
30365 7500
30368 2800
30369 1000
30371 2000
30373 3200
30374 3400
30375 8500
30376 1600
30377 2200
30378 1400

30379 1800
30380 1400
30381 1000
30382 1800
30383 1600
30385 3000
30386 2000
30393 1200
30394 1600
30395 8000
30396 1600
30397 1400
30398 1600
30399 1400
30400 1600
30401 1600
30402 1400
30403 1400
30404 1400
30405 1600
30406 1400
30407 1200
30408 1600
30409 1400
30410 1600
30411 1400
30412 1600
30413 1600
30414 1600
30415 1600
30416 1400
30417 1400
30418 7500
30419 7000
30420 4600
30421 4000
30422 4600
30423 2600
30424 1400
30425 1400
30426 1600
30427 1600
30428 1400
30429 1400
30430 1600
30431 1400
30432 1400
30433 1400
30434 1400
30435 1400
30436 7000
30437 7500
30438 7000
30439 5000
30440 5000
30441 4800
30442 3000

30443 5000
30444 5000
30445 5500
30446 1400
30447 7500
30448 2400
30449 3800
30450 3400
30451 800
30452 6500
30453 6000
30456 7000
30457 2000
30458 9000
30459 12000
30460 6500
30461 6000
30462 5500
30463 5500
30464 6500
30467 1400
30468 1200
30471 1800
30473 1000
30478 2000
30479 4800
30480 2200
30481 2000
30486 500
30487 500
30488 1000
30489 1000
30492 6000
30493 3800
30498 12000
30499 1400
30500 4200
30501 11000
30502 6500
30503 3800
30504 4400
30507 2800
30508 6500
30510 5000
30511 3800
30512 2800
30514 2600
30516 1200
30517 5000
30518 2800
30519 1200
30521 3800
30523 4200
30525 3000
30528 2600
30529 2000
30530 5500
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30532 7000
30536 8000
30539 7500
30541 5000
30543 7500
30544 5000
30545 3200
30547 3000
30548 4400
30549 4800
30550 5500
30551 2200
30554 3600
30555 3400
30556 4800
30559 3200
30562 4200
30565 3000
30568 800
30569 5000
30570 5000
30571 5000
30576 4000
30578 9000
30579 1800
30581 2200
30582 1000
30584 4800
30585 3600
30588 1800
30589 3200
30591 4400
30592 15000
30593 6500
30596 3200
30597 3200
30599 2800
30601 6500
30603 1000
30606 8500
30610 1600
30614 1200
30618 2800
30622 6000
30624 1800
30625 1200
30629 1000
30630 2000
30634 1600
30635 4000
30636 1200
30638 1400
30640 2600
30641 3000
30642 1600
30645 2000
30646 800

30647 5500
30648 800
30649 20000
30652 1600
30653 2000
30654 1800
30655 2000
30656 1600
30657 2200
30658 3600
30659 1000
30661 1000
30662 1000
30664 1200
30665 1000
30667 800
30668 1000
30669 3200
30670 13000
30671 3000
30672 3200
30673 26000
30674 65000
30675 7500
30678 30000
30679 32000
30680 32000
30682 70000
30683 70000
30684 60000
30685 60000
30686 60000
30687 2400
30688 2600
30689 4000
30690 4200
30692 800
30693 1800
30695 800
30696 2200
30698 2400
30699 1400
30700 2000
30701 2600
30702 4600
30703 800
30706 1600
30707 3800
30708 1200
30709 32000
30710 1200
30712 4000
30714 4600
30715 2200
30718 800
30719 1200
30721 2000

30722 1200
30723 1000
30724 800
30725 1400
30726 1200
30727 1000
30728 1200
30729 1200
30730 1200
30731 26000
30733 4600
30734 1400
30735 2600
30736 9500
30737 9000
30738 5500
30739 1200
30740 1000
30741 1000
30742 7000
30743 3600
30744 3000
30745 2000
30747 6000
30748 4600
30750 800
30752 5500
30753 5500
30754 3000
30755 1400
30756 800
30757 800
30758 1600
30759 1600
30760 1600
30764 1800
30765 2200
30766 1600
30768 7000
30770 2000
30771 6000
30772 1600
30773 1600
30776 1400
30777 1400
30778 3800
30779 2600
30781 3600
30787 3400
30790 1600
30791 2000
30792 2400
30793 1600
30794 9500
30795 1400
30796 2600
30797 2800

30798 2600
30799 2200
30800 1400
30801 2000
30802 800
30803 1000
30808 1600
30809 1400
30811 1600
30812 1400
30813 1000
30814 1000
30815 2400
30817 1200
30818 2800
30819 1400
30820 1600
30821 1600
30822 1600
30825 2200
30826 5000
30829 800
30831 1000
30832 1200
30833 1600
30834 1600
30836 1800
30839 2000
30840 2800
30841 3000
30842 4000
30843 3000
30844 1400
30846 1800
30847 2400
30848 2200
30849 5500
30850 1000
30851 1600
30854 1200
30855 1200
30856 1600
30857 4000
30858 1000
30859 800
30860 2600
30861 2400
30863 8000
30864 900
30865 1600
30867 2000
30869 1400
30870 1400
30871 1800
30872 2200
30873 3800
30874 3400

30875 1400
30876 2000
30877 1800
30878 4400
30879 2800
30880 3000
30881 1600
30882 1800
30883 1600
30884 3200
30885 2800
30886 1000
30887 7000
30888 7000
30889 2000
30890 5500
30891 4400
30892 1000
30894 2200
30896 3800
30897 3600
30898 3600
30900 13000
30901 1200
30902 3000
30904 5000
30906 3000
30907 900
30908 1600
30910 2000
30911 2200
30912 8500
30913 2000
30915 900
30916 900
30917 16000
30920 1400
30921 1400
30923 17000
30925 800
30926 1200
30929 3600
30932 8000
30934 1200
30935 1200
30936 1200
30937 1600
30938 1000
30939 1600
30942 1000
30943 2000
30944 8000
30946 1000
30947 3400
30948 6000
30949 3000
30950 1400

30951 2000
30952 1000
30954 4000
30956 2200
30957 2400
30958 2000
30959 2000
30960 2200
30961 2000
30962 2000
30963 2000
30964 2000
30965 2000
30966 2200
30967 2800
30968 2800
30969 1600
30970 3000
30971 2800
30972 1400
30975 4000
30976 2400
30977 1600
30979 1200
30980 3200
30982 2200
30983 1000
30984 1400
30985 2400
30986 3600
30987 3000
30988 6500
30989 2000
30990 2000
30991 1800
30992 1600
30993 1000
30994 1600
30995 800
30997 2600
30998 800
30999 1200
31000 2200
31002 5000
31003 1200
31004 3000
31005 800
31006 800
31007 900
31008 800
31009 1200
31010 800
31012 1200
31015 1000
31016 1200
31020 1000
31021 1000

31022 1600
31023 1000
31024 1800
31025 2600
31026 1600
31027 1800
31028 11000
31029 2600
31031 7500
31032 900
31033 1200
31034 6000
31035 900
31036 900
31037 900
31038 1000
31039 900
31041 800
31043 1800
31044 1400
31045 1400
31046 1200
31047 1600
31048 1200
31049 4000
31050 3400
31054 3600
31055 3600
31056 3200
31058 1200
31059 1200
31061 8000
31062 2200
31069 800
31070 1800
31071 26000
31072 3800
31074 20000
31075 3200
31076 3000
31077 3400
31078 7500
31079 3000
31080 1400
31081 1200
31082 2600
31083 1000
31085 1400
31086 1200
31087 2000
31088 1600
31090 1000
31092 2200
31093 1400
31094 4400
31095 1400
31096 1600
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31098 500
31099 5500
31100 3000
31101 1000
31102 12000
31103 28000
31104 2600
31105 2000
31106 1400
31107 2000
31108 1000
31109 1000
31111 4400
31112 1600
31113 500
31114 3000
31115 1600
31116 2800
31118 2000
31119 3200
31120 800
31121 15000
31122 20000
31125 15000
31126 3000
31129 3200
31130 800
31133 5500
31134 800
31136 1000
31137 1000
31138 3800
31139 2000
31140 2200
31141 1400
31142 2800
31146 1400
31148 900
31149 2800
31151 55000
31155 800
31156 16000
31158 2200
31162 1400
31163 3000
31164 2600
31165 1000
31167 5500
31168 800
31169 3000
31173 800
31176 3200
31179 2400
31183 2000
31184 1000
31188 70000
31190 5000

31195 800
31200 1600
31201 2000
31204 2400
31207 1000
31226 3000
31227 2000
31230 3000
31231 2200
31237 1000
31241 2200
31244 13000
31247 3600
31250 1600
31252 2600
31253 3600
31254 2000
31255 2400
31256 2400
31257 4400
31259 32000
31260 3600
31261 6000
31262 4600
31263 6000
31264 4600
31265 4600
31266 6000
31267 7500
31268 5500
31269 2400
31270 2400
31271 6000
31272 2200
31273 2200
31274 2000
31275 2200
31276 2200
31277 2200
31278 2200
31279 2200
31280 2800
31281 2000
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